
（２）父子

合計 未就園 保育所 幼稚園 幼保連携型
認定こども
園

小学校 中学校 高校 高専・専門
学校等

短大 大学 大学院 就労 その他 不明

166 1 3 2 1 45 38 36 10 0 7 1 15 5 2
100.0% 0.6% 1.8% 1.2% 0.6% 27.1% 22.9% 21.7% 6.0% 0.0% 4.2% 0.6% 9.0% 3.0% 1.2%

2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 1 1 6 2 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 1 1 0 0 10 6 1 0 0 0 0 0 1 1
100.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 47.6% 28.6% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8%

39 0 0 0 0 13 10 9 1 0 1 0 5 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 25.6% 23.1% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 12.8% 0.0% 0.0%

40 0 1 0 0 7 11 9 1 0 2 1 5 3 0
100.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 17.5% 27.5% 22.5% 2.5% 0.0% 5.0% 2.5% 12.5% 7.5% 0.0%

34 0 0 0 0 6 4 11 4 0 3 0 4 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 11.8% 32.4% 11.8% 0.0% 8.8% 0.0% 11.8% 2.9% 2.9%

13 0 0 0 0 1 4 4 3 0 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 30.8% 30.8% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 未就園 保育所 幼稚園 幼保連携型
認定こども
園

小学校 中学校 高校 高専・専門
学校等

短大 大学 大学院 就労 その他 不明

166 0 6 0 0 27 21 23 3 1 2 0 4 1 78
100.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 16.3% 12.7% 13.9% 1.8% 0.6% 1.2% 0.0% 2.4% 0.6% 47.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

10 0 2 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 5
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

21 0 2 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 13
100.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.9%

39 0 1 0 0 8 8 4 1 0 1 0 0 0 16
100.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 20.5% 20.5% 10.3% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 41.0%

40 0 0 0 0 8 4 7 0 0 1 0 3 1 16
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 17.5% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 7.5% 2.5% 40.0%

34 0 0 0 0 2 7 9 2 0 0 0 1 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 20.6% 26.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 38.2%

13 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 9
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2%

4 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 未就園 保育所 幼稚園 幼保連携型
認定こども
園

小学校 中学校 高校 高専・専門
学校等

短大 大学 大学院 就労 その他 不明

166 0 1 0 0 10 9 5 0 0 1 0 1 2 137
100.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 6.0% 5.4% 3.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 1.2% 82.5%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 20
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 95.2%

39 0 0 0 0 3 4 0 0 0 0 0 0 1 31
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 79.5%

40 0 1 0 0 6 2 3 0 0 1 0 0 0 27
100.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 15.0% 5.0% 7.5% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 67.5%

34 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 1 1 29
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 85.3%

13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 未就園 保育所 幼稚園 幼保連携型
認定こども
園

小学校 中学校 高校 高専・専門
学校等

短大 大学 大学院 就労 その他 不明

166 0 0 0 0 3 0 2 0 0 0 0 0 1 160
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 96.4%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

39 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 38
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.4%

40 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 1 36
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 90.0%

34 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 33
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.1%

13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 未就園 保育所 幼稚園 幼保連携型
認定こども
園

小学校 中学校 高校 高専・専門
学校等

短大 大学 大学院 就労 その他 不明

166 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 165
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 99.4%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

39 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 38
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.4%

40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 40
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 34
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

子ども(2人目)就学・就労状況

全体

不明

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

子ども(1人目)就学・就労状況

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

子ども(3人目)就学・就労状況

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

60-64歳

65歳以上

不明

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

子ども(5人目)就学・就労状況

全体

不明

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

子ども(4人目)就学・就労状況

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

60-64歳

65歳以上

不明

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

134



合計 あなたの父 あなたの母 あなたの兄
弟姉妹

あなたの祖
父

あなたの祖
母

その他 同居してい
る者はいな
い

不明

166 23 44 9 4 5 5 113 0
100.0% 13.9% 26.5% 5.4% 2.4% 3.0% 3.0% 68.1% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 2 2 0 0 0 1 0
100.0% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

10 3 4 1 0 0 0 6 0
100.0% 30.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%

21 3 4 1 1 2 0 15 0
100.0% 14.3% 19.0% 4.8% 4.8% 9.5% 0.0% 71.4% 0.0%

39 12 15 2 1 0 0 24 0
100.0% 30.8% 38.5% 5.1% 2.6% 0.0% 0.0% 61.5% 0.0%

40 3 13 1 2 2 2 24 0
100.0% 7.5% 32.5% 2.5% 5.0% 5.0% 5.0% 60.0% 0.0%

34 1 5 1 0 1 3 25 0
100.0% 2.9% 14.7% 2.9% 0.0% 2.9% 8.8% 73.5% 0.0%

13 0 1 1 0 0 0 12 0
100.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3% 0.0%

4 0 0 0 0 0 0 4 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 あなたの父 あなたの母 あなたの兄
弟姉妹

あなたの祖
父

あなたの祖
母

その他 同居してい
る者はいな
い

不明

166 23 44 9 4 5 5 113 0
100.0% 13.9% 26.5% 5.4% 2.4% 3.0% 3.0% 68.1% 0.0%

6 1 2 1 0 0 0 4 0
100.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

9 1 4 1 1 1 0 4 0
100.0% 11.1% 44.4% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 44.4% 0.0%

24 2 4 3 0 0 1 19 0
100.0% 8.3% 16.7% 12.5% 0.0% 0.0% 4.2% 79.2% 0.0%

35 6 7 2 1 2 2 25 0
100.0% 17.1% 20.0% 5.7% 2.9% 5.7% 5.7% 71.4% 0.0%

46 9 16 1 1 0 0 30 0
100.0% 19.6% 34.8% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 65.2% 0.0%

39 4 11 1 0 1 2 25 0
100.0% 10.3% 28.2% 2.6% 0.0% 2.6% 5.1% 64.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 0 0 0 1 1 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

合計 中学校 高校 高専・専門
学校等

短大 大学 大学院 その他 不明

166 27 75 38 8 17 1 0 0
100.0% 16.3% 45.2% 22.9% 4.8% 10.2% 0.6% 0.0% 0.0%

2 0 2 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 3 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 3 5 2 0 0 0 0 0
100.0% 30.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 3 7 9 1 1 0 0 0
100.0% 14.3% 33.3% 42.9% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

39 3 20 9 2 5 0 0 0
100.0% 7.7% 51.3% 23.1% 5.1% 12.8% 0.0% 0.0% 0.0%

40 9 15 9 2 5 0 0 0
100.0% 22.5% 37.5% 22.5% 5.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

34 7 13 8 2 4 0 0 0
100.0% 20.6% 38.2% 23.5% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0%

13 1 7 1 1 2 1 0 0
100.0% 7.7% 53.8% 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0%

4 1 3 0 0 0 0 0 0
100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 中学校 高校 高専・専門
学校等

短大 大学 大学院 その他 不明

166 27 75 38 8 17 1 0 0
100.0% 16.3% 45.2% 22.9% 4.8% 10.2% 0.6% 0.0% 0.0%

6 0 4 1 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

9 1 6 2 0 0 0 0 0
100.0% 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 7 9 4 1 3 0 0 0
100.0% 29.2% 37.5% 16.7% 4.2% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

35 6 12 9 3 5 0 0 0
100.0% 17.1% 34.3% 25.7% 8.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

46 3 21 16 0 5 1 0 0
100.0% 6.5% 45.7% 34.8% 0.0% 10.9% 2.2% 0.0% 0.0%

39 8 20 5 3 3 0 0 0
100.0% 20.5% 51.3% 12.8% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 2 0 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 1 1 0 0 0 0
100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 中学校 高校 高専・専門
学校等

短大 大学 大学院 その他 不明

166 27 75 38 8 17 1 0 0
100.0% 16.3% 45.2% 22.9% 4.8% 10.2% 0.6% 0.0% 0.0%

23 0 10 8 3 2 0 0 0
100.0% 0.0% 43.5% 34.8% 13.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0%

44 4 18 14 3 5 0 0 0
100.0% 9.1% 40.9% 31.8% 6.8% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0%

9 1 7 0 1 0 0 0 0
100.0% 11.1% 77.8% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 3 0 0 0 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 1 3 0 0 0 0 0
100.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 2 1 1 0 0 0 0
100.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

113 21 54 20 5 12 1 0 0
100.0% 18.6% 47.8% 17.7% 4.4% 10.6% 0.9% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他

お子さん以外に同居している方（自由記載による「同居している者はいない」調整後）

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

小学校低学年

小学校高学年

中学生

最終学歴

全体

子の年齢階
層

未就園

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

お子さん以外に同居している方（自由記載による「同居している者はいない」調整後）

全体

不明

最終学歴

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

40-44歳

45-49歳

50-54歳

幼児

同居している者はいない

最終学歴

全体

年齢 -19歳
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合計 感じている どちらかと
いえば感じ
ている

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば感じ
ていない

感じていな
い

不明

166 110 37 11 3 4 1
100.0% 66.3% 22.3% 6.6% 1.8% 2.4% 0.6%

2 1 1 0 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 1 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

10 5 3 0 1 1 0
100.0% 50.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0%

21 17 2 1 0 0 1
100.0% 81.0% 9.5% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8%

39 25 11 3 0 0 0
100.0% 64.1% 28.2% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

40 28 7 4 0 1 0
100.0% 70.0% 17.5% 10.0% 0.0% 2.5% 0.0%

34 20 10 2 1 1 0
100.0% 58.8% 29.4% 5.9% 2.9% 2.9% 0.0%

13 10 1 1 0 1 0
100.0% 76.9% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0%

4 2 2 0 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 感じている どちらかと
いえば感じ
ている

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば感じ
ていない

感じていな
い

不明

166 110 37 11 3 4 1
100.0% 66.3% 22.3% 6.6% 1.8% 2.4% 0.6%

6 4 2 0 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 6 2 0 1 0 0
100.0% 66.7% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

24 20 3 0 0 1 0
100.0% 83.3% 12.5% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0%

35 24 7 1 1 1 1
100.0% 68.6% 20.0% 2.9% 2.9% 2.9% 2.9%

46 27 12 5 0 2 0
100.0% 58.7% 26.1% 10.9% 0.0% 4.3% 0.0%

39 22 11 5 1 0 0
100.0% 56.4% 28.2% 12.8% 2.6% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 感じている どちらかと
いえば感じ
ている

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば感じ
ていない

感じていな
い

不明

166 110 37 11 3 4 1
100.0% 66.3% 22.3% 6.6% 1.8% 2.4% 0.6%

23 16 5 0 1 0 1
100.0% 69.6% 21.7% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3%

44 28 11 1 2 1 1
100.0% 63.6% 25.0% 2.3% 4.5% 2.3% 2.3%

9 7 1 0 1 0 0
100.0% 77.8% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

4 4 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 5 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 4 1 0 0 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

113 73 26 10 1 3 0
100.0% 64.6% 23.0% 8.8% 0.9% 2.7% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 感じている どちらかと
いえば感じ
ている

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば感じ
ていない

感じていな
い

不明

166 110 37 11 3 4 1
100.0% 66.3% 22.3% 6.6% 1.8% 2.4% 0.6%

95 64 24 3 2 2 0
100.0% 67.4% 25.3% 3.2% 2.1% 2.1% 0.0%

12 10 1 1 0 0 0
100.0% 83.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

8 5 1 1 0 0 1
100.0% 62.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

1 0 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 19 7 2 0 2 0
100.0% 63.3% 23.3% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 8 2 3 0 0 0

100.0% 61.5% 15.4% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0%
4 2 1 1 0 0 0

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 2 0 0 1 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

合計 住居 家計 仕事 子育て 家事 自分の健康 親の健康 親以外の親
族の健康

交際相手の
こと

元配偶者の
こと

その他 特にない 不明

166 33 132 73 69 54 72 56 8 3 7 8 11 1
100.0% 19.9% 79.5% 44.0% 41.6% 32.5% 43.4% 33.7% 4.8% 1.8% 4.2% 4.8% 6.6% 0.6%

2 0 2 2 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 2 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

10 0 6 4 5 2 3 4 0 0 2 0 1 0
100.0% 0.0% 60.0% 40.0% 50.0% 20.0% 30.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0%

21 4 18 10 9 6 7 7 1 1 1 1 2 0
100.0% 19.0% 85.7% 47.6% 42.9% 28.6% 33.3% 33.3% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 9.5% 0.0%

39 10 34 21 18 13 13 16 1 0 1 2 2 0
100.0% 25.6% 87.2% 53.8% 46.2% 33.3% 33.3% 41.0% 2.6% 0.0% 2.6% 5.1% 5.1% 0.0%

40 4 30 14 17 13 21 14 3 1 0 2 2 0
100.0% 10.0% 75.0% 35.0% 42.5% 32.5% 52.5% 35.0% 7.5% 2.5% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0%

34 9 27 13 14 11 19 9 2 1 2 2 0 1
100.0% 26.5% 79.4% 38.2% 41.2% 32.4% 55.9% 26.5% 5.9% 2.9% 5.9% 5.9% 0.0% 2.9%

13 3 10 5 3 4 5 4 0 0 0 0 3 0
100.0% 23.1% 76.9% 38.5% 23.1% 30.8% 38.5% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0%

4 3 4 2 2 3 2 1 0 0 1 0 0 0
100.0% 75.0% 100.0% 50.0% 50.0% 75.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

今後の生活の不安

今後の生活の不安

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

現在、あなたが困っていること

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

25-29歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

全体

年齢 -19歳

20-24歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

子の年齢階
層

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

内職

働いていない

その他

50-54歳

不明

不明

今後の生活の不安

全体

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

45-49歳

今後の生活の不安

全体

現在の雇用
形態

正社員・正職員

パート・アルバイト

派遣社員・契約社員

会社・団体等の役員

自営業・フリーランス

家族従事者
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合計 住居 家計 仕事 子育て 家事 自分の健康 親の健康 親以外の親
族の健康

交際相手の
こと

元配偶者の
こと

その他 特にない 不明

166 33 132 73 69 54 72 56 8 3 7 8 11 1
100.0% 19.9% 79.5% 44.0% 41.6% 32.5% 43.4% 33.7% 4.8% 1.8% 4.2% 4.8% 6.6% 0.6%

6 0 3 4 3 2 3 1 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 50.0% 66.7% 50.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

9 1 6 6 4 4 3 2 0 0 1 0 1 0
100.0% 11.1% 66.7% 66.7% 44.4% 44.4% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0%

24 3 21 14 13 7 11 9 3 0 0 1 1 0
100.0% 12.5% 87.5% 58.3% 54.2% 29.2% 45.8% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0%

35 10 29 17 20 16 16 14 1 1 3 2 2 0
100.0% 28.6% 82.9% 48.6% 57.1% 45.7% 45.7% 40.0% 2.9% 2.9% 8.6% 5.7% 5.7% 0.0%

46 8 36 16 19 12 15 13 1 1 0 2 4 1
100.0% 17.4% 78.3% 34.8% 41.3% 26.1% 32.6% 28.3% 2.2% 2.2% 0.0% 4.3% 8.7% 2.2%

39 7 31 12 7 11 20 15 2 0 2 2 1 0
100.0% 17.9% 79.5% 30.8% 17.9% 28.2% 51.3% 38.5% 5.1% 0.0% 5.1% 5.1% 2.6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 3 1 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0
100.0% 66.7% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

4 2 3 3 3 2 2 1 1 1 1 0 0 0
100.0% 50.0% 75.0% 75.0% 75.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 住居 家計 仕事 子育て 家事 自分の健康 親の健康 親以外の親
族の健康

交際相手の
こと

元配偶者の
こと

その他 特にない 不明

166 33 132 73 69 54 72 56 8 3 7 8 11 1
100.0% 19.9% 79.5% 44.0% 41.6% 32.5% 43.4% 33.7% 4.8% 1.8% 4.2% 4.8% 6.6% 0.6%

23 0 17 8 10 4 2 12 0 0 0 1 2 0
100.0% 0.0% 73.9% 34.8% 43.5% 17.4% 8.7% 52.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 0.0%

44 4 32 18 16 8 10 20 1 1 0 1 4 0
100.0% 9.1% 72.7% 40.9% 36.4% 18.2% 22.7% 45.5% 2.3% 2.3% 0.0% 2.3% 9.1% 0.0%

9 0 6 3 3 2 2 2 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%

4 2 3 2 2 1 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 50.0% 75.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

5 2 5 3 3 1 2 2 0 1 0 0 0 0
100.0% 40.0% 100.0% 60.0% 60.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 3 0 1 2 1 1 1 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

113 27 92 52 49 43 59 33 6 1 7 7 7 1
100.0% 23.9% 81.4% 46.0% 43.4% 38.1% 52.2% 29.2% 5.3% 0.9% 6.2% 6.2% 6.2% 0.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 親 親以外の親
族

友人・知人 交際相手 職場の同僚
や上司

保育所や学
校等の先生

区役所等の
相談員

札幌市母子寡
婦福祉連合会
等の支援団体

インター
ネットサイ
トやSNSへの
書き込み

その他 特にいない 不明

166 68 15 56 7 33 7 6 0 2 5 55 1
100.0% 41.0% 9.0% 33.7% 4.2% 19.9% 4.2% 3.6% 0.0% 1.2% 3.0% 33.1% 0.6%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 4 0 4 0 1 0 0 0 0 0 4 0
100.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

21 11 1 10 1 3 1 1 0 0 0 4 1
100.0% 52.4% 4.8% 47.6% 4.8% 14.3% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 19.0% 4.8%

39 19 2 16 4 10 2 0 0 0 2 9 0
100.0% 48.7% 5.1% 41.0% 10.3% 25.6% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 23.1% 0.0%

40 16 5 12 1 7 3 1 0 0 0 16 0
100.0% 40.0% 12.5% 30.0% 2.5% 17.5% 7.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

34 12 4 9 0 9 1 3 0 1 3 11 0
100.0% 35.3% 11.8% 26.5% 0.0% 26.5% 2.9% 8.8% 0.0% 2.9% 8.8% 32.4% 0.0%

13 3 3 3 1 1 0 1 0 1 0 5 0
100.0% 23.1% 23.1% 23.1% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 38.5% 0.0%

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 親 親以外の親
族

友人・知人 交際相手 職場の同僚
や上司

保育所や学
校等の先生

区役所等の
相談員

札幌市母子寡
婦福祉連合会
等の支援団体

インター
ネットサイ
トやSNSへの
書き込み

その他 特にいない 不明

166 68 15 56 7 33 7 6 0 2 5 55 1
100.0% 41.0% 9.0% 33.7% 4.2% 19.9% 4.2% 3.6% 0.0% 1.2% 3.0% 33.1% 0.6%

6 3 0 2 0 2 0 0 0 0 1 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%

9 6 0 4 0 3 3 1 0 0 0 1 0
100.0% 66.7% 0.0% 44.4% 0.0% 33.3% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

24 11 3 9 2 7 1 1 0 0 0 7 1
100.0% 45.8% 12.5% 37.5% 8.3% 29.2% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 29.2% 4.2%

35 17 3 15 2 10 1 2 0 0 1 9 0
100.0% 48.6% 8.6% 42.9% 5.7% 28.6% 2.9% 5.7% 0.0% 0.0% 2.9% 25.7% 0.0%

46 14 6 19 2 8 2 1 0 1 1 16 0
100.0% 30.4% 13.0% 41.3% 4.3% 17.4% 4.3% 2.2% 0.0% 2.2% 2.2% 34.8% 0.0%

39 15 3 7 1 3 0 0 0 1 0 17 0
100.0% 38.5% 7.7% 17.9% 2.6% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 43.6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

4 2 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

合計 親 親以外の親
族

友人・知人 交際相手 職場の同僚
や上司

保育所や学
校等の先生

区役所等の
相談員

札幌市母子寡
婦福祉連合会
等の支援団体

インター
ネットサイ
トやSNSへの
書き込み

その他 特にいない 不明

166 68 15 56 7 33 7 6 0 2 5 55 1
100.0% 41.0% 9.0% 33.7% 4.2% 19.9% 4.2% 3.6% 0.0% 1.2% 3.0% 33.1% 0.6%

23 14 1 11 2 4 0 0 0 0 0 3 0
100.0% 60.9% 4.3% 47.8% 8.7% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0%

44 26 2 23 2 9 2 0 0 0 0 9 0
100.0% 59.1% 4.5% 52.3% 4.5% 20.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.5% 0.0%

9 4 2 5 0 4 0 0 0 0 0 2 0
100.0% 44.4% 22.2% 55.6% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%

4 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0
100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

5 2 0 1 1 0 0 1 0 0 0 2 0
100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

5 1 2 3 0 3 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 20.0% 40.0% 60.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

113 39 11 30 4 21 4 5 0 2 5 44 1
100.0% 34.5% 9.7% 26.5% 3.5% 18.6% 3.5% 4.4% 0.0% 1.8% 4.4% 38.9% 0.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 親 親以外の親
族

友人・知人 交際相手 職場の同僚
や上司

保育所や学
校等の先生

区役所等の
相談員

札幌市母子寡
婦福祉連合会
等の支援団体

インター
ネットサイ
トやSNSへの
書き込み

その他 特にいない 不明

166 68 15 56 7 33 7 6 0 2 5 55 1
100.0% 41.0% 9.0% 33.7% 4.2% 19.9% 4.2% 3.6% 0.0% 1.2% 3.0% 33.1% 0.6%

110 43 11 31 6 21 5 5 0 0 4 41 0
100.0% 39.1% 10.0% 28.2% 5.5% 19.1% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 3.6% 37.3% 0.0%

37 13 3 16 0 9 1 1 0 1 1 10 1
100.0% 35.1% 8.1% 43.2% 0.0% 24.3% 2.7% 2.7% 0.0% 2.7% 2.7% 27.0% 2.7%

11 7 1 4 0 0 1 0 0 0 0 2 0
100.0% 63.6% 9.1% 36.4% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0%

3 3 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 2 1 1 0 0 0 1 0 2 0
100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35-39歳

困ったときや悩みの相談相手

現在、あなたが困っていること

全体

困ったときや悩みの相談相手

現在、あなたが困っていること

60-64歳

全体

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

不明

65歳以上

同居している者はいない

55-59歳

不明

40-44歳

45-49歳

50-54歳

22歳以上

不明

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

困ったときや悩みの相談相手

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

困ったときや悩みの相談相手

全体

今後の生活
の不安

感じている

どちらかといえば感じて
いる
どちらともいえない

どちらかといえば感じて
いない
感じていない

不明
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合計 健康である 通院してい
る

入院中であ
る

通院してい
ないが体調
が悪い

障がい認定
を受けてい
る（難病を
のぞく）

指定難病の
認定を受け
ている

その他 不明

166 95 49 0 18 6 4 5 2
100.0% 57.2% 29.5% 0.0% 10.8% 3.6% 2.4% 3.0% 1.2%

2 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 9 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

21 14 4 0 4 1 0 0 0
100.0% 66.7% 19.0% 0.0% 19.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

39 27 6 0 4 1 0 2 1
100.0% 69.2% 15.4% 0.0% 10.3% 2.6% 0.0% 5.1% 2.6%

40 22 13 0 3 2 1 1 0
100.0% 55.0% 32.5% 0.0% 7.5% 5.0% 2.5% 2.5% 0.0%

34 16 14 0 4 1 2 2 0
100.0% 47.1% 41.2% 0.0% 11.8% 2.9% 5.9% 5.9% 0.0%

13 3 8 0 2 1 1 0 0
100.0% 23.1% 61.5% 0.0% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%

4 1 3 0 0 0 0 0 0
100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 健康である 通院してい
る

入院中であ
る

通院してい
ないが体調
が悪い

障がい認定
を受けてい
る（難病を
のぞく）

指定難病の
認定を受け
ている

その他 不明

166 95 49 0 18 6 4 5 2
100.0% 57.2% 29.5% 0.0% 10.8% 3.6% 2.4% 3.0% 1.2%

6 3 2 0 1 0 0 0 0
100.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 9 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 17 4 0 2 0 0 1 0
100.0% 70.8% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0%

35 20 9 0 6 3 1 0 1
100.0% 57.1% 25.7% 0.0% 17.1% 8.6% 2.9% 0.0% 2.9%

46 30 14 0 2 2 0 1 0
100.0% 65.2% 30.4% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 2.2% 0.0%

39 13 17 0 7 1 3 2 1
100.0% 33.3% 43.6% 0.0% 17.9% 2.6% 7.7% 5.1% 2.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 0 0 0 0 1 0
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

4 2 2 0 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 健康である 通院してい
る

入院中であ
る

通院してい
ないが体調
が悪い

障がい認定
を受けてい
る（難病を
のぞく）

指定難病の
認定を受け
ている

その他 不明

166 95 49 0 18 6 4 5 2
100.0% 57.2% 29.5% 0.0% 10.8% 3.6% 2.4% 3.0% 1.2%

23 18 3 0 3 0 0 0 0
100.0% 78.3% 13.0% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 32 9 0 5 1 1 0 0
100.0% 72.7% 20.5% 0.0% 11.4% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0%

9 6 2 0 1 0 0 0 0
100.0% 66.7% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 3 0 0 1 0 0 0
100.0% 75.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 3 0 0 1 0 0 0
100.0% 60.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 1 0 1 0 1 0 0
100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

113 58 36 0 12 4 2 5 2
100.0% 51.3% 31.9% 0.0% 10.6% 3.5% 1.8% 4.4% 1.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 12 23 45 31 53 2
100.0% 7.2% 13.9% 27.1% 18.7% 31.9% 1.2%

2 0 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 0 1 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

10 1 1 1 1 6 0
100.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 60.0% 0.0%

21 1 4 5 5 6 0
100.0% 4.8% 19.0% 23.8% 23.8% 28.6% 0.0%

39 1 7 11 6 14 0
100.0% 2.6% 17.9% 28.2% 15.4% 35.9% 0.0%

40 4 6 11 6 11 2
100.0% 10.0% 15.0% 27.5% 15.0% 27.5% 5.0%

34 2 3 13 9 7 0
100.0% 5.9% 8.8% 38.2% 26.5% 20.6% 0.0%

13 1 0 3 2 7 0
100.0% 7.7% 0.0% 23.1% 15.4% 53.8% 0.0%

4 1 1 0 1 1 0
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 12 23 45 31 53 2
100.0% 7.2% 13.9% 27.1% 18.7% 31.9% 1.2%

6 1 1 1 1 2 0
100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0%

9 0 0 2 4 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 44.4% 33.3% 0.0%

24 1 5 7 4 6 1
100.0% 4.2% 20.8% 29.2% 16.7% 25.0% 4.2%

35 2 5 8 6 13 1
100.0% 5.7% 14.3% 22.9% 17.1% 37.1% 2.9%

46 4 4 18 7 13 0
100.0% 8.7% 8.7% 39.1% 15.2% 28.3% 0.0%

39 3 6 7 8 15 0
100.0% 7.7% 15.4% 17.9% 20.5% 38.5% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 0 1 0
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

4 1 1 1 1 0 0
100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 12 23 45 31 53 2
100.0% 7.2% 13.9% 27.1% 18.7% 31.9% 1.2%

23 3 2 8 3 7 0
100.0% 13.0% 8.7% 34.8% 13.0% 30.4% 0.0%

44 3 4 9 7 19 2
100.0% 6.8% 9.1% 20.5% 15.9% 43.2% 4.5%

9 1 1 1 1 5 0
100.0% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 55.6% 0.0%

4 1 0 3 0 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 0 2 1 1 0
100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%

5 0 0 3 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 40.0% 0.0%

113 8 19 31 23 32 0
100.0% 7.1% 16.8% 27.4% 20.4% 28.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

A神経過敏に感じましたか

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

その他

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

22歳以上

不明

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

65歳以上

不明

高校生

４年生大学相当年齢

その他

同居している者はいない

不明

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

A神経過敏に感じましたか

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

A神経過敏に感じましたか

全体

同居している者はいない

不明

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの現在の健康状態

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの現在の健康状態

全体

60-64歳

65歳以上

不明

あなたの現在の健康状態

全体
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合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 10 5 29 41 77 4
100.0% 6.0% 3.0% 17.5% 24.7% 46.4% 2.4%

2 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

10 1 0 1 2 6 0
100.0% 10.0% 0.0% 10.0% 20.0% 60.0% 0.0%

21 1 3 3 6 8 0
100.0% 4.8% 14.3% 14.3% 28.6% 38.1% 0.0%

39 0 1 7 13 18 0
100.0% 0.0% 2.6% 17.9% 33.3% 46.2% 0.0%

40 5 0 7 10 15 3
100.0% 12.5% 0.0% 17.5% 25.0% 37.5% 7.5%

34 1 1 7 6 18 1
100.0% 2.9% 2.9% 20.6% 17.6% 52.9% 2.9%

13 2 0 0 4 7 0
100.0% 15.4% 0.0% 0.0% 30.8% 53.8% 0.0%

4 0 0 2 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 10 5 29 41 77 4
100.0% 6.0% 3.0% 17.5% 24.7% 46.4% 2.4%

6 0 0 2 3 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%

9 1 0 1 2 5 0
100.0% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 55.6% 0.0%

24 3 2 5 6 7 1
100.0% 12.5% 8.3% 20.8% 25.0% 29.2% 4.2%

35 0 1 5 12 16 1
100.0% 0.0% 2.9% 14.3% 34.3% 45.7% 2.9%

46 1 0 8 9 27 1
100.0% 2.2% 0.0% 17.4% 19.6% 58.7% 2.2%

39 4 2 5 8 19 1
100.0% 10.3% 5.1% 12.8% 20.5% 48.7% 2.6%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

4 1 0 2 0 1 0
100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 10 5 29 41 77 4
100.0% 6.0% 3.0% 17.5% 24.7% 46.4% 2.4%

23 0 2 2 5 13 1
100.0% 0.0% 8.7% 8.7% 21.7% 56.5% 4.3%

44 0 2 4 9 26 3
100.0% 0.0% 4.5% 9.1% 20.5% 59.1% 6.8%

9 0 1 1 1 6 0
100.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 66.7% 0.0%

4 1 0 0 1 2 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

5 1 1 0 1 2 0
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

5 0 0 2 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0%

113 9 2 23 31 47 1
100.0% 8.0% 1.8% 20.4% 27.4% 41.6% 0.9%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 5 15 38 45 60 3
100.0% 3.0% 9.0% 22.9% 27.1% 36.1% 1.8%

2 0 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

10 0 0 2 1 7 0
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 70.0% 0.0%

21 0 2 7 8 4 0
100.0% 0.0% 9.5% 33.3% 38.1% 19.0% 0.0%

39 1 5 4 17 12 0
100.0% 2.6% 12.8% 10.3% 43.6% 30.8% 0.0%

40 2 6 8 7 14 3
100.0% 5.0% 15.0% 20.0% 17.5% 35.0% 7.5%

34 1 0 12 9 12 0
100.0% 2.9% 0.0% 35.3% 26.5% 35.3% 0.0%

13 1 2 1 2 7 0
100.0% 7.7% 15.4% 7.7% 15.4% 53.8% 0.0%

4 0 0 2 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 5 15 38 45 60 3
100.0% 3.0% 9.0% 22.9% 27.1% 36.1% 1.8%

6 0 0 1 3 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0%

9 0 0 2 4 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 44.4% 33.3% 0.0%

24 2 1 7 6 7 1
100.0% 8.3% 4.2% 29.2% 25.0% 29.2% 4.2%

35 1 4 8 11 10 1
100.0% 2.9% 11.4% 22.9% 31.4% 28.6% 2.9%

46 0 5 11 11 19 0
100.0% 0.0% 10.9% 23.9% 23.9% 41.3% 0.0%

39 1 4 8 10 15 1
100.0% 2.6% 10.3% 20.5% 25.6% 38.5% 2.6%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 1 1 1 0 1 0
100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 5 15 38 45 60 3
100.0% 3.0% 9.0% 22.9% 27.1% 36.1% 1.8%

23 0 1 3 10 8 1
100.0% 0.0% 4.3% 13.0% 43.5% 34.8% 4.3%

44 0 2 5 14 20 3
100.0% 0.0% 4.5% 11.4% 31.8% 45.5% 6.8%

9 0 0 3 1 5 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1% 55.6% 0.0%

4 1 0 1 1 1 0
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

5 1 0 2 1 1 0
100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%

5 0 0 3 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 40.0% 0.0%

113 4 13 28 30 38 0
100.0% 3.5% 11.5% 24.8% 26.5% 33.6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60-64歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

65歳以上

B絶望的だと感じましたか

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

60-64歳

65歳以上

不明

不明

Cそわそわ、落ち着かなく感じましたか

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

同居している者はいない

不明

Cそわそわ、落ち着かなく感じましたか

全体

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

B絶望的だと感じましたか

B絶望的だと感じましたか

不明

あなたの祖母

その他

あなたの祖父

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

45-49歳

50-54歳

55-59歳

Cそわそわ、落ち着かなく感じましたか

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明
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合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 8 15 45 46 50 2
100.0% 4.8% 9.0% 27.1% 27.7% 30.1% 1.2%

2 0 1 1 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

10 0 1 2 2 5 0
100.0% 0.0% 10.0% 20.0% 20.0% 50.0% 0.0%

21 1 3 7 6 4 0
100.0% 4.8% 14.3% 33.3% 28.6% 19.0% 0.0%

39 1 2 12 15 9 0
100.0% 2.6% 5.1% 30.8% 38.5% 23.1% 0.0%

40 3 6 7 11 11 2
100.0% 7.5% 15.0% 17.5% 27.5% 27.5% 5.0%

34 1 2 10 8 13 0
100.0% 2.9% 5.9% 29.4% 23.5% 38.2% 0.0%

13 2 0 3 1 7 0
100.0% 15.4% 0.0% 23.1% 7.7% 53.8% 0.0%

4 0 0 2 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 8 15 45 46 50 2
100.0% 4.8% 9.0% 27.1% 27.7% 30.1% 1.2%

6 0 0 1 4 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0%

9 0 2 1 2 4 0
100.0% 0.0% 22.2% 11.1% 22.2% 44.4% 0.0%

24 2 1 8 8 4 1
100.0% 8.3% 4.2% 33.3% 33.3% 16.7% 4.2%

35 0 5 11 13 6 0
100.0% 0.0% 14.3% 31.4% 37.1% 17.1% 0.0%

46 2 3 13 9 19 0
100.0% 4.3% 6.5% 28.3% 19.6% 41.3% 0.0%

39 3 3 9 9 14 1
100.0% 7.7% 7.7% 23.1% 23.1% 35.9% 2.6%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

4 1 1 1 0 1 0
100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 8 15 45 46 50 2
100.0% 4.8% 9.0% 27.1% 27.7% 30.1% 1.2%

23 0 1 5 10 6 1
100.0% 0.0% 4.3% 21.7% 43.5% 26.1% 4.3%

44 0 3 8 16 15 2
100.0% 0.0% 6.8% 18.2% 36.4% 34.1% 4.5%

9 0 0 3 3 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

4 1 0 0 1 2 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

5 1 0 1 1 2 0
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0%

5 0 1 2 0 2 0
100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0%

113 7 11 34 29 32 0
100.0% 6.2% 9.7% 30.1% 25.7% 28.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 14 18 32 41 59 2
100.0% 8.4% 10.8% 19.3% 24.7% 35.5% 1.2%

2 0 0 0 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 1 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

10 2 0 2 1 5 0
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 10.0% 50.0% 0.0%

21 1 3 5 6 6 0
100.0% 4.8% 14.3% 23.8% 28.6% 28.6% 0.0%

39 4 4 8 8 15 0
100.0% 10.3% 10.3% 20.5% 20.5% 38.5% 0.0%

40 3 6 8 9 12 2
100.0% 7.5% 15.0% 20.0% 22.5% 30.0% 5.0%

34 1 2 5 13 13 0
100.0% 2.9% 5.9% 14.7% 38.2% 38.2% 0.0%

13 2 1 1 2 7 0
100.0% 15.4% 7.7% 7.7% 15.4% 53.8% 0.0%

4 0 1 2 0 1 0
100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 14 18 32 41 59 2
100.0% 8.4% 10.8% 19.3% 24.7% 35.5% 1.2%

6 1 1 0 2 2 0
100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

9 0 2 2 2 3 0
100.0% 0.0% 22.2% 22.2% 22.2% 33.3% 0.0%

24 2 3 6 3 9 1
100.0% 8.3% 12.5% 25.0% 12.5% 37.5% 4.2%

35 4 5 8 9 9 0
100.0% 11.4% 14.3% 22.9% 25.7% 25.7% 0.0%

46 3 1 9 12 21 0
100.0% 6.5% 2.2% 19.6% 26.1% 45.7% 0.0%

39 3 5 6 9 15 1
100.0% 7.7% 12.8% 15.4% 23.1% 38.5% 2.6%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

4 1 1 0 2 0 0
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 14 18 32 41 59 2
100.0% 8.4% 10.8% 19.3% 24.7% 35.5% 1.2%

23 4 0 3 7 8 1
100.0% 17.4% 0.0% 13.0% 30.4% 34.8% 4.3%

44 4 2 6 10 20 2
100.0% 9.1% 4.5% 13.6% 22.7% 45.5% 4.5%

9 2 0 2 0 5 0
100.0% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 55.6% 0.0%

4 1 0 0 2 1 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%

5 1 1 0 2 1 0
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0%

5 1 0 0 1 3 0
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0%

113 8 15 26 28 36 0
100.0% 7.1% 13.3% 23.0% 24.8% 31.9% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

E何をするにも骨折りだと感じましたか

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後） あなたの祖母

その他

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

E何をするにも骨折りだと感じましたか

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

D気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じましたか

全体

不明

D気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じましたか

全体

D気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じましたか

全体

年齢

子の年齢階
層

未就園

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

55-59歳

E何をするにも骨折りだと感じましたか

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

-19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

60-64歳

65歳以上

不明

同居している者はいない

不明
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合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 14 12 28 36 74 2
100.0% 8.4% 7.2% 16.9% 21.7% 44.6% 1.2%

2 0 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

10 0 0 3 2 5 0
100.0% 0.0% 0.0% 30.0% 20.0% 50.0% 0.0%

21 4 2 2 4 9 0
100.0% 19.0% 9.5% 9.5% 19.0% 42.9% 0.0%

39 2 3 5 13 16 0
100.0% 5.1% 7.7% 12.8% 33.3% 41.0% 0.0%

40 4 3 7 7 17 2
100.0% 10.0% 7.5% 17.5% 17.5% 42.5% 5.0%

34 3 2 4 8 17 0
100.0% 8.8% 5.9% 11.8% 23.5% 50.0% 0.0%

13 1 1 4 2 5 0
100.0% 7.7% 7.7% 30.8% 15.4% 38.5% 0.0%

4 0 1 1 0 2 0
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 14 12 28 36 74 2
100.0% 8.4% 7.2% 16.9% 21.7% 44.6% 1.2%

6 1 0 1 1 3 0
100.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0%

9 0 0 1 4 4 0
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 44.4% 0.0%

24 3 2 6 3 9 1
100.0% 12.5% 8.3% 25.0% 12.5% 37.5% 4.2%

35 3 3 4 10 15 0
100.0% 8.6% 8.6% 11.4% 28.6% 42.9% 0.0%

46 3 2 8 12 21 0
100.0% 6.5% 4.3% 17.4% 26.1% 45.7% 0.0%

39 4 5 6 6 17 1
100.0% 10.3% 12.8% 15.4% 15.4% 43.6% 2.6%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 0 0 2 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくな
い

不明

166 14 12 28 36 74 2
100.0% 8.4% 7.2% 16.9% 21.7% 44.6% 1.2%

23 1 1 0 10 10 1
100.0% 4.3% 4.3% 0.0% 43.5% 43.5% 4.3%

44 2 2 4 14 20 2
100.0% 4.5% 4.5% 9.1% 31.8% 45.5% 4.5%

9 1 0 2 1 5 0
100.0% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 55.6% 0.0%

4 0 0 1 1 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

5 0 0 1 2 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

5 0 1 0 1 3 0
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0%

113 12 9 23 19 50 0
100.0% 10.6% 8.0% 20.4% 16.8% 44.2% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 通院してい
る病気があ
る子がいる

入院してい
る子がいる

通院してい
ないが体調
が悪い子が
いる

障がいがあ
る子がいる
（難病をの
ぞく）

指定難病の
認定を受け
ている子が
いる

発達に遅れ
のある子が
いる

1-6にあてはま
る子はいない
（みんな健康
である）

その他 不明

166 19 1 3 14 4 27 99 10 7
100.0% 11.4% 0.6% 1.8% 8.4% 2.4% 16.3% 59.6% 6.0% 4.2%

2 0 0 0 1 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 1 0 0 1 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

10 1 0 0 0 0 1 7 0 1
100.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 70.0% 0.0% 10.0%

21 4 1 2 1 2 5 10 1 0
100.0% 19.0% 4.8% 9.5% 4.8% 9.5% 23.8% 47.6% 4.8% 0.0%

39 4 0 0 3 1 9 25 2 1
100.0% 10.3% 0.0% 0.0% 7.7% 2.6% 23.1% 64.1% 5.1% 2.6%

40 3 0 1 5 1 9 18 4 3
100.0% 7.5% 0.0% 2.5% 12.5% 2.5% 22.5% 45.0% 10.0% 7.5%

34 4 0 0 3 0 3 25 1 1
100.0% 11.8% 0.0% 0.0% 8.8% 0.0% 8.8% 73.5% 2.9% 2.9%

13 0 0 0 0 0 0 10 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.9% 15.4% 7.7%

4 2 0 0 0 0 0 2 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 通院してい
る病気があ
る子がいる

入院してい
る子がいる

通院してい
ないが体調
が悪い子が
いる

障がいがあ
る子がいる
（難病をの
ぞく）

指定難病の
認定を受け
ている子が
いる

発達に遅れ
のある子が
いる

1-6にあてはま
る子はいない
（みんな健康
である）

その他 不明

166 19 1 3 14 4 27 99 10 7
100.0% 11.4% 0.6% 1.8% 8.4% 2.4% 16.3% 59.6% 6.0% 4.2%

6 1 0 0 1 0 2 2 0 0
100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

9 1 0 0 0 0 0 7 1 0
100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 11.1% 0.0%

24 3 0 0 2 1 6 13 1 1
100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2% 25.0% 54.2% 4.2% 4.2%

35 6 1 2 1 1 8 18 3 1
100.0% 17.1% 2.9% 5.7% 2.9% 2.9% 22.9% 51.4% 8.6% 2.9%

46 3 0 1 5 0 5 32 2 1
100.0% 6.5% 0.0% 2.2% 10.9% 0.0% 10.9% 69.6% 4.3% 2.2%

39 4 0 0 3 2 5 23 2 4
100.0% 10.3% 0.0% 0.0% 7.7% 5.1% 12.8% 59.0% 5.1% 10.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 2 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

4 1 0 0 2 0 1 2 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

合計 通院してい
る病気があ
る子がいる

入院してい
る子がいる

通院してい
ないが体調
が悪い子が
いる

障がいがあ
る子がいる
（難病をの
ぞく）

指定難病の
認定を受け
ている子が
いる

発達に遅れ
のある子が
いる

1-6にあてはま
る子はいない
（みんな健康
である）

その他 不明

166 19 1 3 14 4 27 99 10 7
100.0% 11.4% 0.6% 1.8% 8.4% 2.4% 16.3% 59.6% 6.0% 4.2%

23 1 0 1 1 0 5 12 1 2
100.0% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 21.7% 52.2% 4.3% 8.7%

44 3 0 1 1 0 5 29 2 3
100.0% 6.8% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 11.4% 65.9% 4.5% 6.8%

9 2 0 0 1 0 0 5 1 0
100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 55.6% 11.1% 0.0%

4 2 0 0 2 0 2 1 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

5 2 0 0 2 0 2 1 1 1
100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

5 1 0 0 0 0 1 3 0 0
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0%

113 13 1 2 11 4 19 67 7 3
100.0% 11.5% 0.9% 1.8% 9.7% 3.5% 16.8% 59.3% 6.2% 2.7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65歳以上

不明

22歳以上

不明

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

F自分は価値のない人間だと感じましたか

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

60-64歳

65歳以上

不明

お子さんの健康・発達の状況

お子さんの健康・発達の状況

全体

その他

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

全体

同居している者はいない

不明

お子さんの健康・発達の状況

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

F自分は価値のない人間だと感じましたか

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

-19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

子の年齢階
層

未就園

幼児

F自分は価値のない人間だと感じましたか

全体

年齢
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合計 自宅 あなたの親
の家

あなたの親
の家親以外
の親族の家

あなたの友
人・知人の
家

お子さんの
友人・知人
の家

保育所等の
保育施設

幼稚園 幼保連携型
認定こども
園

その他 不明

166 3 1 0 0 0 9 1 1 4 147
100.0% 1.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 0.6% 0.6% 2.4% 88.6%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

10 1 0 0 0 0 2 0 1 0 6
100.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 60.0%

21 1 1 0 0 0 3 0 0 0 16
100.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 76.2%

39 1 0 0 0 0 0 0 0 2 36
100.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 92.3%

40 0 0 0 0 0 2 0 0 1 37
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 2.5% 92.5%

34 0 0 0 0 0 0 0 0 1 33
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 97.1%

13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 自宅 あなたの親
の家

あなたの親
の家親以外
の親族の家

あなたの友
人・知人の
家

お子さんの
友人・知人
の家

保育所等の
保育施設

幼稚園 幼保連携型
認定こども
園

その他 不明

166 3 1 0 0 0 9 1 1 4 147
100.0% 1.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 0.6% 0.6% 2.4% 88.6%

6 0 0 0 0 0 3 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

9 2 0 0 0 0 6 1 0 0 0
100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

24 0 1 0 0 0 0 0 1 2 20
100.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 8.3% 83.3%

35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

46 1 0 0 0 0 0 0 0 2 43
100.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 93.5%

39 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 自宅 あなたの親
の家

あなたの親
の家親以外
の親族の家

あなたの友
人・知人の
家

お子さんの
友人・知人
の家

保育所等の
保育施設

幼稚園 幼保連携型
認定こども
園

その他 不明

166 3 1 0 0 0 9 1 1 4 147
100.0% 1.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 0.6% 0.6% 2.4% 88.6%

23 2 1 0 0 0 1 0 0 0 19
100.0% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 82.6%

44 3 1 0 0 0 3 1 1 1 34
100.0% 6.8% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 2.3% 2.3% 2.3% 77.3%

9 0 1 0 0 0 1 1 1 0 5
100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 55.6%

4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

5 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

113 0 0 0 0 0 5 0 0 3 105
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 2.7% 92.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 発達・健康 教育・進路 しつけ・家
庭内ルール
が守られな
い

保育所等で
の生活

交友関係 希望した保
育所に預け
られない

その他 特にない 不明

166 8 4 8 0 5 0 0 3 151
100.0% 4.8% 2.4% 4.8% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 1.8% 91.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 1 0 1 0 0 1 0
100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

10 1 1 2 0 1 0 0 1 6
100.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 60.0%

21 3 2 4 0 2 0 0 0 16
100.0% 14.3% 9.5% 19.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 76.2%

39 0 0 0 0 0 0 0 1 38
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 97.4%

40 2 1 1 0 1 0 0 0 38
100.0% 5.0% 2.5% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 95.0%

34 0 0 0 0 0 0 0 0 34
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 0 0 0 0 0 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 発達・健康 教育・進路 しつけ・家
庭内ルール
が守られな
い

保育所等で
の生活

交友関係 希望した保
育所に預け
られない

その他 特にない 不明

166 8 4 8 0 5 0 0 3 151
100.0% 4.8% 2.4% 4.8% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 1.8% 91.0%

6 3 0 2 0 1 0 0 0 3
100.0% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

9 3 2 5 0 1 0 0 3 0
100.0% 33.3% 22.2% 55.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

24 1 1 1 0 2 0 0 0 22
100.0% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7%

35 0 0 0 0 0 0 0 0 35
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

46 1 1 0 0 1 0 0 0 45
100.0% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 97.8%

39 0 0 0 0 0 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 発達・健康 教育・進路 しつけ・家
庭内ルール
が守られな
い

保育所等で
の生活

交友関係 希望した保
育所に預け
られない

その他 特にない 不明

166 8 4 8 0 5 0 0 3 151
100.0% 4.8% 2.4% 4.8% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 1.8% 91.0%

23 4 3 2 0 2 0 0 0 19
100.0% 17.4% 13.0% 8.7% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 82.6%

44 6 3 4 0 4 0 0 2 35
100.0% 13.6% 6.8% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 4.5% 79.5%

9 2 1 1 0 2 0 0 1 5
100.0% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 55.6%

4 1 1 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

5 1 1 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

5 0 0 0 0 0 0 0 0 5
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

113 1 0 4 0 1 0 0 1 108
100.0% 0.9% 0.0% 3.5% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 95.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あなたの小学校入学前のお子さんに関する悩み

全体

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

あなたの小学校入学前のお子さんは日中どこで過ごされていますか

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

不明

あなたの小学校入学前のお子さんに関する悩み

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

あなたの小学校入学前のお子さんは日中どこで過ごされていますか

全体

あなたの小学校入学前のお子さんは日中どこで過ごされていますか

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

あなたの小学校入学前のお子さんに関する悩み

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

不明

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

45-49歳

50-54歳
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合計 自宅 あなたの親
の家

あなたの親
以外の親族
の家

あなたの友
人・知人の
家

お子さんの
友人・知人
の家

クラブ活動 習い事・塾 児童会館・
放課後児童
クラブ

その他 不明

166 13 1 2 0 0 0 0 12 3 135
100.0% 7.8% 0.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.2% 1.8% 81.3%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

10 2 0 0 0 0 0 0 3 0 5
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 50.0%

21 1 1 1 0 0 0 0 2 0 16
100.0% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 76.2%

39 4 0 0 0 0 0 0 3 2 30
100.0% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 5.1% 76.9%

40 5 0 1 0 0 0 0 2 0 32
100.0% 12.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 80.0%

34 1 0 0 0 0 0 0 2 0 31
100.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 91.2%

13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 自宅 あなたの親
の家

あなたの親
以外の親族
の家

あなたの友
人・知人の
家

お子さんの
友人・知人
の家

クラブ活動 習い事・塾 児童会館・
放課後児童
クラブ

その他 不明

166 13 1 2 0 0 0 0 12 3 135
100.0% 7.8% 0.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.2% 1.8% 81.3%

6 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 66.7%

9 0 0 0 0 0 0 0 4 0 5
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 55.6%

24 11 1 0 0 0 0 0 7 2 3
100.0% 45.8% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.2% 8.3% 12.5%

35 2 0 0 0 0 0 0 0 0 33
100.0% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.3%

46 0 0 1 0 0 0 0 0 0 45
100.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.8%

39 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

合計 自宅 あなたの親
の家

あなたの親
以外の親族
の家

あなたの友
人・知人の
家

お子さんの
友人・知人
の家

クラブ活動 習い事・塾 児童会館・
放課後児童
クラブ

その他 不明

166 13 1 2 0 0 0 0 12 3 135
100.0% 7.8% 0.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.2% 1.8% 81.3%

23 1 1 1 0 0 0 0 0 0 20
100.0% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.0%

44 2 1 1 0 0 0 0 1 0 39
100.0% 4.5% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 88.6%

9 1 1 0 0 0 0 0 0 0 7
100.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8%

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

113 10 0 1 0 0 0 0 11 3 88
100.0% 8.8% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 2.7% 77.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 発達・健康 教育・進路 しつけ・家
庭内ルール
が守られな
い

学校での生
活

交友関係 非行・不良
行為

会話の時間
が持てない

親子関係 ひとり親に
なった理由
の伝え方

不登校・ひ
きこもり

その他 特にない 不明

166 11 10 10 6 8 2 3 3 7 1 1 8 134
100.0% 6.6% 6.0% 6.0% 3.6% 4.8% 1.2% 1.8% 1.8% 4.2% 0.6% 0.6% 4.8% 80.7%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

10 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 3 4
100.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 40.0%

21 0 2 2 1 2 0 0 1 1 0 0 1 16
100.0% 0.0% 9.5% 9.5% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 76.2%

39 3 1 4 1 4 1 1 2 2 0 1 1 31
100.0% 7.7% 2.6% 10.3% 2.6% 10.3% 2.6% 2.6% 5.1% 5.1% 0.0% 2.6% 2.6% 79.5%

40 6 5 3 3 1 1 0 0 2 1 0 2 31
100.0% 15.0% 12.5% 7.5% 7.5% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 5.0% 2.5% 0.0% 5.0% 77.5%

34 1 2 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 31
100.0% 2.9% 5.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 91.2%

13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 発達・健康 教育・進路 しつけ・家
庭内ルール
が守られな
い

学校での生
活

交友関係 非行・不良
行為

会話の時間
が持てない

親子関係 ひとり親に
なった理由
の伝え方

不登校・ひ
きこもり

その他 特にない 不明

166 11 10 10 6 8 2 3 3 7 1 1 8 134
100.0% 6.6% 6.0% 6.0% 3.6% 4.8% 1.2% 1.8% 1.8% 4.2% 0.6% 0.6% 4.8% 80.7%

6 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 4
100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 66.7%

9 0 0 3 0 1 0 1 1 0 0 0 1 5
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 55.6%

24 9 6 6 4 5 1 1 2 7 0 1 6 2
100.0% 37.5% 25.0% 25.0% 16.7% 20.8% 4.2% 4.2% 8.3% 29.2% 0.0% 4.2% 25.0% 8.3%

35 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 34
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.1%

46 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 45
100.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.8%

39 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 1 2 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 2
100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

合計 発達・健康 教育・進路 しつけ・家
庭内ルール
が守られな
い

学校での生
活

交友関係 非行・不良
行為

会話の時間
が持てない

親子関係 ひとり親に
なった理由
の伝え方

不登校・ひ
きこもり

その他 特にない 不明

166 11 10 10 6 8 2 3 3 7 1 1 8 134
100.0% 6.6% 6.0% 6.0% 3.6% 4.8% 1.2% 1.8% 1.8% 4.2% 0.6% 0.6% 4.8% 80.7%

23 0 2 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 20
100.0% 0.0% 8.7% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 87.0%

44 1 2 2 1 1 0 1 2 1 0 0 0 39
100.0% 2.3% 4.5% 4.5% 2.3% 2.3% 0.0% 2.3% 4.5% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 88.6%

9 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 7
100.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8%

4 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 3
100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0%

5 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 4
100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0%

5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

113 9 7 7 4 6 1 2 1 5 0 1 8 88
100.0% 8.0% 6.2% 6.2% 3.5% 5.3% 0.9% 1.8% 0.9% 4.4% 0.0% 0.9% 7.1% 77.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あなたの小学校低学年のお子さんに関する悩み

全体

同居している者はいない

不明

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

あなたの祖父

あなたの祖母

あなたの小学校低学年のお子さんは放課後

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

あなたの小学校低学年のお子さんに関する悩み

22歳以上

不明

あなたの小学校低学年のお子さんに関する悩み

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

あなたの小学校低学年のお子さんは放課後

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの小学校低学年のお子さんは放課後

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

その他

同居している者はいない

不明
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合計 自宅 あなたの親
の家

あなたの親
以外の親族
の家

あなたの友
人・知人の
家

お子さんの
友人・知人
の家

クラブ活動 習い事・塾 児童会館・
放課後児童
クラブ

その他 わからない 不明

166 26 2 0 0 0 1 3 4 7 2 121
100.0% 15.7% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.8% 2.4% 4.2% 1.2% 72.9%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9
100.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0%

21 5 1 0 0 0 1 1 0 5 2 6
100.0% 23.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 23.8% 9.5% 28.6%

39 7 1 0 0 0 0 1 1 2 0 27
100.0% 17.9% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 5.1% 0.0% 69.2%

40 9 0 0 0 0 0 1 0 0 0 30
100.0% 22.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

34 2 0 0 0 0 0 0 3 0 0 29
100.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 0.0% 0.0% 85.3%

13 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12
100.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3%

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 自宅 あなたの親
の家

あなたの親
以外の親族
の家

あなたの友
人・知人の
家

お子さんの
友人・知人
の家

クラブ活動 習い事・塾 児童会館・
放課後児童
クラブ

その他 わからない 不明

166 26 2 0 0 0 1 3 4 7 2 121
100.0% 15.7% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.8% 2.4% 4.2% 1.2% 72.9%

6 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4
100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7%

9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8
100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9%

24 5 0 0 0 0 1 0 1 1 1 15
100.0% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 62.5%

35 17 2 0 0 0 0 3 3 5 1 4
100.0% 48.6% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 8.6% 14.3% 2.9% 11.4%

46 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 45
100.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.8%

39 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 自宅 あなたの親
の家

あなたの親
以外の親族
の家

あなたの友
人・知人の
家

お子さんの
友人・知人
の家

クラブ活動 習い事・塾 児童会館・
放課後児童
クラブ

その他 わからない 不明

166 26 2 0 0 0 1 3 4 7 2 121
100.0% 15.7% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.8% 2.4% 4.2% 1.2% 72.9%

23 4 0 0 0 0 0 1 0 1 1 16
100.0% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 69.6%

44 5 0 0 0 0 0 1 0 1 1 36
100.0% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 2.3% 81.8%

9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6
100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 66.7%

4 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

5 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2
100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%

5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

113 18 2 0 0 0 1 2 4 5 1 80
100.0% 15.9% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.8% 3.5% 4.4% 0.9% 70.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 発達・健康 教育・進路 しつけ・家
庭内ルール
が守られな
い

学校での生
活

交友関係 非行・不良
行為

会話の時間
が持てない

親子関係 ひとり親に
なった理由
の伝え方

不登校・ひ
きこもり

その他 特にない 不明

166 15 26 16 13 17 2 6 3 1 1 2 10 118
100.0% 9.0% 15.7% 9.6% 7.8% 10.2% 1.2% 3.6% 1.8% 0.6% 0.6% 1.2% 6.0% 71.1%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 2
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 9
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 90.0%

21 5 7 3 5 3 1 2 0 0 0 1 3 6
100.0% 23.8% 33.3% 14.3% 23.8% 14.3% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 14.3% 28.6%

39 3 7 6 2 6 0 2 1 1 0 0 2 26
100.0% 7.7% 17.9% 15.4% 5.1% 15.4% 0.0% 5.1% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 5.1% 66.7%

40 4 8 3 3 5 1 1 0 0 1 1 2 29
100.0% 10.0% 20.0% 7.5% 7.5% 12.5% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 5.0% 72.5%

34 1 3 1 2 1 0 1 1 0 0 0 2 29
100.0% 2.9% 8.8% 2.9% 5.9% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 85.3%

13 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 12
100.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3%

4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 発達・健康 教育・進路 しつけ・家
庭内ルール
が守られな
い

学校での生
活

交友関係 非行・不良
行為

会話の時間
が持てない

親子関係 ひとり親に
なった理由
の伝え方

不登校・ひ
きこもり

その他 特にない 不明

166 15 26 16 13 17 2 6 3 1 1 2 10 118
100.0% 9.0% 15.7% 9.6% 7.8% 10.2% 1.2% 3.6% 1.8% 0.6% 0.6% 1.2% 6.0% 71.1%

6 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 4
100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7%

9 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 8
100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9%

24 1 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 5 15
100.0% 4.2% 16.7% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.8% 62.5%

35 12 19 12 11 12 1 5 2 1 0 1 5 2
100.0% 34.3% 54.3% 34.3% 31.4% 34.3% 2.9% 14.3% 5.7% 2.9% 0.0% 2.9% 14.3% 5.7%

46 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 45
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.8%

39 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

4 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 3
100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0%

合計 発達・健康 教育・進路 しつけ・家
庭内ルール
が守られな
い

学校での生
活

交友関係 非行・不良
行為

会話の時間
が持てない

親子関係 ひとり親に
なった理由
の伝え方

不登校・ひ
きこもり

その他 特にない 不明

166 15 26 16 13 17 2 6 3 1 1 2 10 118
100.0% 9.0% 15.7% 9.6% 7.8% 10.2% 1.2% 3.6% 1.8% 0.6% 0.6% 1.2% 6.0% 71.1%

23 2 3 2 0 3 0 0 0 0 0 1 2 15
100.0% 8.7% 13.0% 8.7% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 65.2%

44 2 3 2 0 3 0 0 0 0 0 1 3 35
100.0% 4.5% 6.8% 4.5% 0.0% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 6.8% 79.5%

9 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 6
100.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 66.7%

4 2 2 2 1 2 1 0 0 0 1 0 0 1
100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

5 2 2 3 2 2 1 0 0 0 1 0 0 1
100.0% 40.0% 40.0% 60.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

5 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 3
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0%

113 11 20 11 10 11 1 6 3 1 0 1 7 79
100.0% 9.7% 17.7% 9.7% 8.8% 9.7% 0.9% 5.3% 2.7% 0.9% 0.0% 0.9% 6.2% 69.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

65歳以上

不明

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

あなたの小学校高学年のお子さんに関する悩み

４年生大学相当年齢

60-64歳

65歳以上

不明

あなたの小学校高学年のお子さんに関する悩み

あなたの小学校高学年のお子さんは放課後

全体

あなたの小学校高学年のお子さんは放課後

全体

22歳以上

不明

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

あなたの小学校高学年のお子さんに関する悩み

全体

あなたの小学校高学年のお子さんは放課後

全体
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合計 自宅 あなたの親
の家

あなたの親
以外の親族
の家

あなたの友
人・知人の
家

お子さんの
友人・知人
の家

部活動 習い事・塾 児童会館 その他 わからない 不明

166 45 0 0 0 0 13 3 0 0 3 102
100.0% 27.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.8% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 61.4%

2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

21 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2 15
100.0% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 71.4%

39 10 0 0 0 0 9 1 0 0 0 19
100.0% 25.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 48.7%

40 14 0 0 0 0 1 1 0 0 1 23
100.0% 35.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 57.5%

34 10 0 0 0 0 2 0 0 0 0 22
100.0% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.7%

13 3 0 0 0 0 1 1 0 0 0 8
100.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5%

4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 自宅 あなたの親
の家

あなたの親
以外の親族
の家

あなたの友
人・知人の
家

お子さんの
友人・知人
の家

部活動 習い事・塾 児童会館 その他 わからない 不明

166 45 0 0 0 0 13 3 0 0 3 102
100.0% 27.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.8% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 61.4%

6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5
100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3%

9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8
100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9%

24 4 0 0 0 0 1 0 0 0 1 18
100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 75.0%

35 5 0 0 0 0 4 0 0 0 1 25
100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 71.4%

46 33 0 0 0 0 8 2 0 0 0 3
100.0% 71.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5%

39 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 37
100.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 94.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

合計 自宅 あなたの親
の家

あなたの親
以外の親族
の家

あなたの友
人・知人の
家

お子さんの
友人・知人
の家

部活動 習い事・塾 児童会館 その他 わからない 不明

166 45 0 0 0 0 13 3 0 0 3 102
100.0% 27.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.8% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 61.4%

23 7 0 0 0 0 2 1 0 0 1 12
100.0% 30.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 52.2%

44 13 0 0 0 0 3 1 0 0 1 26
100.0% 29.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 59.1%

9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6
100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 66.7%

4 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

113 31 0 0 0 0 10 2 0 0 2 68
100.0% 27.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 60.2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 発達・健康 教育・進路 しつけ・家
庭内ルール
が守られな
い

学校での生
活

交友関係 非行・不良
行為

会話の時間
が持てない

親子関係 ひとり親に
なった理由
の伝え方

不登校・ひ
きこもり

就職 その他 特にない 不明

166 19 53 9 9 10 1 6 1 3 5 3 1 9 99
100.0% 11.4% 31.9% 5.4% 5.4% 6.0% 0.6% 3.6% 0.6% 1.8% 3.0% 1.8% 0.6% 5.4% 59.6%

2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8
100.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

21 2 2 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 3 15
100.0% 9.5% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 14.3% 71.4%

39 6 19 2 5 5 0 3 1 3 1 2 0 1 18
100.0% 15.4% 48.7% 5.1% 12.8% 12.8% 0.0% 7.7% 2.6% 7.7% 2.6% 5.1% 0.0% 2.6% 46.2%

40 5 14 4 1 2 0 1 0 0 2 0 1 3 22
100.0% 12.5% 35.0% 10.0% 2.5% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 2.5% 7.5% 55.0%

34 5 11 2 3 3 0 1 0 0 1 1 0 0 21
100.0% 14.7% 32.4% 5.9% 8.8% 8.8% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 61.8%

13 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 8
100.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 61.5%

4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 発達・健康 教育・進路 しつけ・家
庭内ルール
が守られな
い

学校での生
活

交友関係 非行・不良
行為

会話の時間
が持てない

親子関係 ひとり親に
なった理由
の伝え方

不登校・ひ
きこもり

就職 その他 特にない 不明

166 19 53 9 9 10 1 6 1 3 5 3 1 9 99
100.0% 11.4% 31.9% 5.4% 5.4% 6.0% 0.6% 3.6% 0.6% 1.8% 3.0% 1.8% 0.6% 5.4% 59.6%

6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5
100.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3%

9 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 8
100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9%

24 1 3 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 3 18
100.0% 4.2% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 12.5% 75.0%

35 5 9 2 3 3 0 3 1 1 2 1 0 1 24
100.0% 14.3% 25.7% 5.7% 8.6% 8.6% 0.0% 8.6% 2.9% 2.9% 5.7% 2.9% 0.0% 2.9% 68.6%

46 12 37 5 5 5 0 3 0 2 1 1 1 4 1
100.0% 26.1% 80.4% 10.9% 10.9% 10.9% 0.0% 6.5% 0.0% 4.3% 2.2% 2.2% 2.2% 8.7% 2.2%

39 0 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 37
100.0% 0.0% 2.6% 5.1% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 94.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

合計 発達・健康 教育・進路 しつけ・家
庭内ルール
が守られな
い

学校での生
活

交友関係 非行・不良
行為

会話の時間
が持てない

親子関係 ひとり親に
なった理由
の伝え方

不登校・ひ
きこもり

就職 その他 特にない 不明

166 19 53 9 9 10 1 6 1 3 5 3 1 9 99
100.0% 11.4% 31.9% 5.4% 5.4% 6.0% 0.6% 3.6% 0.6% 1.8% 3.0% 1.8% 0.6% 5.4% 59.6%

23 4 10 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 2 11
100.0% 17.4% 43.5% 4.3% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 47.8%

44 4 15 1 2 2 0 1 0 1 1 0 0 2 25
100.0% 9.1% 34.1% 2.3% 4.5% 4.5% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 4.5% 56.8%

9 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 66.7%

4 0 2 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

5 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 4
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

113 15 37 8 7 7 1 5 1 2 3 3 1 7 66
100.0% 13.3% 32.7% 7.1% 6.2% 6.2% 0.9% 4.4% 0.9% 1.8% 2.7% 2.7% 0.9% 6.2% 58.4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

不明

あなたの中学生のお子さんに関する悩み

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

あなたの中学生のお子さんに関する悩み

全体

あなたの中学生のお子さんは放課後

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

不明

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

あなたの中学生のお子さんは放課後

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

あなたの中学生のお子さんに関する悩み

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

あなたの中学生のお子さんは放課後

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

同居している者はいない

不明
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合計 自宅 あなたの親
の家

あなたの親
以外の親族
の家

あなたの友
人・知人の
家

お子さんの
友人・知人
の家

部活動 習い事・塾 児童会館 その他 わからない 不明

166 37 1 0 1 0 12 1 0 3 4 107
100.0% 22.3% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 7.2% 0.6% 0.0% 1.8% 2.4% 64.5%

2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
21 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 19

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 90.5%
39 4 0 0 0 0 4 0 0 2 1 28

100.0% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 0.0% 5.1% 2.6% 71.8%
40 11 1 0 0 0 2 0 0 1 1 24

100.0% 27.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 60.0%
34 15 0 0 1 0 2 0 0 0 1 15

100.0% 44.1% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 44.1%
13 3 0 0 0 0 3 1 0 0 0 6

100.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2%
4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 自宅 あなたの親
の家

あなたの親
以外の親族
の家

あなたの友
人・知人の
家

お子さんの
友人・知人
の家

部活動 習い事・塾 児童会館 その他 わからない 不明

166 37 1 0 1 0 12 1 0 3 4 107
100.0% 22.3% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 7.2% 0.6% 0.0% 1.8% 2.4% 64.5%

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
24 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 22

100.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 91.7%
35 4 0 0 0 0 1 0 0 1 0 29

100.0% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 82.9%
46 10 0 0 1 0 3 0 0 0 1 31

100.0% 21.7% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 67.4%
39 21 1 0 0 0 8 1 0 2 1 5

100.0% 53.8% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 20.5% 2.6% 0.0% 5.1% 2.6% 12.8%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%

合計 自宅 あなたの親
の家

あなたの親
以外の親族
の家

あなたの友
人・知人の
家

お子さんの
友人・知人
の家

部活動 習い事・塾 児童会館 その他 わからない 不明

166 37 1 0 1 0 12 1 0 3 4 107
100.0% 22.3% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 7.2% 0.6% 0.0% 1.8% 2.4% 64.5%
23 2 0 0 0 0 1 0 0 2 2 16

100.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 8.7% 69.6%
44 9 0 0 0 0 3 0 0 2 2 28

100.0% 20.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 63.6%
9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6

100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 66.7%
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%
113 25 1 0 1 0 9 1 0 1 2 73

100.0% 22.1% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 8.0% 0.9% 0.0% 0.9% 1.8% 64.6%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 発達・健康 教育・進路 しつけ・家
庭内ルール
が守られな
い

学校での生
活

交友関係 非行・不良
行為

会話の時間
が持てない

親子関係 ひとり親に
なった理由
の伝え方

不登校・ひ
きこもり

就職 その他 特にない 不明

166 13 39 9 10 7 1 11 4 1 4 16 1 7 103
100.0% 7.8% 23.5% 5.4% 6.0% 4.2% 0.6% 6.6% 2.4% 0.6% 2.4% 9.6% 0.6% 4.2% 62.0%

2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
21 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 19

100.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 90.5%
39 2 6 0 1 0 0 3 1 0 0 3 0 1 28

100.0% 5.1% 15.4% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 7.7% 2.6% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 2.6% 71.8%
40 4 12 3 2 3 0 2 0 1 1 5 1 1 21

100.0% 10.0% 30.0% 7.5% 5.0% 7.5% 0.0% 5.0% 0.0% 2.5% 2.5% 12.5% 2.5% 2.5% 52.5%
34 6 13 3 5 3 1 3 2 0 3 4 0 3 14

100.0% 17.6% 38.2% 8.8% 14.7% 8.8% 2.9% 8.8% 5.9% 0.0% 8.8% 11.8% 0.0% 8.8% 41.2%
13 1 5 1 1 1 0 2 1 0 0 1 0 1 6

100.0% 7.7% 38.5% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 46.2%
4 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 発達・健康 教育・進路 しつけ・家
庭内ルール
が守られな
い

学校での生
活

交友関係 非行・不良
行為

会話の時間
が持てない

親子関係 ひとり親に
なった理由
の伝え方

不登校・ひ
きこもり

就職 その他 特にない 不明

166 13 39 9 10 7 1 11 4 1 4 16 1 7 103
100.0% 7.8% 23.5% 5.4% 6.0% 4.2% 0.6% 6.6% 2.4% 0.6% 2.4% 9.6% 0.6% 4.2% 62.0%

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 22

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 91.7%
35 3 4 0 0 1 0 1 1 0 0 2 0 0 29

100.0% 8.6% 11.4% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 82.9%
46 2 12 2 4 3 0 3 1 0 1 3 1 0 31

100.0% 4.3% 26.1% 4.3% 8.7% 6.5% 0.0% 6.5% 2.2% 0.0% 2.2% 6.5% 2.2% 0.0% 67.4%
39 7 20 5 5 1 0 6 1 1 2 11 0 5 2

100.0% 17.9% 51.3% 12.8% 12.8% 2.6% 0.0% 15.4% 2.6% 2.6% 5.1% 28.2% 0.0% 12.8% 5.1%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
4 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 3

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

合計 発達・健康 教育・進路 しつけ・家
庭内ルール
が守られな
い

学校での生
活

交友関係 非行・不良
行為

会話の時間
が持てない

親子関係 ひとり親に
なった理由
の伝え方

不登校・ひ
きこもり

就職 その他 特にない 不明

166 13 39 9 10 7 1 11 4 1 4 16 1 7 103
100.0% 7.8% 23.5% 5.4% 6.0% 4.2% 0.6% 6.6% 2.4% 0.6% 2.4% 9.6% 0.6% 4.2% 62.0%
23 1 3 1 0 0 0 0 1 0 0 2 0 1 16

100.0% 4.3% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 4.3% 69.6%
44 2 9 2 1 0 0 2 1 0 1 5 0 2 26

100.0% 4.5% 20.5% 4.5% 2.3% 0.0% 0.0% 4.5% 2.3% 0.0% 2.3% 11.4% 0.0% 4.5% 59.1%
9 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 6

100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 66.7%
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0%
5 1 3 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 2

100.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%
113 10 27 7 8 6 1 8 3 1 3 10 1 4 72

100.0% 8.8% 23.9% 6.2% 7.1% 5.3% 0.9% 7.1% 2.7% 0.9% 2.7% 8.8% 0.9% 3.5% 63.7%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あなたの高校生のお子さんは放課後

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

あなたの高校生のお子さんに関する悩み

あなたの高校生のお子さんに関する悩み

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

その他

同居している者はいない

不明

あなたの高校生のお子さんに関する悩み

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの高校生のお子さんは放課後

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

22歳以上

不明

あなたの高校生のお子さんは放課後

全体

子の年齢階
層

未就園
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合計 ほとんど毎
日

週の半分く
らい

ほとんどな
い

不明

166 54 23 86 3
100.0% 32.5% 13.9% 51.8% 1.8%

2 1 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 2 1 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%
10 4 2 4 0

100.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%
21 9 1 11 0

100.0% 42.9% 4.8% 52.4% 0.0%
39 10 4 24 1

100.0% 25.6% 10.3% 61.5% 2.6%
40 9 6 23 2

100.0% 22.5% 15.0% 57.5% 5.0%
34 16 5 13 0

100.0% 47.1% 14.7% 38.2% 0.0%
13 5 2 6 0

100.0% 38.5% 15.4% 46.2% 0.0%
4 0 1 3 0

100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 ほとんど毎
日

週の半分く
らい

ほとんどな
い

不明

166 54 23 86 3
100.0% 32.5% 13.9% 51.8% 1.8%

6 2 1 3 0
100.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0%

9 5 3 1 0
100.0% 55.6% 33.3% 11.1% 0.0%
24 10 1 11 2

100.0% 41.7% 4.2% 45.8% 8.3%
35 13 5 17 0

100.0% 37.1% 14.3% 48.6% 0.0%
46 16 8 22 0

100.0% 34.8% 17.4% 47.8% 0.0%
39 7 4 28 0

100.0% 17.9% 10.3% 71.8% 0.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
4 1 1 1 1

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

合計 ほとんど毎
日

週の半分く
らい

ほとんどな
い

不明

166 54 23 86 3
100.0% 32.5% 13.9% 51.8% 1.8%
23 6 2 15 0

100.0% 26.1% 8.7% 65.2% 0.0%
44 15 5 24 0

100.0% 34.1% 11.4% 54.5% 0.0%
9 2 2 5 0

100.0% 22.2% 22.2% 55.6% 0.0%
4 2 0 1 1

100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%
5 2 0 2 1

100.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0%
5 1 0 4 0

100.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0%
113 36 18 57 2

100.0% 31.9% 15.9% 50.4% 1.8%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 ほとんど毎
日

週の半分く
らい

ほとんどな
い

不明

166 82 53 30 1
100.0% 49.4% 31.9% 18.1% 0.6%

2 1 1 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 2 1 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
10 4 5 1 0

100.0% 40.0% 50.0% 10.0% 0.0%
21 8 12 1 0

100.0% 38.1% 57.1% 4.8% 0.0%
39 20 12 7 0

100.0% 51.3% 30.8% 17.9% 0.0%
40 21 7 11 1

100.0% 52.5% 17.5% 27.5% 2.5%
34 18 13 3 0

100.0% 52.9% 38.2% 8.8% 0.0%
13 7 2 4 0

100.0% 53.8% 15.4% 30.8% 0.0%
4 1 0 3 0

100.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 ほとんど毎
日

週の半分く
らい

ほとんどな
い

不明

166 82 53 30 1
100.0% 49.4% 31.9% 18.1% 0.6%

6 3 3 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

9 6 2 1 0
100.0% 66.7% 22.2% 11.1% 0.0%
24 15 6 2 1

100.0% 62.5% 25.0% 8.3% 4.2%
35 19 11 5 0

100.0% 54.3% 31.4% 14.3% 0.0%
46 25 13 8 0

100.0% 54.3% 28.3% 17.4% 0.0%
39 10 17 12 0

100.0% 25.6% 43.6% 30.8% 0.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 0 2 0

100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%
4 3 1 0 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

合計 ほとんど毎
日

週の半分く
らい

ほとんどな
い

不明

166 82 53 30 1
100.0% 49.4% 31.9% 18.1% 0.6%
23 5 13 5 0

100.0% 21.7% 56.5% 21.7% 0.0%
44 16 19 9 0

100.0% 36.4% 43.2% 20.5% 0.0%
9 2 3 4 0

100.0% 22.2% 33.3% 44.4% 0.0%
4 2 1 1 0

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%
5 2 2 1 0

100.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%
5 2 1 2 0

100.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%
113 62 31 19 1

100.0% 54.9% 27.4% 16.8% 0.9%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

一緒に朝食を取るのは週のうち

全体

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

一緒に朝食を取るのは週のうち

全体

65歳以上

不明

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

60-64歳

65歳以上

不明

一緒に夕食を取るのは週のうち

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

一緒に夕食を取るのは週のうち

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

22歳以上

不明

一緒に夕食を取るのは週のうち

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

一緒に朝食を取るのは週のうち

全体

同居している者はいない

不明

不明
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合計 あなたの親
（同居）

あなたの親
（別居）

親以外の親
族

友人・知人 職場の同僚
や上司

札幌市母子
寡婦福祉連
合会の支援
員

ホームヘル
パー

さっぽろ子育て
サポートセン
ター【母子・父
子のみ】

こども緊急
サポート
ネットワー

児童施設な
どの一時入
所

その他 特にいない 不明

166 46 37 18 12 0 0 2 0 0 0 3 39 9
100.0% 27.7% 22.3% 10.8% 7.2% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 23.5% 5.4%

2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
10 4 3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0% 40.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%
21 6 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 9 0

100.0% 28.6% 14.3% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0%
39 14 12 1 2 0 0 0 0 0 0 1 6 3

100.0% 35.9% 30.8% 2.6% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 15.4% 7.7%
40 14 8 5 3 0 0 1 0 0 0 1 7 1

100.0% 35.0% 20.0% 12.5% 7.5% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 17.5% 2.5%
34 6 7 6 2 0 0 0 0 0 0 1 9 3

100.0% 17.6% 20.6% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 26.5% 8.8%
13 0 3 5 2 0 0 0 0 0 0 0 2 1

100.0% 0.0% 23.1% 38.5% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7%
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 あなたの親
（同居）

あなたの親
（別居）

親以外の親
族

友人・知人 職場の同僚
や上司

札幌市母子
寡婦福祉連
合会の支援
員

ホームヘル
パー

さっぽろ子育て
サポートセン
ター【母子・父
子のみ】

こども緊急
サポート
ネットワー

児童施設な
どの一時入
所

その他 特にいない 不明

166 46 37 18 12 0 0 2 0 0 0 3 39 9
100.0% 27.7% 22.3% 10.8% 7.2% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 23.5% 5.4%

6 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0%

9 5 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 55.6% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%
24 5 8 1 1 0 0 1 0 0 0 0 7 1

100.0% 20.8% 33.3% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.2% 4.2%
35 9 12 0 4 0 0 0 0 0 0 1 6 3

100.0% 25.7% 34.3% 0.0% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 17.1% 8.6%
46 15 6 9 5 0 0 0 0 0 0 0 8 3

100.0% 32.6% 13.0% 19.6% 10.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4% 6.5%
39 10 10 6 0 0 0 1 0 0 0 0 10 2

100.0% 25.6% 25.6% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.6% 5.1%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%
4 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

合計 あなたの親
（同居）

あなたの親
（別居）

親以外の親
族

友人・知人 職場の同僚
や上司

札幌市母子
寡婦福祉連
合会の支援
員

ホームヘル
パー

さっぽろ子育て
サポートセン
ター【母子・父
子のみ】

こども緊急
サポート
ネットワー

児童施設な
どの一時入
所

その他 特にいない 不明

166 46 37 18 12 0 0 2 0 0 0 3 39 9
100.0% 27.7% 22.3% 10.8% 7.2% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 23.5% 5.4%
23 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 95.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%
44 40 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2

100.0% 90.9% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%
9 6 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 66.7% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%
4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
5 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
5 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
113 2 36 15 11 0 0 1 0 0 0 3 38 7

100.0% 1.8% 31.9% 13.3% 9.7% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 33.6% 6.2%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 中学校 高校 高専・専門
学校等

短大 大学 大学院 わからない その他 不明

166 0 47 22 3 71 0 18 3 2
100.0% 0.0% 28.3% 13.3% 1.8% 42.8% 0.0% 10.8% 1.8% 1.2%

2 0 0 0 0 1 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 1 0 0 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
10 0 2 5 0 1 0 1 1 0

100.0% 0.0% 20.0% 50.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0%
21 0 8 1 0 9 0 3 0 0

100.0% 0.0% 38.1% 4.8% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%
39 0 12 6 2 15 0 2 1 1

100.0% 0.0% 30.8% 15.4% 5.1% 38.5% 0.0% 5.1% 2.6% 2.6%
40 0 14 2 0 21 0 3 0 0

100.0% 0.0% 35.0% 5.0% 0.0% 52.5% 0.0% 7.5% 0.0% 0.0%
34 0 6 8 0 13 0 5 1 1

100.0% 0.0% 17.6% 23.5% 0.0% 38.2% 0.0% 14.7% 2.9% 2.9%
13 0 2 0 0 9 0 2 0 0

100.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 69.2% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%
4 0 2 0 1 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 中学校 高校 高専・専門
学校等

短大 大学 大学院 わからない その他 不明

166 0 47 22 3 71 0 18 3 2
100.0% 0.0% 28.3% 13.3% 1.8% 42.8% 0.0% 10.8% 1.8% 1.2%

6 0 3 0 0 1 0 2 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

9 0 3 0 0 3 0 2 1 0
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0%
24 0 10 3 0 11 0 0 0 0

100.0% 0.0% 41.7% 12.5% 0.0% 45.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
35 0 10 2 1 14 0 6 1 1

100.0% 0.0% 28.6% 5.7% 2.9% 40.0% 0.0% 17.1% 2.9% 2.9%
46 0 11 10 0 23 0 1 0 1

100.0% 0.0% 23.9% 21.7% 0.0% 50.0% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2%
39 0 10 6 2 15 0 5 1 0

100.0% 0.0% 25.6% 15.4% 5.1% 38.5% 0.0% 12.8% 2.6% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 0 1 0 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 0 0 0 0 2 0 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

合計 中学校 高校 高専・専門
学校等

短大 大学 大学院 わからない その他 不明

166 0 47 22 3 71 0 18 3 2
100.0% 0.0% 28.3% 13.3% 1.8% 42.8% 0.0% 10.8% 1.8% 1.2%
23 0 4 4 2 11 0 2 0 0

100.0% 0.0% 17.4% 17.4% 8.7% 47.8% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0%
44 0 11 7 2 22 0 2 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 15.9% 4.5% 50.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%
9 0 3 0 0 5 0 1 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%
4 0 2 0 0 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
5 0 2 0 0 1 0 2 0 0

100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%
5 0 1 1 0 3 0 0 0 0

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
113 0 33 14 1 46 0 14 3 2

100.0% 0.0% 29.2% 12.4% 0.9% 40.7% 0.0% 12.4% 2.7% 1.8%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病気等のとき世話を頼む人

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

不明

お子さんに期待する最終学歴

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

小学校低学年

小学校高学年

中学生

病気等のとき世話を頼む人

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

同居している者はいない

不明

お子さんに期待する最終学歴

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

病気等のとき世話を頼む人

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

お子さんに期待する最終学歴

全体

その他

同居している者はいない

不明
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合計 持ち家（あ
なた名義）

持ち家（あ
なた名義以
外）

借家・ア
パート・賃
貸マンショ
ン

公営住宅等
（都市再生
機構や公社
を含む）

親の家に同
居

親以外の親
族の家に同
居

その他 不明

166 43 27 82 6 7 0 1 0
100.0% 25.9% 16.3% 49.4% 3.6% 4.2% 0.0% 0.6% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 1 2 6 0 1 0 0 0

100.0% 10.0% 20.0% 60.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%
21 4 3 12 1 1 0 0 0

100.0% 19.0% 14.3% 57.1% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%
39 10 10 18 0 0 0 1 0

100.0% 25.6% 25.6% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0%
40 11 7 14 3 5 0 0 0

100.0% 27.5% 17.5% 35.0% 7.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%
34 10 4 19 1 0 0 0 0

100.0% 29.4% 11.8% 55.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 5 0 7 1 0 0 0 0

100.0% 38.5% 0.0% 53.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 0 0 4 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持ち家（あ
なた名義）

持ち家（あ
なた名義以
外）

借家・ア
パート・賃
貸マンショ
ン

公営住宅等
（都市再生
機構や公社
を含む）

親の家に同
居

親以外の親
族の家に同
居

その他 不明

166 43 27 82 6 7 0 1 0
100.0% 25.9% 16.3% 49.4% 3.6% 4.2% 0.0% 0.6% 0.0%

6 2 1 3 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 1 0 7 0 1 0 0 0
100.0% 11.1% 0.0% 77.8% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%
24 7 3 12 1 0 0 1 0

100.0% 29.2% 12.5% 50.0% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0%
35 9 5 19 1 1 0 0 0

100.0% 25.7% 14.3% 54.3% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%
46 9 13 20 3 1 0 0 0

100.0% 19.6% 28.3% 43.5% 6.5% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%
39 14 5 16 1 3 0 0 0

100.0% 35.9% 12.8% 41.0% 2.6% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 0 0 3 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持ち家（あ
なた名義）

持ち家（あ
なた名義以
外）

借家・ア
パート・賃
貸マンショ
ン

公営住宅等
（都市再生
機構や公社
を含む）

親の家に同
居

親以外の親
族の家に同
居

その他 不明

166 43 27 82 6 7 0 1 0
100.0% 25.9% 16.3% 49.4% 3.6% 4.2% 0.0% 0.6% 0.0%
23 4 13 4 0 2 0 0 0

100.0% 17.4% 56.5% 17.4% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0%
44 7 22 11 0 4 0 0 0

100.0% 15.9% 50.0% 25.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%
9 2 4 3 0 0 0 0 0

100.0% 22.2% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 0 1 1 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 2 0 1 0 2 0 0 0

100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 2 1 2 0 0 0 0 0

100.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
113 32 5 68 6 1 0 1 0

100.0% 28.3% 4.4% 60.2% 5.3% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 家賃 子どもの通
園・通学
【母子・父
子のみ】

通勤 部屋の広
さ・間取り

建物の新し
さ

周囲の環境 その他 不明

166 51 40 10 23 0 30 4 8
100.0% 30.7% 24.1% 6.0% 13.9% 0.0% 18.1% 2.4% 4.8%

2 0 0 0 0 0 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
10 3 1 0 3 0 1 0 2

100.0% 30.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0%
21 6 7 1 3 0 3 1 0

100.0% 28.6% 33.3% 4.8% 14.3% 0.0% 14.3% 4.8% 0.0%
39 13 11 2 4 0 7 0 2

100.0% 33.3% 28.2% 5.1% 10.3% 0.0% 17.9% 0.0% 5.1%
40 10 9 2 6 0 9 1 3

100.0% 25.0% 22.5% 5.0% 15.0% 0.0% 22.5% 2.5% 7.5%
34 12 7 2 5 0 5 2 1

100.0% 35.3% 20.6% 5.9% 14.7% 0.0% 14.7% 5.9% 2.9%
13 4 3 2 2 0 2 0 0

100.0% 30.8% 23.1% 15.4% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%
4 2 2 0 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 家賃 子どもの通
園・通学
【母子・父
子のみ】

通勤 部屋の広
さ・間取り

建物の新し
さ

周囲の環境 その他 不明

166 51 40 10 23 0 30 4 8
100.0% 30.7% 24.1% 6.0% 13.9% 0.0% 18.1% 2.4% 4.8%

6 1 2 1 0 0 1 1 0
100.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%

9 1 3 0 2 0 1 0 2
100.0% 11.1% 33.3% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2%
24 8 6 0 3 0 5 0 2

100.0% 33.3% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 20.8% 0.0% 8.3%
35 10 10 1 6 0 6 1 1

100.0% 28.6% 28.6% 2.9% 17.1% 0.0% 17.1% 2.9% 2.9%
46 14 8 4 7 0 11 0 2

100.0% 30.4% 17.4% 8.7% 15.2% 0.0% 23.9% 0.0% 4.3%
39 14 8 3 5 0 6 2 1

100.0% 35.9% 20.5% 7.7% 12.8% 0.0% 15.4% 5.1% 2.6%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 2 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 1 3 0 0 0 0 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 家賃 子どもの通
園・通学
【母子・父
子のみ】

通勤 部屋の広
さ・間取り

建物の新し
さ

周囲の環境 その他 不明

166 51 40 10 23 0 30 4 8
100.0% 30.7% 24.1% 6.0% 13.9% 0.0% 18.1% 2.4% 4.8%
23 7 5 3 2 0 3 0 3

100.0% 30.4% 21.7% 13.0% 8.7% 0.0% 13.0% 0.0% 13.0%
44 12 10 3 5 0 9 1 4

100.0% 27.3% 22.7% 6.8% 11.4% 0.0% 20.5% 2.3% 9.1%
9 2 2 1 1 0 3 0 0

100.0% 22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
4 1 2 1 0 0 0 0 0

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 2 3 0 0 0 0 0 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 0 3 1 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
113 37 25 6 17 0 21 3 4

100.0% 32.7% 22.1% 5.3% 15.0% 0.0% 18.6% 2.7% 3.5%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

お住まいを決める上で何を重要するか

全体

子の年齢階
層

未就園

未就園

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

現在のお住まい

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

お住まいを決める上で何を重要するか

全体

現在のお住まい

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

現在のお住まい

全体

子の年齢階
層

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

お住まいを決める上で何を重要するか

22歳以上

不明

幼児

小学校低学年
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合計 持ち家（一
戸建、分譲
マンショ
ン）

借家・ア
パート・賃
貸マンショ
ン

公営住宅等
（都市再生
機構や公社
を含む）

親の家に同
居

親以外の親
族の家に同
居

その他 不明

166 15 28 16 1 1 0 105
100.0% 9.0% 16.9% 9.6% 0.6% 0.6% 0.0% 63.3%

2 0 1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 0 0 1 1 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%
10 1 3 0 0 0 0 6

100.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%
21 5 6 2 0 0 0 8

100.0% 23.8% 28.6% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 38.1%
39 3 8 2 0 0 0 26

100.0% 7.7% 20.5% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
40 1 4 3 0 0 0 32

100.0% 2.5% 10.0% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%
34 2 4 5 0 0 0 23

100.0% 5.9% 11.8% 14.7% 0.0% 0.0% 0.0% 67.6%
13 2 2 2 0 0 0 7

100.0% 15.4% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 53.8%
4 0 0 2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持ち家（一
戸建、分譲
マンショ
ン）

借家・ア
パート・賃
貸マンショ
ン

公営住宅等
（都市再生
機構や公社
を含む）

親の家に同
居

親以外の親
族の家に同
居

その他 不明

166 15 28 16 1 1 0 105
100.0% 9.0% 16.9% 9.6% 0.6% 0.6% 0.0% 63.3%

6 1 1 1 1 0 0 2
100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3%

9 0 4 1 0 1 0 3
100.0% 0.0% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3%
24 3 6 0 0 0 0 15

100.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5%
35 4 3 6 0 0 0 22

100.0% 11.4% 8.6% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 62.9%
46 1 10 2 0 0 0 33

100.0% 2.2% 21.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 71.7%
39 5 2 4 0 0 0 28

100.0% 12.8% 5.1% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 71.8%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 1 1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
4 1 1 1 0 0 0 1

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

合計 持ち家（一
戸建、分譲
マンショ
ン）

借家・ア
パート・賃
貸マンショ
ン

公営住宅等
（都市再生
機構や公社
を含む）

親の家に同
居

親以外の親
族の家に同
居

その他 不明

166 15 28 16 1 1 0 105
100.0% 9.0% 16.9% 9.6% 0.6% 0.6% 0.0% 63.3%
23 0 3 0 1 0 0 19

100.0% 0.0% 13.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 82.6%
44 0 7 1 1 1 0 34

100.0% 0.0% 15.9% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0% 77.3%
9 0 2 0 1 1 0 5

100.0% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 55.6%
4 0 1 1 0 0 0 2

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
5 1 1 2 0 0 0 1

100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
5 1 0 1 0 0 0 3

100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%
113 13 20 12 0 0 0 68

100.0% 11.5% 17.7% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0% 60.2%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 正社員・正
職員

パート・ア
ルバイト

派遣社員・
契約社員

会社・団体
等の役員

自営業・フ
リーランス

家族従事者 内職 働いていな
い

その他 不明

166 113 6 14 2 25 0 0 4 1 1
100.0% 68.1% 3.6% 8.4% 1.2% 15.1% 0.0% 0.0% 2.4% 0.6% 0.6%

2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 6 2 0 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
21 13 1 3 0 3 0 0 1 0 0

100.0% 61.9% 4.8% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0%
39 32 1 2 0 3 0 0 1 0 0

100.0% 82.1% 2.6% 5.1% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%
40 28 1 5 0 5 0 0 0 0 1

100.0% 70.0% 2.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%
34 24 0 1 1 6 0 0 1 1 0

100.0% 70.6% 0.0% 2.9% 2.9% 17.6% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0%
13 5 0 2 1 4 0 0 1 0 0

100.0% 38.5% 0.0% 15.4% 7.7% 30.8% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%
4 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 正社員・正
職員

パート・ア
ルバイト

派遣社員・
契約社員

会社・団体
等の役員

自営業・フ
リーランス

家族従事者 内職 働いていな
い

その他 不明

166 113 6 14 2 25 0 0 4 1 1
100.0% 68.1% 3.6% 8.4% 1.2% 15.1% 0.0% 0.0% 2.4% 0.6% 0.6%

6 4 1 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 5 0 0 0 3 0 0 1 0 0
100.0% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%
24 15 1 3 0 3 0 0 1 0 1

100.0% 62.5% 4.2% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2%
35 23 1 6 0 5 0 0 0 0 0

100.0% 65.7% 2.9% 17.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
46 35 3 2 0 5 0 0 1 0 0

100.0% 76.1% 6.5% 4.3% 0.0% 10.9% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
39 26 0 3 1 7 0 0 1 1 0

100.0% 66.7% 0.0% 7.7% 2.6% 17.9% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 正社員・正
職員

パート・ア
ルバイト

派遣社員・
契約社員

会社・団体
等の役員

自営業・フ
リーランス

家族従事者 内職 働いていな
い

その他 不明

166 113 6 14 2 25 0 0 4 1 1
100.0% 68.1% 3.6% 8.4% 1.2% 15.1% 0.0% 0.0% 2.4% 0.6% 0.6%
23 17 3 2 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 73.9% 13.0% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
44 33 3 4 0 3 0 0 0 0 1

100.0% 75.0% 6.8% 9.1% 0.0% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%
9 5 1 2 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 55.6% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 2 1 0 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 2 0 1 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
113 76 2 10 2 19 0 0 4 0 0

100.0% 67.3% 1.8% 8.8% 1.8% 16.8% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

希望する転居先

全体

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

60-64歳

65歳以上

不明

ひとり親になる前の雇用形態

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

希望する転居先

全体

22歳以上

あなたの父

あなたの母

ひとり親になる前の雇用形態

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

65歳以上

不明

不明

不明

希望する転居先

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

22歳以上

不明

ひとり親になる前の雇用形態

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

あなたの祖母

その他

同居している者はいない
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合計 正社員・正
職員

パート・ア
ルバイト

派遣社員・
契約社員

会社・団体
等の役員

自営業・フ
リーランス

家族従事者 内職 働いていな
い

その他 不明

166 113 6 14 2 25 0 0 4 1 1
100.0% 68.1% 3.6% 8.4% 1.2% 15.1% 0.0% 0.0% 2.4% 0.6% 0.6%
95 86 1 4 0 3 0 0 0 1 0

100.0% 90.5% 1.1% 4.2% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%
12 7 3 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 58.3% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%
8 4 0 4 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
30 7 0 3 0 20 0 0 0 0 0

100.0% 23.3% 0.0% 10.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 4 2 1 2 1 0 0 3 0 0

100.0% 30.8% 15.4% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0%
4 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

合計 正社員・正
職員

パート・ア
ルバイト

派遣社員・
契約社員

会社・団体
等の役員

自営業・フ
リーランス

家族従事者 内職 働いていな
い

その他 不明

166 95 12 8 1 30 0 0 13 4 3
100.0% 57.2% 7.2% 4.8% 0.6% 18.1% 0.0% 0.0% 7.8% 2.4% 1.8%

2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
10 6 1 1 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 60.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
21 10 2 2 0 5 0 0 1 1 0

100.0% 47.6% 9.5% 9.5% 0.0% 23.8% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0%
39 27 2 2 0 5 0 0 2 0 1

100.0% 69.2% 5.1% 5.1% 0.0% 12.8% 0.0% 0.0% 5.1% 0.0% 2.6%
40 21 2 3 0 6 0 0 4 3 1

100.0% 52.5% 5.0% 7.5% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 10.0% 7.5% 2.5%
34 22 2 0 1 7 0 0 2 0 0

100.0% 64.7% 5.9% 0.0% 2.9% 20.6% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0%
13 5 1 0 0 4 0 0 3 0 0

100.0% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0%
4 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 正社員・正
職員

パート・ア
ルバイト

派遣社員・
契約社員

会社・団体
等の役員

自営業・フ
リーランス

家族従事者 内職 働いていな
い

その他 不明

166 95 12 8 1 30 0 0 13 4 3
100.0% 57.2% 7.2% 4.8% 0.6% 18.1% 0.0% 0.0% 7.8% 2.4% 1.8%

6 2 1 0 0 2 0 0 0 1 0
100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

9 5 0 0 0 2 0 0 1 0 1
100.0% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%
24 11 2 3 0 4 0 0 2 1 1

100.0% 45.8% 8.3% 12.5% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2% 4.2%
35 22 3 2 0 7 0 0 1 0 0

100.0% 62.9% 8.6% 5.7% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%
46 24 2 2 1 10 0 0 5 1 1

100.0% 52.2% 4.3% 4.3% 2.2% 21.7% 0.0% 0.0% 10.9% 2.2% 2.2%
39 27 4 0 0 5 0 0 2 1 0

100.0% 69.2% 10.3% 0.0% 0.0% 12.8% 0.0% 0.0% 5.1% 2.6% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

合計 正社員・正
職員

パート・ア
ルバイト

派遣社員・
契約社員

会社・団体
等の役員

自営業・フ
リーランス

家族従事者 内職 働いていな
い

その他 不明

166 95 12 8 1 30 0 0 13 4 3
100.0% 57.2% 7.2% 4.8% 0.6% 18.1% 0.0% 0.0% 7.8% 2.4% 1.8%
23 16 3 2 0 1 0 0 0 0 1

100.0% 69.6% 13.0% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%
44 30 3 3 0 5 0 0 0 0 3

100.0% 68.2% 6.8% 6.8% 0.0% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8%
9 6 1 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 66.7% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%
4 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 1 2 0 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
113 61 7 5 1 22 0 0 13 4 0

100.0% 54.0% 6.2% 4.4% 0.9% 19.5% 0.0% 0.0% 11.5% 3.5% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 正社員・正
職員

パート・ア
ルバイト

派遣社員・
契約社員

会社・団体
等の役員

自営業・フ
リーランス

家族従事者 内職 働いていな
い

その他 不明

166 95 12 8 1 30 0 0 13 4 3
100.0% 57.2% 7.2% 4.8% 0.6% 18.1% 0.0% 0.0% 7.8% 2.4% 1.8%
27 14 1 0 0 6 0 0 3 2 1

100.0% 51.9% 3.7% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 7.4% 3.7%
75 45 6 3 0 10 0 0 7 2 2

100.0% 60.0% 8.0% 4.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 9.3% 2.7% 2.7%
38 22 5 2 0 8 0 0 1 0 0

100.0% 57.9% 13.2% 5.3% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%
8 4 0 1 0 1 0 0 2 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
17 10 0 2 1 4 0 0 0 0 0

100.0% 58.8% 0.0% 11.8% 5.9% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35-39歳

不明

現在の雇用形態

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

現在の雇用形態

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

高校生

４年生大学相当年齢

不明

その他

同居している者はいない

不明

現在の雇用形態

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

ひとり親になる前の雇用形態

全体

現在の雇用
形態

正社員・正職員

パート・アルバイト

派遣社員・契約社員

会社・団体等の役員

自営業・フリーランス

家族従事者

内職

働いていない

22歳以上

その他

不明

大学

大学院

その他

不明

現在の雇用形態

全体

最終学歴 中学校

高校

高専・専門学校等

短大

151



合計 朝が早い 帰りが遅い 通勤時間が
長い

勤務時間が
長い

子の送り迎
えの時間と
合わない

残業が多い 夜勤や交代
勤務がある

収入が少な
い

資格を活か
せない

雇用や身分
が不安定

昇給・昇進
が遅い

仕事の内容
が合わない

職場の人間
関係

ハラス
メント
を受け
ている

子ども
と接す
る時間
が持て

休みが
取りに
くい

その他 特にな
い

不明

146 35 52 14 32 12 25 17 93 3 27 35 7 14 2 34 36 3 15 0
100.0% 24.0% 35.6% 9.6% 21.9% 8.2% 17.1% 11.6% 63.7% 2.1% 18.5% 24.0% 4.8% 9.6% 1.4% 23.3% 24.7% 2.1% 10.3% 0.0%

2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 2 2 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 3 6 1 1 3 4 2 6 0 2 2 0 1 0 4 2 0 0 0

100.0% 30.0% 60.0% 10.0% 10.0% 30.0% 40.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
19 5 8 4 6 3 6 3 12 0 3 5 0 1 1 6 3 0 2 0

100.0% 26.3% 42.1% 21.1% 31.6% 15.8% 31.6% 15.8% 63.2% 0.0% 15.8% 26.3% 0.0% 5.3% 5.3% 31.6% 15.8% 0.0% 10.5% 0.0%
36 13 14 6 11 3 5 1 29 2 10 12 3 7 1 11 11 0 1 0

100.0% 36.1% 38.9% 16.7% 30.6% 8.3% 13.9% 2.8% 80.6% 5.6% 27.8% 33.3% 8.3% 19.4% 2.8% 30.6% 30.6% 0.0% 2.8% 0.0%
32 5 10 2 7 2 4 5 21 1 4 6 1 2 0 5 7 1 4 0

100.0% 15.6% 31.3% 6.3% 21.9% 6.3% 12.5% 15.6% 65.6% 3.1% 12.5% 18.8% 3.1% 6.3% 0.0% 15.6% 21.9% 3.1% 12.5% 0.0%
32 5 9 0 3 0 2 2 16 0 4 6 1 1 0 2 9 2 6 0

100.0% 15.6% 28.1% 0.0% 9.4% 0.0% 6.3% 6.3% 50.0% 0.0% 12.5% 18.8% 3.1% 3.1% 0.0% 6.3% 28.1% 6.3% 18.8% 0.0%
10 1 3 0 3 1 3 2 5 0 3 3 0 0 0 2 2 0 2 0

100.0% 10.0% 30.0% 0.0% 30.0% 10.0% 30.0% 20.0% 50.0% 0.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%
3 1 0 0 0 0 0 2 3 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 朝が早い 帰りが遅い 通勤時間が
長い

勤務時間が
長い

子の送り迎
えの時間と
合わない

残業が多い 夜勤や交代
勤務がある

収入が少な
い

資格を活か
せない

雇用や身分
が不安定

昇給・昇進
が遅い

仕事の内容
が合わない

職場の人間
関係

ハラス
メント
を受け
ている

子ども
と接す
る時間
が持て

休みが
取りに
くい

その他 特にな
い

不明

146 35 52 14 32 12 25 17 93 3 27 35 7 14 2 34 36 3 15 0
100.0% 24.0% 35.6% 9.6% 21.9% 8.2% 17.1% 11.6% 63.7% 2.1% 18.5% 24.0% 4.8% 9.6% 1.4% 23.3% 24.7% 2.1% 10.3% 0.0%

5 2 3 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 2 0 1 0 0
100.0% 40.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

7 0 2 1 1 1 2 3 5 0 1 3 0 0 0 2 2 0 0 0
100.0% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 42.9% 71.4% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%
20 5 12 2 3 2 5 0 15 1 5 3 1 1 1 6 3 0 1 0

100.0% 25.0% 60.0% 10.0% 15.0% 10.0% 25.0% 0.0% 75.0% 5.0% 25.0% 15.0% 5.0% 5.0% 5.0% 30.0% 15.0% 0.0% 5.0% 0.0%
34 7 12 3 7 5 7 3 26 0 6 12 1 5 1 11 10 0 1 0

100.0% 20.6% 35.3% 8.8% 20.6% 14.7% 20.6% 8.8% 76.5% 0.0% 17.6% 35.3% 2.9% 14.7% 2.9% 32.4% 29.4% 0.0% 2.9% 0.0%
39 8 9 4 10 1 3 4 25 1 8 9 1 5 0 5 10 2 5 0

100.0% 20.5% 23.1% 10.3% 25.6% 2.6% 7.7% 10.3% 64.1% 2.6% 20.5% 23.1% 2.6% 12.8% 0.0% 12.8% 25.6% 5.1% 12.8% 0.0%
36 11 13 3 10 1 7 5 18 0 5 6 3 2 0 8 10 0 8 0

100.0% 30.6% 36.1% 8.3% 27.8% 2.8% 19.4% 13.9% 50.0% 0.0% 13.9% 16.7% 8.3% 5.6% 0.0% 22.2% 27.8% 0.0% 22.2% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 1 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
2 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 朝が早い 帰りが遅い 通勤時間が
長い

勤務時間が
長い

子の送り迎
えの時間と
合わない

残業が多い 夜勤や交代
勤務がある

収入が少な
い

資格を活か
せない

雇用や身分
が不安定

昇給・昇進
が遅い

仕事の内容
が合わない

職場の人間
関係

ハラス
メント
を受け
ている

子ども
と接す
る時間
が持て

休みが
取りに
くい

その他 特にな
い

不明

146 35 52 14 32 12 25 17 93 3 27 35 7 14 2 34 36 3 15 0
100.0% 24.0% 35.6% 9.6% 21.9% 8.2% 17.1% 11.6% 63.7% 2.1% 18.5% 24.0% 4.8% 9.6% 1.4% 23.3% 24.7% 2.1% 10.3% 0.0%
22 7 9 5 5 1 3 4 18 0 4 6 0 4 0 5 4 0 1 0

100.0% 31.8% 40.9% 22.7% 22.7% 4.5% 13.6% 18.2% 81.8% 0.0% 18.2% 27.3% 0.0% 18.2% 0.0% 22.7% 18.2% 0.0% 4.5% 0.0%
41 12 16 6 9 3 8 5 28 1 8 9 2 5 0 10 7 1 4 0

100.0% 29.3% 39.0% 14.6% 22.0% 7.3% 19.5% 12.2% 68.3% 2.4% 19.5% 22.0% 4.9% 12.2% 0.0% 24.4% 17.1% 2.4% 9.8% 0.0%
8 4 7 1 2 1 4 0 6 0 2 3 0 0 0 4 2 0 0 0

100.0% 50.0% 87.5% 12.5% 25.0% 12.5% 50.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 1 0 0 0 1 0 0 4 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 1 0 1 0 1 0 0 5 0 3 2 0 0 1 0 2 0 0 0

100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 2 3 0 1 0 1 1 3 0 0 2 0 1 0 0 3 0 0 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%
96 20 34 7 22 8 16 11 58 2 16 23 5 8 1 24 25 2 11 0

100.0% 20.8% 35.4% 7.3% 22.9% 8.3% 16.7% 11.5% 60.4% 2.1% 16.7% 24.0% 5.2% 8.3% 1.0% 25.0% 26.0% 2.1% 11.5% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 朝が早い 帰りが遅い 通勤時間が
長い

勤務時間が
長い

子の送り迎
えの時間と
合わない

残業が多い 夜勤や交代
勤務がある

収入が少な
い

資格を活か
せない

雇用や身分
が不安定

昇給・昇進
が遅い

仕事の内容
が合わない

職場の人間
関係

ハラス
メント
を受け
ている

子ども
と接す
る時間
が持て

休みが
取りに
くい

その他 特にな
い

不明

146 35 52 14 32 12 25 17 93 3 27 35 7 14 2 34 36 3 15 0
100.0% 24.0% 35.6% 9.6% 21.9% 8.2% 17.1% 11.6% 63.7% 2.1% 18.5% 24.0% 4.8% 9.6% 1.4% 23.3% 24.7% 2.1% 10.3% 0.0%
89 16 28 5 17 6 16 15 52 0 10 22 0 5 0 18 18 3 12 0

100.0% 18.0% 31.5% 5.6% 19.1% 6.7% 18.0% 16.9% 58.4% 0.0% 11.2% 24.7% 0.0% 5.6% 0.0% 20.2% 20.2% 3.4% 13.5% 0.0%
41 14 17 6 10 3 7 0 30 2 9 10 5 5 2 12 11 0 2 0

100.0% 34.1% 41.5% 14.6% 24.4% 7.3% 17.1% 0.0% 73.2% 4.9% 22.0% 24.4% 12.2% 12.2% 4.9% 29.3% 26.8% 0.0% 4.9% 0.0%
6 2 2 0 2 2 1 1 4 1 4 1 1 3 0 1 3 0 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 66.7% 16.7% 66.7% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 3 5 3 3 1 1 1 7 0 4 2 1 1 0 3 4 0 1 0

100.0% 30.0% 50.0% 30.0% 30.0% 10.0% 10.0% 10.0% 70.0% 0.0% 40.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 30.0% 40.0% 0.0% 10.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 現在の仕事
を続けたい

仕事を変え
たい

仕事をやめ
たい

その他 不明

146 89 41 6 10 0
100.0% 61.0% 28.1% 4.1% 6.8% 0.0%

2 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 6 2 1 1 0

100.0% 60.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0%
19 11 6 0 2 0

100.0% 57.9% 31.6% 0.0% 10.5% 0.0%
36 20 11 2 3 0

100.0% 55.6% 30.6% 5.6% 8.3% 0.0%
32 21 8 1 2 0

100.0% 65.6% 25.0% 3.1% 6.3% 0.0%
32 22 9 0 1 0

100.0% 68.8% 28.1% 0.0% 3.1% 0.0%
10 7 2 1 0 0

100.0% 70.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0%
3 2 0 0 1 0

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 現在の仕事
を続けたい

仕事を変え
たい

仕事をやめ
たい

その他 不明

146 89 41 6 10 0
100.0% 61.0% 28.1% 4.1% 6.8% 0.0%

5 2 3 0 0 0
100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 6 1 0 0 0
100.0% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%
20 11 6 1 2 0

100.0% 55.0% 30.0% 5.0% 10.0% 0.0%
34 23 8 0 3 0

100.0% 67.6% 23.5% 0.0% 8.8% 0.0%
39 22 12 3 2 0

100.0% 56.4% 30.8% 7.7% 5.1% 0.0%
36 23 10 1 2 0

100.0% 63.9% 27.8% 2.8% 5.6% 0.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 1 0 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
2 1 0 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

現在の仕事についてどのように考えているか

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

現在の仕事への悩みや不安

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

22歳以上

不明

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

子の年齢階
層

同居している者はいない

不明

現在の仕事への悩みや不安

全体

全体

未就園

現在の仕事への悩みや不安

全体

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

現在の仕事についてどのように考えているか

現在の仕事への悩みや不安

あなたの祖母

その他

全体

現在の仕事
についてど
のように考
えているか

その他

不明

幼児

小学校低学年

小学校高学年

現在の仕事を続けたい

仕事を変えたい

仕事をやめたい
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合計 現在の仕事
を続けたい

仕事を変え
たい

仕事をやめ
たい

その他 不明

146 89 41 6 10 0
100.0% 61.0% 28.1% 4.1% 6.8% 0.0%
22 13 5 1 3 0

100.0% 59.1% 22.7% 4.5% 13.6% 0.0%
41 23 14 1 3 0

100.0% 56.1% 34.1% 2.4% 7.3% 0.0%
8 4 3 0 1 0

100.0% 50.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0%
4 3 0 1 0 0

100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
5 3 1 1 0 0

100.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%
5 3 1 0 1 0

100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%
96 60 25 4 7 0

100.0% 62.5% 26.0% 4.2% 7.3% 0.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 子どもの預け
先が見つから
ない【母子・
父子のみ】

自分の病気
や怪我

親の世話・
介護

親以外の親
族の世話・
介護

条件の合う
仕事が見つ
からない

資格取得等
のため学校
に通ってい
る

働かなくて
も生活でき
ている

その他 不明

20 3 9 0 0 5 0 2 0 5
100.0% 15.0% 45.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 10.0% 0.0% 25.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 1 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 1 0 0 1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
8 2 3 0 0 1 0 1 0 3

100.0% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5%
2 0 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 2 0 0 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 子どもの預け
先が見つから
ない【母子・
父子のみ】

自分の病気
や怪我

親の世話・
介護

親以外の親
族の世話・
介護

条件の合う
仕事が見つ
からない

資格取得等
のため学校
に通ってい
る

働かなくて
も生活でき
ている

その他 不明

20 3 9 0 0 5 0 2 0 5
100.0% 15.0% 45.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 10.0% 0.0% 25.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0 0 0 1
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

4 1 0 0 0 2 0 0 0 2
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 5 0 0 1 0 0 0 2
100.0% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

3 1 2 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

合計 子どもの預け
先が見つから
ない【母子・
父子のみ】

自分の病気
や怪我

親の世話・
介護

親以外の親
族の世話・
介護

条件の合う
仕事が見つ
からない

資格取得等
のため学校
に通ってい
る

働かなくて
も生活でき
ている

その他 不明

20 3 9 0 0 5 0 2 0 5
100.0% 15.0% 45.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 10.0% 0.0% 25.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
17 3 9 0 0 5 0 2 0 2

100.0% 17.6% 52.9% 0.0% 0.0% 29.4% 0.0% 11.8% 0.0% 11.8%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 正社員・正
職員

パート・ア
ルバイト

派遣社員・
契約社員

会社・団体
等の役員

自営業・フ
リーランス

家族従事者 内職 その他 不明

166 22 2 4 0 9 0 0 3 126
100.0% 13.3% 1.2% 2.4% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 1.8% 75.9%

2 0 0 0 0 1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
10 1 0 1 0 0 0 0 0 8

100.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%
21 4 0 0 0 1 0 0 0 16

100.0% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 76.2%
39 7 0 1 0 1 0 0 1 29

100.0% 17.9% 0.0% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 74.4%
40 6 0 0 0 4 0 0 2 28

100.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 70.0%
34 3 1 0 0 1 0 0 0 29

100.0% 8.8% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 85.3%
13 0 0 2 0 1 0 0 0 10

100.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 76.9%
4 0 1 0 0 0 0 0 0 3

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 正社員・正
職員

パート・ア
ルバイト

派遣社員・
契約社員

会社・団体
等の役員

自営業・フ
リーランス

家族従事者 内職 その他 不明

166 22 2 4 0 9 0 0 3 126
100.0% 13.3% 1.2% 2.4% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 1.8% 75.9%

6 1 0 0 0 1 0 0 0 4
100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

9 1 0 0 0 0 0 0 0 8
100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9%
24 5 0 2 0 0 0 0 1 16

100.0% 20.8% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 66.7%
35 3 1 0 0 2 0 0 1 28

100.0% 8.6% 2.9% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 2.9% 80.0%
46 7 0 1 0 4 0 0 0 34

100.0% 15.2% 0.0% 2.2% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 73.9%
39 4 1 1 0 1 0 0 0 32

100.0% 10.3% 2.6% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 82.1%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 0 0 0 0 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
4 1 0 0 0 1 0 0 0 2

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

どのような雇用形態の仕事に就きたいと考えているか

全体

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

仕事に就いていない理由

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

仕事に就いていない理由

全体

子の年齢階
層

未就園

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

どのような雇用形態の仕事に就きたいと考えているか

全体

22歳以上

不明

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

60-64歳

65歳以上

不明

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

現在の仕事についてどのように考えているか

全体

仕事に就いていない理由

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

不明
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合計 正社員・正
職員

パート・ア
ルバイト

派遣社員・
契約社員

会社・団体
等の役員

自営業・フ
リーランス

家族従事者 内職 その他 不明

166 22 2 4 0 9 0 0 3 126
100.0% 13.3% 1.2% 2.4% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 1.8% 75.9%
23 2 0 0 0 1 0 0 1 19

100.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 82.6%
44 6 0 0 0 3 0 0 1 34

100.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 0.0% 0.0% 2.3% 77.3%
9 1 0 0 0 1 0 0 1 6

100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 66.7%
4 0 0 0 0 1 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%
5 1 0 0 0 1 0 0 0 3

100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%
5 1 0 0 0 0 0 0 1 3

100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0%
113 14 2 4 0 5 0 0 2 86

100.0% 12.4% 1.8% 3.5% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 1.8% 76.1%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 101 55 9 47
100.0% 60.8% 33.1% 5.4% 28.3%

2 2 1 0 0
100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 2 2 0 7

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 70.0%
21 11 6 2 7

100.0% 52.4% 28.6% 9.5% 33.3%
39 23 14 2 13

100.0% 59.0% 35.9% 5.1% 33.3%
40 27 14 3 7

100.0% 67.5% 35.0% 7.5% 17.5%
34 20 13 1 10

100.0% 58.8% 38.2% 2.9% 29.4%
13 10 3 0 3

100.0% 76.9% 23.1% 0.0% 23.1%
4 3 2 1 0

100.0% 75.0% 50.0% 25.0% 0.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 22 8 11 132
100.0% 13.3% 4.8% 6.6% 79.5%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
10 0 0 0 10

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
21 1 1 0 20

100.0% 4.8% 4.8% 0.0% 95.2%
39 4 1 3 32

100.0% 10.3% 2.6% 7.7% 82.1%
40 8 4 2 29

100.0% 20.0% 10.0% 5.0% 72.5%
34 6 1 4 24

100.0% 17.6% 2.9% 11.8% 70.6%
13 2 1 2 9

100.0% 15.4% 7.7% 15.4% 69.2%
4 1 0 0 3

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 3 1 1 162
100.0% 1.8% 0.6% 0.6% 97.6%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
10 0 0 0 10

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
21 2 1 0 19

100.0% 9.5% 4.8% 0.0% 90.5%
39 1 0 0 38

100.0% 2.6% 0.0% 0.0% 97.4%
40 0 0 0 40

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
34 0 0 1 33

100.0% 0.0% 0.0% 2.9% 97.1%
13 0 0 0 13

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
4 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 0 0 0 166
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
10 0 0 0 10

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
21 0 0 0 21

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
39 0 0 0 39

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
40 0 0 0 40

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
34 0 0 0 34

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13 0 0 0 13

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
4 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自動車一種免許（普通）

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

同居している者はいない

不明

どのような雇用形態の仕事に就きたいと考えているか

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

65歳以上

不明

自動車二種免許（大型・小型）

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

幼稚園教諭

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

不明

教員

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他
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合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 0 0 0 166
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
10 0 0 0 10

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
21 0 0 0 21

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
39 0 0 0 39

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
40 0 0 0 40

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
34 0 0 0 34

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13 0 0 0 13

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
4 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 3 4 1 161
100.0% 1.8% 2.4% 0.6% 97.0%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
10 0 0 0 10

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
21 0 0 0 21

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
39 3 4 0 35

100.0% 7.7% 10.3% 0.0% 89.7%
40 0 0 0 40

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
34 0 0 0 34

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13 0 0 0 13

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
4 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 6 4 3 157
100.0% 3.6% 2.4% 1.8% 94.6%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
10 1 1 2 7

100.0% 10.0% 10.0% 20.0% 70.0%
21 2 2 0 19

100.0% 9.5% 9.5% 0.0% 90.5%
39 2 1 1 36

100.0% 5.1% 2.6% 2.6% 92.3%
40 0 0 0 40

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
34 1 0 0 33

100.0% 2.9% 0.0% 0.0% 97.1%
13 0 0 0 13

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
4 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 0 0 2 164
100.0% 0.0% 0.0% 1.2% 98.8%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
10 0 0 0 10

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
21 0 0 1 20

100.0% 0.0% 0.0% 4.8% 95.2%
39 0 0 1 38

100.0% 0.0% 0.0% 2.6% 97.4%
40 0 0 0 40

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
34 0 0 0 34

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13 0 0 0 13

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
4 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 0 0 1 165
100.0% 0.0% 0.0% 0.6% 99.4%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
10 0 0 0 10

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
21 0 0 0 21

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
39 0 0 0 39

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
40 0 0 0 40

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
34 0 0 1 33

100.0% 0.0% 0.0% 2.9% 97.1%
13 0 0 0 13

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
4 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

准看護師

全体

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

看護師

60-64歳

65歳以上

不明

介護福祉士

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

65歳以上

不明

保育士

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

不明

理学療法士・作業療法士

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳
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合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 0 0 0 166
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 0 0 0 21
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

39 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40 0 0 0 40
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

34 0 0 0 34
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 0 0 2 164
100.0% 0.0% 0.0% 1.2% 98.8%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 0 0 1 20
100.0% 0.0% 0.0% 4.8% 95.2%

39 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40 0 0 0 40
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

34 0 0 0 34
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 0 0 1 12
100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 92.3%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 0 1 2 163
100.0% 0.0% 0.6% 1.2% 98.2%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 0 0 1 20
100.0% 0.0% 0.0% 4.8% 95.2%

39 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40 0 1 0 39
100.0% 0.0% 2.5% 0.0% 97.5%

34 0 0 0 34
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 0 0 1 12
100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 92.3%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 0 0 1 165
100.0% 0.0% 0.0% 0.6% 99.4%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 0 0 0 21
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

39 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40 0 0 0 40
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

34 0 0 1 33
100.0% 0.0% 0.0% 2.9% 97.1%

13 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 0 0 1 165
100.0% 0.0% 0.0% 0.6% 99.4%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 0 0 0 21
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

39 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40 0 0 0 40
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

34 0 0 0 34
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

言語聴覚士

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

はり師・きゅう師

全体

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

歯科衛生士・歯科技工士

60-64歳

65歳以上

不明

柔道整復師

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

65歳以上

不明

臨床検査技師・臨床工学技師

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

不明
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合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 0 0 0 166
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 0 0 0 21
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

39 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40 0 0 0 40
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

34 0 0 0 34
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 0 0 1 165
100.0% 0.0% 0.0% 0.6% 99.4%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 0 0 0 21
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

39 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40 0 0 0 40
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

34 0 0 0 34
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 0 0 1 12
100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 92.3%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 1 1 1 164
100.0% 0.6% 0.6% 0.6% 98.8%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

10 1 1 0 9
100.0% 10.0% 10.0% 0.0% 90.0%

21 0 0 0 21
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

39 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40 0 0 0 40
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

34 0 0 0 34
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 3 0 0 163
100.0% 1.8% 0.0% 0.0% 98.2%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 1 0 0 20
100.0% 4.8% 0.0% 0.0% 95.2%

39 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40 1 0 0 39
100.0% 2.5% 0.0% 0.0% 97.5%

34 1 0 0 33
100.0% 2.9% 0.0% 0.0% 97.1%

13 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 5 2 0 161
100.0% 3.0% 1.2% 0.0% 97.0%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 1 0 0 20
100.0% 4.8% 0.0% 0.0% 95.2%

39 1 1 0 38
100.0% 2.6% 2.6% 0.0% 97.4%

40 1 0 0 39
100.0% 2.5% 0.0% 0.0% 97.5%

34 2 1 0 32
100.0% 5.9% 2.9% 0.0% 94.1%

13 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

視能訓練士

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

診療放射線技師

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

自動車整備士

全体

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

義肢装具士

60-64歳

65歳以上

不明

美容師・理容師

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

65歳以上

不明

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳
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合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 5 1 1 160
100.0% 3.0% 0.6% 0.6% 96.4%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 2 0 0 19
100.0% 9.5% 0.0% 0.0% 90.5%

39 1 0 0 38
100.0% 2.6% 0.0% 0.0% 97.4%

40 0 0 1 39
100.0% 0.0% 0.0% 2.5% 97.5%

34 2 1 0 32
100.0% 5.9% 2.9% 0.0% 94.1%

13 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 0 0 2 164
100.0% 0.0% 0.0% 1.2% 98.8%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 0 0 0 21
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

39 0 0 1 38
100.0% 0.0% 0.0% 2.6% 97.4%

40 0 0 0 40
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

34 0 0 1 33
100.0% 0.0% 0.0% 2.9% 97.1%

13 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 3 1 3 160
100.0% 1.8% 0.6% 1.8% 96.4%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

10 0 0 1 9
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 90.0%

21 2 0 0 19
100.0% 9.5% 0.0% 0.0% 90.5%

39 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40 1 1 0 39
100.0% 2.5% 2.5% 0.0% 97.5%

34 0 0 1 33
100.0% 0.0% 0.0% 2.9% 97.1%

13 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 1 1 4 161
100.0% 0.6% 0.6% 2.4% 97.0%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 0 0 2 19
100.0% 0.0% 0.0% 9.5% 90.5%

39 1 1 0 38
100.0% 2.6% 2.6% 0.0% 97.4%

40 0 0 0 40
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

34 0 0 1 33
100.0% 0.0% 0.0% 2.9% 97.1%

13 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 1 1 3 162
100.0% 0.6% 0.6% 1.8% 97.6%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 0 0 1 20
100.0% 0.0% 0.0% 4.8% 95.2%

39 1 1 0 38
100.0% 2.6% 2.6% 0.0% 97.4%

40 0 0 1 39
100.0% 0.0% 0.0% 2.5% 97.5%

34 0 0 0 34
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 0 0 1 12
100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 92.3%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

調理師・製菓衛生師

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

栄養士

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

不明

保健師・助産師

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

精神保健福祉士

全体

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

社会福祉士

60-64歳

65歳以上

不明

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳
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合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 0 0 1 165
100.0% 0.0% 0.0% 0.6% 99.4%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 0 0 0 21
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

39 0 0 0 39
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40 0 0 0 40
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

34 0 0 0 34
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 0 0 0 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 7 1 0 159
100.0% 4.2% 0.6% 0.0% 95.8%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 0 0 0 21
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

39 6 1 0 33
100.0% 15.4% 2.6% 0.0% 84.6%

40 0 0 0 40
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

34 0 0 0 34
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 1 0 0 12
100.0% 7.7% 0.0% 0.0% 92.3%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 13 0 3 150
100.0% 7.8% 0.0% 1.8% 90.4%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 4 0 0 17
100.0% 19.0% 0.0% 0.0% 81.0%

39 6 0 1 32
100.0% 15.4% 0.0% 2.6% 82.1%

40 0 0 1 39
100.0% 0.0% 0.0% 2.5% 97.5%

34 2 0 0 32
100.0% 5.9% 0.0% 0.0% 94.1%

13 1 0 0 12
100.0% 7.7% 0.0% 0.0% 92.3%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 14 4 8 143
100.0% 8.4% 2.4% 4.8% 86.1%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 5 0 2 14
100.0% 23.8% 0.0% 9.5% 66.7%

39 1 0 1 37
100.0% 2.6% 0.0% 2.6% 94.9%

40 2 2 2 35
100.0% 5.0% 5.0% 5.0% 87.5%

34 4 2 2 28
100.0% 11.8% 5.9% 5.9% 82.4%

13 1 0 0 12
100.0% 7.7% 0.0% 0.0% 92.3%

4 1 0 0 3
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 持っている
もの

現在の仕事
に役立って
いるもの

今後取得し
たいもの

不明

166 19 8 7 136
100.0% 11.4% 4.8% 4.2% 81.9%

2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 1
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

10 2 1 1 7
100.0% 20.0% 10.0% 10.0% 70.0%

21 4 0 2 15
100.0% 19.0% 0.0% 9.5% 71.4%

39 3 1 1 35
100.0% 7.7% 2.6% 2.6% 89.7%

40 3 2 1 35
100.0% 7.5% 5.0% 2.5% 87.5%

34 4 4 1 26
100.0% 11.8% 11.8% 2.9% 76.5%

13 1 0 1 11
100.0% 7.7% 0.0% 7.7% 84.6%

4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あん摩マッサージ師

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

65歳以上

不明

医療事務

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

簿記・珠算・速記

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

不明

ホームヘルパー

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

パソコン・Web関係
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合計 勤務時間の
短縮

残業時間の
縮減

フレックス
タイム制度
の導入

休暇取得を
促進させる
仕組み

子の看護休
暇の充実

子育て費用
の援助

資格取得等
に対する援
助

正社員登用
制度の導入

テレワーク
（在宅勤
務）の導入

勤務地、担
当業務への
配慮

事業所内託
児の導入

その他 特にない 不明

166 37 32 24 38 22 73 18 10 19 22 5 7 38 5
100.0% 22.3% 19.3% 14.5% 22.9% 13.3% 44.0% 10.8% 6.0% 11.4% 13.3% 3.0% 4.2% 22.9% 3.0%

2 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

10 2 2 0 2 1 7 0 0 0 1 1 0 3 0
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 10.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0%

21 9 7 6 4 6 11 4 4 4 5 2 0 1 0
100.0% 42.9% 33.3% 28.6% 19.0% 28.6% 52.4% 19.0% 19.0% 19.0% 23.8% 9.5% 0.0% 4.8% 0.0%

39 5 8 7 10 4 16 7 3 5 7 1 4 8 2
100.0% 12.8% 20.5% 17.9% 25.6% 10.3% 41.0% 17.9% 7.7% 12.8% 17.9% 2.6% 10.3% 20.5% 5.1%

40 8 6 4 8 6 14 3 0 6 3 0 1 10 3
100.0% 20.0% 15.0% 10.0% 20.0% 15.0% 35.0% 7.5% 0.0% 15.0% 7.5% 0.0% 2.5% 25.0% 7.5%

34 10 5 3 9 4 17 3 1 2 3 0 2 9 0
100.0% 29.4% 14.7% 8.8% 26.5% 11.8% 50.0% 8.8% 2.9% 5.9% 8.8% 0.0% 5.9% 26.5% 0.0%

13 1 2 2 3 0 5 1 2 1 0 0 0 5 0
100.0% 7.7% 15.4% 15.4% 23.1% 0.0% 38.5% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 0.0%

4 0 1 0 2 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 勤務時間の
短縮

残業時間の
縮減

フレックス
タイム制度
の導入

休暇取得を
促進させる
仕組み

子の看護休
暇の充実

子育て費用
の援助

資格取得等
に対する援
助

正社員登用
制度の導入

テレワーク
（在宅勤
務）の導入

勤務地、担
当業務への
配慮

事業所内託
児の導入

その他 特にない 不明

166 37 32 24 38 22 73 18 10 19 22 5 7 38 5
100.0% 22.3% 19.3% 14.5% 22.9% 13.3% 44.0% 10.8% 6.0% 11.4% 13.3% 3.0% 4.2% 22.9% 3.0%

6 4 3 1 1 2 2 1 1 1 2 2 1 1 0
100.0% 66.7% 50.0% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0%

9 3 3 3 3 3 2 2 1 1 0 0 0 2 1
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1%

24 5 6 3 6 7 13 4 1 3 5 2 1 3 2
100.0% 20.8% 25.0% 12.5% 25.0% 29.2% 54.2% 16.7% 4.2% 12.5% 20.8% 8.3% 4.2% 12.5% 8.3%

35 9 7 6 8 4 18 6 3 3 5 1 2 5 1
100.0% 25.7% 20.0% 17.1% 22.9% 11.4% 51.4% 17.1% 8.6% 8.6% 14.3% 2.9% 5.7% 14.3% 2.9%

46 8 6 8 8 3 21 3 2 5 4 0 0 14 1
100.0% 17.4% 13.0% 17.4% 17.4% 6.5% 45.7% 6.5% 4.3% 10.9% 8.7% 0.0% 0.0% 30.4% 2.2%

39 6 3 1 10 2 13 0 1 2 3 0 3 13 0
100.0% 15.4% 7.7% 2.6% 25.6% 5.1% 33.3% 0.0% 2.6% 5.1% 7.7% 0.0% 7.7% 33.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 3 0 2 1 3 2 1 4 2 0 0 0 0
100.0% 50.0% 75.0% 0.0% 50.0% 25.0% 75.0% 50.0% 25.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 勤務時間の
短縮

残業時間の
縮減

フレックス
タイム制度
の導入

休暇取得を
促進させる
仕組み

子の看護休
暇の充実

子育て費用
の援助

資格取得等
に対する援
助

正社員登用
制度の導入

テレワーク
（在宅勤
務）の導入

勤務地、担
当業務への
配慮

事業所内託
児の導入

その他 特にない 不明

166 37 32 24 38 22 73 18 10 19 22 5 7 38 5
100.0% 22.3% 19.3% 14.5% 22.9% 13.3% 44.0% 10.8% 6.0% 11.4% 13.3% 3.0% 4.2% 22.9% 3.0%

23 3 2 1 6 1 12 5 1 0 5 0 0 3 2
100.0% 13.0% 8.7% 4.3% 26.1% 4.3% 52.2% 21.7% 4.3% 0.0% 21.7% 0.0% 0.0% 13.0% 8.7%

44 8 8 4 11 3 18 8 2 1 6 0 0 9 3
100.0% 18.2% 18.2% 9.1% 25.0% 6.8% 40.9% 18.2% 4.5% 2.3% 13.6% 0.0% 0.0% 20.5% 6.8%

9 2 4 2 2 0 5 4 0 1 1 0 0 1 0
100.0% 22.2% 44.4% 22.2% 22.2% 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

4 1 1 0 1 1 1 2 0 1 1 0 0 1 1
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

5 1 1 0 2 1 2 2 1 1 2 0 1 1 1
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0%

5 0 0 1 3 1 3 2 0 0 1 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

113 28 23 20 23 17 51 7 7 17 13 5 6 27 1
100.0% 24.8% 20.4% 17.7% 20.4% 15.0% 45.1% 6.2% 6.2% 15.0% 11.5% 4.4% 5.3% 23.9% 0.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 黒字であり
毎月貯金し
ている

黒字である
が貯金はし
ていない

黒字でも赤
字でもなく
ぎりぎりで
ある

赤字であり
貯金をとり
くずしてい
る

赤字であり
借金をして
生活してい
る

わからない 不明

166 13 7 91 22 26 4 3
100.0% 7.8% 4.2% 54.8% 13.3% 15.7% 2.4% 1.8%

2 1 0 0 1 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 2 0 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 3 1 4 2 0 0 0
100.0% 30.0% 10.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 0 1 12 5 1 1 1
100.0% 0.0% 4.8% 57.1% 23.8% 4.8% 4.8% 4.8%

39 2 1 25 3 7 1 0
100.0% 5.1% 2.6% 64.1% 7.7% 17.9% 2.6% 0.0%

40 2 1 25 3 7 0 2
100.0% 5.0% 2.5% 62.5% 7.5% 17.5% 0.0% 5.0%

34 3 2 13 7 8 1 0
100.0% 8.8% 5.9% 38.2% 20.6% 23.5% 2.9% 0.0%

13 1 1 8 1 1 1 0
100.0% 7.7% 7.7% 61.5% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0%

4 0 0 2 0 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 黒字であり
毎月貯金し
ている

黒字である
が貯金はし
ていない

黒字でも赤
字でもなく
ぎりぎりで
ある

赤字であり
貯金をとり
くずしてい
る

赤字であり
借金をして
生活してい
る

わからない 不明

166 13 7 91 22 26 4 3
100.0% 7.8% 4.2% 54.8% 13.3% 15.7% 2.4% 1.8%

6 0 0 3 3 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 1 0 6 1 0 0 1
100.0% 11.1% 0.0% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

24 1 2 14 4 2 0 1
100.0% 4.2% 8.3% 58.3% 16.7% 8.3% 0.0% 4.2%

35 2 0 25 3 4 1 0
100.0% 5.7% 0.0% 71.4% 8.6% 11.4% 2.9% 0.0%

46 4 4 22 5 9 2 0
100.0% 8.7% 8.7% 47.8% 10.9% 19.6% 4.3% 0.0%

39 4 1 21 5 6 1 1
100.0% 10.3% 2.6% 53.8% 12.8% 15.4% 2.6% 2.6%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 2 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 1 3 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

合計 黒字であり
毎月貯金し
ている

黒字である
が貯金はし
ていない

黒字でも赤
字でもなく
ぎりぎりで
ある

赤字であり
貯金をとり
くずしてい
る

赤字であり
借金をして
生活してい
る

わからない 不明

166 13 7 91 22 26 4 3
100.0% 7.8% 4.2% 54.8% 13.3% 15.7% 2.4% 1.8%

23 3 0 13 2 2 2 1
100.0% 13.0% 0.0% 56.5% 8.7% 8.7% 8.7% 4.3%

44 7 2 24 5 3 2 1
100.0% 15.9% 4.5% 54.5% 11.4% 6.8% 4.5% 2.3%

9 2 0 5 1 1 0 0
100.0% 22.2% 0.0% 55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

4 0 0 3 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 2 2 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 4 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

113 6 5 62 14 22 2 2
100.0% 5.3% 4.4% 54.9% 12.4% 19.5% 1.8% 1.8%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

45-49歳

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

50-54歳

55-59歳

60-64歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

35-39歳

40-44歳

22歳以上

不明

普段の家計についてもっとも近いもの

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

65歳以上

不明

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

勤務先に望むこと

全体

60-64歳

65歳以上

不明

普段の家計についてもっとも近いもの

全体

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

その他

同居している者はいない

不明

普段の家計についてもっとも近いもの

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

勤務先に望むこと

全体

不明

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

勤務先に望むこと

全体

あなたの父

あなたの母
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合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 10 28 41 81 6
100.0% 6.0% 16.9% 24.7% 48.8% 3.6%

2 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

10 0 1 1 8 0
100.0% 0.0% 10.0% 10.0% 80.0% 0.0%

21 2 3 7 9 0
100.0% 9.5% 14.3% 33.3% 42.9% 0.0%

39 4 6 9 20 0
100.0% 10.3% 15.4% 23.1% 51.3% 0.0%

40 3 6 11 16 4
100.0% 7.5% 15.0% 27.5% 40.0% 10.0%

34 0 9 6 18 1
100.0% 0.0% 26.5% 17.6% 52.9% 2.9%

13 1 1 5 6 0
100.0% 7.7% 7.7% 38.5% 46.2% 0.0%

4 0 2 1 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 10 28 41 81 6
100.0% 6.0% 16.9% 24.7% 48.8% 3.6%

6 1 0 2 3 0
100.0% 16.7% 0.0% 33.3% 50.0% 0.0%

9 0 0 3 5 1
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 55.6% 11.1%

24 2 5 6 11 0
100.0% 8.3% 20.8% 25.0% 45.8% 0.0%

35 2 6 8 16 3
100.0% 5.7% 17.1% 22.9% 45.7% 8.6%

46 4 7 10 25 0
100.0% 8.7% 15.2% 21.7% 54.3% 0.0%

39 1 7 11 19 1
100.0% 2.6% 17.9% 28.2% 48.7% 2.6%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1 0
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

4 0 2 0 1 1
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 10 28 41 81 6
100.0% 6.0% 16.9% 24.7% 48.8% 3.6%

23 0 0 6 16 1
100.0% 0.0% 0.0% 26.1% 69.6% 4.3%

44 0 1 8 32 3
100.0% 0.0% 2.3% 18.2% 72.7% 6.8%

9 0 0 2 6 1
100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 66.7% 11.1%

4 0 0 1 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0%

5 0 1 2 1 1
100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0%

5 0 0 2 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0%

113 10 26 29 47 1
100.0% 8.8% 23.0% 25.7% 41.6% 0.9%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 18 20 59 63 6
100.0% 10.8% 12.0% 35.5% 38.0% 3.6%

2 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

10 0 0 2 8 0
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

21 2 5 5 9 0
100.0% 9.5% 23.8% 23.8% 42.9% 0.0%

39 6 3 15 15 0
100.0% 15.4% 7.7% 38.5% 38.5% 0.0%

40 4 5 16 12 3
100.0% 10.0% 12.5% 40.0% 30.0% 7.5%

34 3 5 15 9 2
100.0% 8.8% 14.7% 44.1% 26.5% 5.9%

13 2 2 3 6 0
100.0% 15.4% 15.4% 23.1% 46.2% 0.0%

4 1 0 2 1 0
100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 18 20 59 63 6
100.0% 10.8% 12.0% 35.5% 38.0% 3.6%

6 1 0 3 2 0
100.0% 16.7% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0%

9 0 0 2 6 1
100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 66.7% 11.1%

24 2 3 12 7 0
100.0% 8.3% 12.5% 50.0% 29.2% 0.0%

35 4 4 12 13 2
100.0% 11.4% 11.4% 34.3% 37.1% 5.7%

46 5 7 15 18 1
100.0% 10.9% 15.2% 32.6% 39.1% 2.2%

39 6 4 13 15 1
100.0% 15.4% 10.3% 33.3% 38.5% 2.6%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1 0
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

4 0 1 1 1 1
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 18 20 59 63 6
100.0% 10.8% 12.0% 35.5% 38.0% 3.6%

23 0 1 9 12 1
100.0% 0.0% 4.3% 39.1% 52.2% 4.3%

44 0 2 14 26 2
100.0% 0.0% 4.5% 31.8% 59.1% 4.5%

9 0 1 2 5 1
100.0% 0.0% 11.1% 22.2% 55.6% 11.1%

4 0 0 2 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0%

5 0 1 3 0 1
100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0%

5 0 0 3 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0%

113 18 17 39 37 2
100.0% 15.9% 15.0% 34.5% 32.7% 1.8%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明

②家族が必要とする衣服を買えなかった

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

②家族が必要とする衣服を買えなかった

全体

①家族が必要とする食材が買えなかった

全体

45-49歳

50-54歳

55-59歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

①家族が必要とする食材が買えなかった

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

不明

①家族が必要とする食材が買えなかった

全体

全体

②家族が必要とする衣服を買えなかった

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

60-64歳

65歳以上

不明
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合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 6 19 20 115 6
100.0% 3.6% 11.4% 12.0% 69.3% 3.6%

2 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

10 0 0 1 9 0
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 90.0% 0.0%

21 0 2 4 15 0
100.0% 0.0% 9.5% 19.0% 71.4% 0.0%

39 2 3 4 30 0
100.0% 5.1% 7.7% 10.3% 76.9% 0.0%

40 2 4 5 25 4
100.0% 5.0% 10.0% 12.5% 62.5% 10.0%

34 0 7 4 22 1
100.0% 0.0% 20.6% 11.8% 64.7% 2.9%

13 1 2 1 9 0
100.0% 7.7% 15.4% 7.7% 69.2% 0.0%

4 1 1 0 2 0
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 6 19 20 115 6
100.0% 3.6% 11.4% 12.0% 69.3% 3.6%

6 0 0 2 4 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

9 0 0 2 6 1
100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 66.7% 11.1%

24 0 3 3 18 0
100.0% 0.0% 12.5% 12.5% 75.0% 0.0%

35 1 2 3 26 3
100.0% 2.9% 5.7% 8.6% 74.3% 8.6%

46 2 8 3 33 0
100.0% 4.3% 17.4% 6.5% 71.7% 0.0%

39 2 5 6 25 1
100.0% 5.1% 12.8% 15.4% 64.1% 2.6%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

4 1 1 0 1 1
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 6 19 20 115 6
100.0% 3.6% 11.4% 12.0% 69.3% 3.6%

23 0 0 3 19 1
100.0% 0.0% 0.0% 13.0% 82.6% 4.3%

44 0 0 4 37 3
100.0% 0.0% 0.0% 9.1% 84.1% 6.8%

9 0 0 1 7 1
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 77.8% 11.1%

4 0 0 1 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0%

5 0 1 1 2 1
100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0%

5 0 0 2 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0%

113 6 18 13 75 1
100.0% 5.3% 15.9% 11.5% 66.4% 0.9%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 6 15 13 124 8
100.0% 3.6% 9.0% 7.8% 74.7% 4.8%

2 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

10 0 1 1 8 0
100.0% 0.0% 10.0% 10.0% 80.0% 0.0%

21 1 3 2 15 0
100.0% 4.8% 14.3% 9.5% 71.4% 0.0%

39 3 1 3 32 0
100.0% 7.7% 2.6% 7.7% 82.1% 0.0%

40 1 2 2 30 5
100.0% 2.5% 5.0% 5.0% 75.0% 12.5%

34 0 5 2 25 2
100.0% 0.0% 14.7% 5.9% 73.5% 5.9%

13 1 2 0 10 0
100.0% 7.7% 15.4% 0.0% 76.9% 0.0%

4 0 1 1 2 0
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 6 15 13 124 8
100.0% 3.6% 9.0% 7.8% 74.7% 4.8%

6 1 0 3 2 0
100.0% 16.7% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0%

9 0 0 1 6 2
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 66.7% 22.2%

24 2 1 1 20 0
100.0% 8.3% 4.2% 4.2% 83.3% 0.0%

35 1 3 1 27 3
100.0% 2.9% 8.6% 2.9% 77.1% 8.6%

46 1 5 4 36 0
100.0% 2.2% 10.9% 8.7% 78.3% 0.0%

39 1 4 3 29 2
100.0% 2.6% 10.3% 7.7% 74.4% 5.1%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 0 2 0 1 1
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 6 15 13 124 8
100.0% 3.6% 9.0% 7.8% 74.7% 4.8%

23 0 0 2 20 1
100.0% 0.0% 0.0% 8.7% 87.0% 4.3%

44 0 0 2 39 3
100.0% 0.0% 0.0% 4.5% 88.6% 6.8%

9 0 0 2 6 1
100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 66.7% 11.1%

4 0 0 0 2 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

5 0 1 0 2 2
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0%

5 0 0 1 3 1
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0%

113 6 14 10 81 2
100.0% 5.3% 12.4% 8.8% 71.7% 1.8%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

④家賃・住宅ローンが支払えなかった

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

22歳以上

不明

④家賃・住宅ローンが支払えなかった

全体

子の年齢階
層

未就園

③電気・ガス・水道などの支払いができなかった

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

③電気・ガス・水道などの支払いができなかった

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

③電気・ガス・水道などの支払いができなかった

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

その他

同居している者はいない

不明

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

全体

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

④家賃・住宅ローンが支払えなかった

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

同居している者はいない

不明
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合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 5 13 21 120 7
100.0% 3.0% 7.8% 12.7% 72.3% 4.2%

2 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

10 0 0 1 9 0
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 90.0% 0.0%

21 0 1 4 15 1
100.0% 0.0% 4.8% 19.0% 71.4% 4.8%

39 2 0 8 28 1
100.0% 5.1% 0.0% 20.5% 71.8% 2.6%

40 1 4 2 30 3
100.0% 2.5% 10.0% 5.0% 75.0% 7.5%

34 1 5 2 25 1
100.0% 2.9% 14.7% 5.9% 73.5% 2.9%

13 1 2 3 7 0
100.0% 7.7% 15.4% 23.1% 53.8% 0.0%

4 0 1 1 2 0
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 5 13 21 120 7
100.0% 3.0% 7.8% 12.7% 72.3% 4.2%

6 0 0 2 4 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

9 0 0 0 8 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 11.1%

24 0 1 3 20 0
100.0% 0.0% 4.2% 12.5% 83.3% 0.0%

35 1 1 5 24 4
100.0% 2.9% 2.9% 14.3% 68.6% 11.4%

46 2 2 8 34 0
100.0% 4.3% 4.3% 17.4% 73.9% 0.0%

39 2 6 3 26 2
100.0% 5.1% 15.4% 7.7% 66.7% 5.1%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 0 3 0 1 0
100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 5 13 21 120 7
100.0% 3.0% 7.8% 12.7% 72.3% 4.2%

23 0 0 4 18 1
100.0% 0.0% 0.0% 17.4% 78.3% 4.3%

44 0 0 5 36 3
100.0% 0.0% 0.0% 11.4% 81.8% 6.8%

9 0 1 0 7 1
100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 77.8% 11.1%

4 0 1 0 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

5 0 2 0 3 0
100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0%

5 0 1 0 3 1
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0%

113 5 10 16 79 3
100.0% 4.4% 8.8% 14.2% 69.9% 2.7%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 29 23 29 77 8
100.0% 17.5% 13.9% 17.5% 46.4% 4.8%

2 0 0 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 1 1
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

10 2 0 1 7 0
100.0% 20.0% 0.0% 10.0% 70.0% 0.0%

21 4 5 3 9 0
100.0% 19.0% 23.8% 14.3% 42.9% 0.0%

39 10 5 5 18 1
100.0% 25.6% 12.8% 12.8% 46.2% 2.6%

40 5 5 8 18 4
100.0% 12.5% 12.5% 20.0% 45.0% 10.0%

34 5 5 10 12 2
100.0% 14.7% 14.7% 29.4% 35.3% 5.9%

13 3 1 0 9 0
100.0% 23.1% 7.7% 0.0% 69.2% 0.0%

4 0 1 1 2 0
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 29 23 29 77 8
100.0% 17.5% 13.9% 17.5% 46.4% 4.8%

6 0 1 1 4 0
100.0% 0.0% 16.7% 16.7% 66.7% 0.0%

9 1 2 1 4 1
100.0% 11.1% 22.2% 11.1% 44.4% 11.1%

24 7 3 3 11 0
100.0% 29.2% 12.5% 12.5% 45.8% 0.0%

35 9 7 3 14 2
100.0% 25.7% 20.0% 8.6% 40.0% 5.7%

46 8 4 11 23 0
100.0% 17.4% 8.7% 23.9% 50.0% 0.0%

39 4 5 9 18 3
100.0% 10.3% 12.8% 23.1% 46.2% 7.7%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 1 1
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

4 0 0 1 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 29 23 29 77 8
100.0% 17.5% 13.9% 17.5% 46.4% 4.8%

23 1 1 6 14 1
100.0% 4.3% 4.3% 26.1% 60.9% 4.3%

44 4 2 9 27 2
100.0% 9.1% 4.5% 20.5% 61.4% 4.5%

9 2 1 1 4 1
100.0% 22.2% 11.1% 11.1% 44.4% 11.1%

4 0 1 0 2 1
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0%

5 0 3 0 1 1
100.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 20.0%

5 1 0 1 2 1
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0%

113 24 18 19 48 4
100.0% 21.2% 15.9% 16.8% 42.5% 3.5%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑤学校や幼稚園・保育園への支払いができなかった

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

⑤学校や幼稚園・保育園への支払いができなかった

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

⑤学校や幼稚園・保育園への支払いができなかった

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

⑥あなたの病院への受診を控えた

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

65歳以上

不明

不明

⑥あなたの病院への受診を控えた

全体

子の年齢階
層

未就園

不明

60-64歳

65歳以上

不明

⑥あなたの病院への受診を控えた

全体

年齢

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

全体

不明

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

-19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

22歳以上

不明

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

22歳以上

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

子の年齢階
層
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合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 4 8 12 134 8
100.0% 2.4% 4.8% 7.2% 80.7% 4.8%

2 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

10 0 0 0 10 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

21 0 2 0 19 0
100.0% 0.0% 9.5% 0.0% 90.5% 0.0%

39 3 4 4 28 0
100.0% 7.7% 10.3% 10.3% 71.8% 0.0%

40 1 1 3 30 5
100.0% 2.5% 2.5% 7.5% 75.0% 12.5%

34 0 1 4 27 2
100.0% 0.0% 2.9% 11.8% 79.4% 5.9%

13 0 0 0 13 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 0 0 1 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 4 8 12 134 8
100.0% 2.4% 4.8% 7.2% 80.7% 4.8%

6 0 0 0 6 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

9 0 0 0 8 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 11.1%

24 0 1 3 20 0
100.0% 0.0% 4.2% 12.5% 83.3% 0.0%

35 1 4 1 26 3
100.0% 2.9% 11.4% 2.9% 74.3% 8.6%

46 2 3 3 37 1
100.0% 4.3% 6.5% 6.5% 80.4% 2.2%

39 0 0 4 33 2
100.0% 0.0% 0.0% 10.3% 84.6% 5.1%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

4 1 0 1 2 0
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 4 8 12 134 8
100.0% 2.4% 4.8% 7.2% 80.7% 4.8%

23 1 0 0 21 1
100.0% 4.3% 0.0% 0.0% 91.3% 4.3%

44 1 0 0 40 3
100.0% 2.3% 0.0% 0.0% 90.9% 6.8%

9 0 0 0 8 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 11.1%

4 1 0 0 3 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

5 1 1 0 3 0
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0%

5 0 0 0 4 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

113 2 7 12 88 4
100.0% 1.8% 6.2% 10.6% 77.9% 3.5%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 54 35 26 46 5
100.0% 32.5% 21.1% 15.7% 27.7% 3.0%

2 0 0 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

10 1 1 3 5 0
100.0% 10.0% 10.0% 30.0% 50.0% 0.0%

21 8 8 3 2 0
100.0% 38.1% 38.1% 14.3% 9.5% 0.0%

39 15 9 7 7 1
100.0% 38.5% 23.1% 17.9% 17.9% 2.6%

40 12 11 5 10 2
100.0% 30.0% 27.5% 12.5% 25.0% 5.0%

34 11 5 5 12 1
100.0% 32.4% 14.7% 14.7% 35.3% 2.9%

13 7 0 1 5 0
100.0% 53.8% 0.0% 7.7% 38.5% 0.0%

4 0 1 1 2 0
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 54 35 26 46 5
100.0% 32.5% 21.1% 15.7% 27.7% 3.0%

6 3 1 0 2 0
100.0% 50.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0%

9 2 2 3 1 1
100.0% 22.2% 22.2% 33.3% 11.1% 11.1%

24 8 7 2 7 0
100.0% 33.3% 29.2% 8.3% 29.2% 0.0%

35 13 8 5 7 2
100.0% 37.1% 22.9% 14.3% 20.0% 5.7%

46 12 11 6 17 0
100.0% 26.1% 23.9% 13.0% 37.0% 0.0%

39 16 5 7 10 1
100.0% 41.0% 12.8% 17.9% 25.6% 2.6%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1 0
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

4 0 0 2 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0%

合計 よくあった ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった、支
払う必要が
ない

不明

166 54 35 26 46 5
100.0% 32.5% 21.1% 15.7% 27.7% 3.0%

23 2 8 6 7 0
100.0% 8.7% 34.8% 26.1% 30.4% 0.0%

44 5 15 9 14 1
100.0% 11.4% 34.1% 20.5% 31.8% 2.3%

9 2 3 1 2 1
100.0% 22.2% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1%

4 1 1 0 1 1
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0%

5 2 1 1 0 1
100.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0%

5 2 0 1 1 1
100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0%

113 45 19 16 31 2
100.0% 39.8% 16.8% 14.2% 27.4% 1.8%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30-34歳

35-39歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

不明

⑧親や親族、友人との会食などの付き合いを控えた

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

⑧親や親族、友人との会食などの付き合いを控えた

⑦子どもの病院への受診を控えた

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

不明

全体

中学生

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

⑦子どもの病院への受診を控えた

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

同居している者はいない

不明

⑦子どもの病院への受診を控えた

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

⑧親や親族、友人との会食などの付き合いを控えた

全体

あなたの祖父

あなたの祖母

その他
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合計 150万円未満 150万円以上
200万円未満

200万円以上
250万円未満

250万円以上
300万円未満

300万円以上
350万円未満

350万円以上
400万円未満

400万円以上
450万円未満

450万円以上
500万円未満

500万円以上 不明

166 19 10 25 20 24 18 16 7 18 9
100.0% 11.4% 6.0% 15.1% 12.0% 14.5% 10.8% 9.6% 4.2% 10.8% 5.4%

2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

10 0 0 1 2 2 2 2 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0%

21 2 2 6 2 3 4 0 0 1 1
100.0% 9.5% 9.5% 28.6% 9.5% 14.3% 19.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8%

39 3 0 4 9 7 4 2 1 6 3
100.0% 7.7% 0.0% 10.3% 23.1% 17.9% 10.3% 5.1% 2.6% 15.4% 7.7%

40 7 1 1 1 8 3 8 3 5 3
100.0% 17.5% 2.5% 2.5% 2.5% 20.0% 7.5% 20.0% 7.5% 12.5% 7.5%

34 5 4 5 5 2 4 3 1 3 2
100.0% 14.7% 11.8% 14.7% 14.7% 5.9% 11.8% 8.8% 2.9% 8.8% 5.9%

13 2 2 5 1 0 1 0 2 0 0
100.0% 15.4% 15.4% 38.5% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%

4 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 150万円未満 150万円以上
200万円未満

200万円以上
250万円未満

250万円以上
300万円未満

300万円以上
350万円未満

350万円以上
400万円未満

400万円以上
450万円未満

450万円以上
500万円未満

500万円以上 不明

166 19 10 25 20 24 18 16 7 18 9
100.0% 11.4% 6.0% 15.1% 12.0% 14.5% 10.8% 9.6% 4.2% 10.8% 5.4%

6 0 2 1 0 1 1 0 0 1 0
100.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

9 0 0 1 2 1 2 1 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1%

24 2 0 2 3 8 2 2 1 2 2
100.0% 8.3% 0.0% 8.3% 12.5% 33.3% 8.3% 8.3% 4.2% 8.3% 8.3%

35 3 1 8 4 4 4 4 0 5 2
100.0% 8.6% 2.9% 22.9% 11.4% 11.4% 11.4% 11.4% 0.0% 14.3% 5.7%

46 7 4 6 7 4 5 3 2 5 3
100.0% 15.2% 8.7% 13.0% 15.2% 8.7% 10.9% 6.5% 4.3% 10.9% 6.5%

39 4 3 6 4 6 4 5 3 4 0
100.0% 10.3% 7.7% 15.4% 10.3% 15.4% 10.3% 12.8% 7.7% 10.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

合計 150万円未満 150万円以上
200万円未満

200万円以上
250万円未満

250万円以上
300万円未満

300万円以上
350万円未満

350万円以上
400万円未満

400万円以上
450万円未満

450万円以上
500万円未満

500万円以上 不明

166 19 10 25 20 24 18 16 7 18 9
100.0% 11.4% 6.0% 15.1% 12.0% 14.5% 10.8% 9.6% 4.2% 10.8% 5.4%

23 0 0 1 4 3 2 4 1 5 3
100.0% 0.0% 0.0% 4.3% 17.4% 13.0% 8.7% 17.4% 4.3% 21.7% 13.0%

44 3 0 3 4 6 6 6 2 10 4
100.0% 6.8% 0.0% 6.8% 9.1% 13.6% 13.6% 13.6% 4.5% 22.7% 9.1%

9 0 0 0 1 1 1 0 1 5 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 55.6% 0.0%

4 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

5 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

5 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

113 16 9 20 14 17 11 9 5 8 4
100.0% 14.2% 8.0% 17.7% 12.4% 15.0% 9.7% 8.0% 4.4% 7.1% 3.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 50万円未満 50万円以上
100万円未満

100万円以上
150万円未満

150万円以上
200万円未満

200万円以上
250万円未満

250万円以上
300万円未満

300万円以上
350万円未満

350万円以上
400万円未満

400万円以上
450万円未満

450万円以上
500万円未満

500万円以上 不明

166 15 3 16 12 24 18 17 18 15 8 11 9
100.0% 9.0% 1.8% 9.6% 7.2% 14.5% 10.8% 10.2% 10.8% 9.0% 4.8% 6.6% 5.4%

2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 0 2 1 3 1 2 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

21 2 0 3 2 5 1 3 3 0 0 1 1
100.0% 9.5% 0.0% 14.3% 9.5% 23.8% 4.8% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8%

39 4 1 2 2 6 6 3 4 6 1 3 1
100.0% 10.3% 2.6% 5.1% 5.1% 15.4% 15.4% 7.7% 10.3% 15.4% 2.6% 7.7% 2.6%

40 4 1 3 0 4 3 7 2 6 3 3 4
100.0% 10.0% 2.5% 7.5% 0.0% 10.0% 7.5% 17.5% 5.0% 15.0% 7.5% 7.5% 10.0%

34 2 1 5 3 4 3 2 5 2 2 3 2
100.0% 5.9% 2.9% 14.7% 8.8% 11.8% 8.8% 5.9% 14.7% 5.9% 5.9% 8.8% 5.9%

13 2 0 3 0 3 1 0 1 0 2 0 1
100.0% 15.4% 0.0% 23.1% 0.0% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7%

4 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 50万円未満 50万円以上
100万円未満

100万円以上
150万円未満

150万円以上
200万円未満

200万円以上
250万円未満

250万円以上
300万円未満

300万円以上
350万円未満

350万円以上
400万円未満

400万円以上
450万円未満

450万円以上
500万円未満

500万円以上 不明

166 15 3 16 12 24 18 17 18 15 8 11 9
100.0% 9.0% 1.8% 9.6% 7.2% 14.5% 10.8% 10.2% 10.8% 9.0% 4.8% 6.6% 5.4%

6 0 0 0 2 1 0 1 1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

9 0 0 1 0 2 2 1 2 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

24 3 1 1 2 2 4 4 2 3 0 2 0
100.0% 12.5% 4.2% 4.2% 8.3% 8.3% 16.7% 16.7% 8.3% 12.5% 0.0% 8.3% 0.0%

35 3 0 6 1 4 4 4 4 5 1 2 1
100.0% 8.6% 0.0% 17.1% 2.9% 11.4% 11.4% 11.4% 11.4% 14.3% 2.9% 5.7% 2.9%

46 4 1 6 2 8 5 3 3 3 3 4 4
100.0% 8.7% 2.2% 13.0% 4.3% 17.4% 10.9% 6.5% 6.5% 6.5% 6.5% 8.7% 8.7%

39 3 1 2 4 7 3 4 5 3 3 3 1
100.0% 7.7% 2.6% 5.1% 10.3% 17.9% 7.7% 10.3% 12.8% 7.7% 7.7% 7.7% 2.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

合計 50万円未満 50万円以上
100万円未満

100万円以上
150万円未満

150万円以上
200万円未満

200万円以上
250万円未満

250万円以上
300万円未満

300万円以上
350万円未満

350万円以上
400万円未満

400万円以上
450万円未満

450万円以上
500万円未満

500万円以上 不明

166 15 3 16 12 24 18 17 18 15 8 11 9
100.0% 9.0% 1.8% 9.6% 7.2% 14.5% 10.8% 10.2% 10.8% 9.0% 4.8% 6.6% 5.4%

23 1 0 1 2 4 3 3 3 3 1 1 1
100.0% 4.3% 0.0% 4.3% 8.7% 17.4% 13.0% 13.0% 13.0% 13.0% 4.3% 4.3% 4.3%

44 2 0 1 3 7 7 7 4 5 3 4 1
100.0% 4.5% 0.0% 2.3% 6.8% 15.9% 15.9% 15.9% 9.1% 11.4% 6.8% 9.1% 2.3%

9 1 0 0 0 1 2 2 0 1 1 1 0
100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0%

4 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

5 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

5 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

113 11 3 14 8 15 11 10 13 9 5 7 7
100.0% 9.7% 2.7% 12.4% 7.1% 13.3% 9.7% 8.8% 11.5% 8.0% 4.4% 6.2% 6.2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

昨年１年間の就労収入

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

22歳以上

不明

昨年１年間の就労収入

全体

子の年齢階
層

未就園

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

全体

子の年齢階
層

未就園

昨年１年間の就労収入

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

昨年１年間の総収入

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

昨年１年間の総収入

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

昨年１年間の総収入

全体

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

その他

同居している者はいない

不明

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明
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合計 50万円未満 50万円以上
100万円未満

100万円以上
150万円未満

150万円以上
200万円未満

200万円以上
250万円未満

250万円以上
300万円未満

300万円以上
350万円未満

350万円以上
400万円未満

400万円以上
450万円未満

450万円以上
500万円未満

500万円以上 不明

166 15 3 16 12 24 18 17 18 15 8 11 9
100.0% 9.0% 1.8% 9.6% 7.2% 14.5% 10.8% 10.2% 10.8% 9.0% 4.8% 6.6% 5.4%

27 4 1 2 1 5 3 1 2 2 0 4 2
100.0% 14.8% 3.7% 7.4% 3.7% 18.5% 11.1% 3.7% 7.4% 7.4% 0.0% 14.8% 7.4%

75 4 1 7 6 11 7 8 9 9 3 4 6
100.0% 5.3% 1.3% 9.3% 8.0% 14.7% 9.3% 10.7% 12.0% 12.0% 4.0% 5.3% 8.0%

38 3 1 6 2 4 5 5 4 2 3 2 1
100.0% 7.9% 2.6% 15.8% 5.3% 10.5% 13.2% 13.2% 10.5% 5.3% 7.9% 5.3% 2.6%

8 3 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0
100.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

17 1 0 1 2 3 3 2 2 1 1 1 0
100.0% 5.9% 0.0% 5.9% 11.8% 17.6% 17.6% 11.8% 11.8% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 50万円未満 50万円以上
100万円未満

100万円以上
150万円未満

150万円以上
200万円未満

200万円以上
250万円未満

250万円以上
300万円未満

300万円以上
350万円未満

350万円以上
400万円未満

400万円以上
450万円未満

450万円以上
500万円未満

500万円以上 不明

166 15 3 16 12 24 18 17 18 15 8 11 9
100.0% 9.0% 1.8% 9.6% 7.2% 14.5% 10.8% 10.2% 10.8% 9.0% 4.8% 6.6% 5.4%

95 3 0 4 1 11 15 13 16 12 6 11 3
100.0% 3.2% 0.0% 4.2% 1.1% 11.6% 15.8% 13.7% 16.8% 12.6% 6.3% 11.6% 3.2%

12 3 2 2 2 3 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 25.0% 16.7% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 0 0 1 3 1 2 0 0 0 0 0
100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

30 3 0 8 8 4 0 1 2 3 1 0 0
100.0% 10.0% 0.0% 26.7% 26.7% 13.3% 0.0% 3.3% 6.7% 10.0% 3.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 4 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 5

100.0% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5%
4 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
3 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 給与収入 年金 家賃・利子
などの収入

親・親族か
らの援助

養育費 児童手当 児童扶養手
当

生活保護費 その他 不明

166 134 5 0 1 0 5 4 7 4 6
100.0% 80.7% 3.0% 0.0% 0.6% 0.0% 3.0% 2.4% 4.2% 2.4% 3.6%

2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 9 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 17 0 0 1 0 1 0 1 0 1
100.0% 81.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8%

39 32 2 0 0 0 0 1 1 1 2
100.0% 82.1% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 2.6% 5.1%

40 31 0 0 0 0 1 2 4 1 1
100.0% 77.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 5.0% 10.0% 2.5% 2.5%

34 29 2 0 0 0 1 0 0 1 1
100.0% 85.3% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9%

13 8 0 0 0 0 2 1 1 1 0
100.0% 61.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0%

4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 給与収入 年金 家賃・利子
などの収入

親・親族か
らの援助

養育費 児童手当 児童扶養手
当

生活保護費 その他 不明

166 134 5 0 1 0 5 4 7 4 6
100.0% 80.7% 3.0% 0.0% 0.6% 0.0% 3.0% 2.4% 4.2% 2.4% 3.6%

6 5 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 7 0 0 0 0 0 0 1 1 0
100.0% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0%

24 18 0 0 0 0 0 1 2 1 2
100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 8.3% 4.2% 8.3%

35 29 1 0 1 0 0 0 1 1 2
100.0% 82.9% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 5.7%

46 35 3 0 0 0 4 0 2 0 2
100.0% 76.1% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3%

39 35 0 0 0 0 0 2 1 1 0
100.0% 89.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 2.6% 2.6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 給与収入 年金 家賃・利子
などの収入

親・親族か
らの援助

養育費 児童手当 児童扶養手
当

生活保護費 その他 不明

166 134 5 0 1 0 5 4 7 4 6
100.0% 80.7% 3.0% 0.0% 0.6% 0.0% 3.0% 2.4% 4.2% 2.4% 3.6%

23 21 1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 91.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%

44 41 2 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 93.2% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%

9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 0 0 1 0 0 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

5 3 0 0 1 0 0 0 0 1 0
100.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

113 86 3 0 0 0 5 4 7 3 5
100.0% 76.1% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 3.5% 6.2% 2.7% 4.4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 給与収入 年金 家賃・利子
などの収入

親・親族か
らの援助

養育費 児童手当 児童扶養手
当

生活保護費 その他 不明

166 134 5 0 1 0 5 4 7 4 6
100.0% 80.7% 3.0% 0.0% 0.6% 0.0% 3.0% 2.4% 4.2% 2.4% 3.6%

27 21 0 0 0 0 0 2 2 0 2
100.0% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 7.4% 0.0% 7.4%

75 63 1 0 0 0 3 1 5 0 2
100.0% 84.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 1.3% 6.7% 0.0% 2.7%

38 29 2 0 1 0 2 1 0 3 0
100.0% 76.3% 5.3% 0.0% 2.6% 0.0% 5.3% 2.6% 0.0% 7.9% 0.0%

8 6 1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

17 14 1 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 82.4% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

収入の種類　①

全体

65歳以上

不明

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

収入の種類　①

全体

22歳以上

不明

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

60-64歳

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

収入の種類　①

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

最終学歴 中学校

高校

高専・専門学校等

短大

大学

大学院

その他

不明

昨年１年間の就労収入

全体

不明

不明

収入の種類　①

全体

最終学歴 中学校

高校

高専・専門学校等

短大

大学

大学院

その他

全体

家族従事者

内職

働いていない

その他

不明

昨年１年間の就労収入

全体

現在の雇用
形態

正社員・正職員

パート・アルバイト

派遣社員・契約社員

会社・団体等の役員

自営業・フリーランス
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合計 給与収入 年金 家賃・利子
などの収入

親・親族か
らの援助

養育費 児童手当 児童扶養手
当

生活保護費 その他 不明

166 3 28 0 1 3 52 50 4 2 23
100.0% 1.8% 16.9% 0.0% 0.6% 1.8% 31.3% 30.1% 2.4% 1.2% 13.9%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

10 1 1 0 0 0 4 2 0 0 2
100.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

21 0 4 0 0 0 10 3 0 1 3
100.0% 0.0% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 47.6% 14.3% 0.0% 4.8% 14.3%

39 1 8 0 0 1 13 11 2 0 3
100.0% 2.6% 20.5% 0.0% 0.0% 2.6% 33.3% 28.2% 5.1% 0.0% 7.7%

40 0 12 0 1 1 11 9 1 0 5
100.0% 0.0% 30.0% 0.0% 2.5% 2.5% 27.5% 22.5% 2.5% 0.0% 12.5%

34 0 2 0 0 0 11 15 0 1 5
100.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 32.4% 44.1% 0.0% 2.9% 14.7%

13 1 0 0 0 1 2 6 1 0 2
100.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 46.2% 7.7% 0.0% 15.4%

4 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 給与収入 年金 家賃・利子
などの収入

親・親族か
らの援助

養育費 児童手当 児童扶養手
当

生活保護費 その他 不明

166 3 28 0 1 3 52 50 4 2 23
100.0% 1.8% 16.9% 0.0% 0.6% 1.8% 31.3% 30.1% 2.4% 1.2% 13.9%

6 0 1 0 0 0 4 1 0 0 0
100.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

9 0 2 0 0 0 2 4 0 0 1
100.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1%

24 0 3 0 0 1 11 5 1 0 3
100.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 4.2% 45.8% 20.8% 4.2% 0.0% 12.5%

35 2 7 0 0 0 14 6 0 1 5
100.0% 5.7% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 17.1% 0.0% 2.9% 14.3%

46 1 7 0 1 1 14 14 1 1 6
100.0% 2.2% 15.2% 0.0% 2.2% 2.2% 30.4% 30.4% 2.2% 2.2% 13.0%

39 0 8 0 0 1 4 17 2 0 7
100.0% 0.0% 20.5% 0.0% 0.0% 2.6% 10.3% 43.6% 5.1% 0.0% 17.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

合計 給与収入 年金 家賃・利子
などの収入

親・親族か
らの援助

養育費 児童手当 児童扶養手
当

生活保護費 その他 不明

166 3 28 0 1 3 52 50 4 2 23
100.0% 1.8% 16.9% 0.0% 0.6% 1.8% 31.3% 30.1% 2.4% 1.2% 13.9%

23 1 16 0 0 1 3 1 0 0 1
100.0% 4.3% 69.6% 0.0% 0.0% 4.3% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3%

44 1 23 0 1 2 7 7 0 0 3
100.0% 2.3% 52.3% 0.0% 2.3% 4.5% 15.9% 15.9% 0.0% 0.0% 6.8%

9 0 4 0 0 0 3 1 0 0 1
100.0% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

4 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 2 0 0 0 2 1 0 0 0
100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 1 0 0 0 1 3 0 0 0
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

113 2 3 0 0 1 42 39 4 2 20
100.0% 1.8% 2.7% 0.0% 0.0% 0.9% 37.2% 34.5% 3.5% 1.8% 17.7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 給与収入 年金 家賃・利子
などの収入

親・親族か
らの援助

養育費 児童手当 児童扶養手
当

生活保護費 その他 不明

166 3 28 0 1 3 52 50 4 2 23
100.0% 1.8% 16.9% 0.0% 0.6% 1.8% 31.3% 30.1% 2.4% 1.2% 13.9%

27 0 5 0 0 0 9 8 2 0 3
100.0% 0.0% 18.5% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 29.6% 7.4% 0.0% 11.1%

75 1 9 0 0 1 25 25 2 1 11
100.0% 1.3% 12.0% 0.0% 0.0% 1.3% 33.3% 33.3% 2.7% 1.3% 14.7%

38 1 9 0 0 0 13 11 0 0 4
100.0% 2.6% 23.7% 0.0% 0.0% 0.0% 34.2% 28.9% 0.0% 0.0% 10.5%

8 0 4 0 0 0 1 2 0 0 1
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5%

17 1 1 0 1 2 3 4 0 1 4
100.0% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9% 11.8% 17.6% 23.5% 0.0% 5.9% 23.5%

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 給与収入 年金 家賃・利子
などの収入

親・親族か
らの援助

養育費 児童手当 児童扶養手
当

生活保護費 その他 不明

166 3 0 2 2 1 42 55 3 1 57
100.0% 1.8% 0.0% 1.2% 1.2% 0.6% 25.3% 33.1% 1.8% 0.6% 34.3%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

10 0 0 0 1 0 1 3 0 0 5
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0% 50.0%

21 0 0 1 0 0 4 8 0 0 8
100.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 19.0% 38.1% 0.0% 0.0% 38.1%

39 1 0 1 0 0 16 13 0 0 8
100.0% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 41.0% 33.3% 0.0% 0.0% 20.5%

40 1 0 0 0 1 9 15 0 0 14
100.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 22.5% 37.5% 0.0% 0.0% 35.0%

34 1 0 0 0 0 8 12 2 0 11
100.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 35.3% 5.9% 0.0% 32.4%

13 0 0 0 1 0 2 3 1 1 5
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 23.1% 7.7% 7.7% 38.5%

4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 給与収入 年金 家賃・利子
などの収入

親・親族か
らの援助

養育費 児童手当 児童扶養手
当

生活保護費 その他 不明

166 3 0 2 2 1 42 55 3 1 57
100.0% 1.8% 0.0% 1.2% 1.2% 0.6% 25.3% 33.1% 1.8% 0.6% 34.3%

6 0 0 0 0 0 1 4 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7%

9 0 0 0 1 0 3 2 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3%

24 1 0 2 0 1 5 9 0 0 6
100.0% 4.2% 0.0% 8.3% 0.0% 4.2% 20.8% 37.5% 0.0% 0.0% 25.0%

35 0 0 0 0 0 13 11 0 0 11
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.1% 31.4% 0.0% 0.0% 31.4%

46 1 0 0 0 0 14 17 2 0 12
100.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.4% 37.0% 4.3% 0.0% 26.1%

39 0 0 0 1 0 5 9 1 1 22
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 12.8% 23.1% 2.6% 2.6% 56.4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

4 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

収入の種類　②

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

65歳以上

不明

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

22歳以上

不明

不明

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

最終学歴 中学校

高校

高専・専門学校等

短大

大学

大学院

収入の種類　③

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

収入の種類　②

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

収入の種類　②

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

その他

不明

55-59歳

60-64歳

65歳以上

全体

不明

収入の種類　③

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

45-49歳

50-54歳

収入の種類　②
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合計 給与収入 年金 家賃・利子
などの収入

親・親族か
らの援助

養育費 児童手当 児童扶養手
当

生活保護費 その他 不明

166 3 0 2 2 1 42 55 3 1 57
100.0% 1.8% 0.0% 1.2% 1.2% 0.6% 25.3% 33.1% 1.8% 0.6% 34.3%

23 0 0 1 1 0 10 7 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 43.5% 30.4% 0.0% 0.0% 17.4%

44 0 0 1 1 0 17 11 0 0 14
100.0% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 38.6% 25.0% 0.0% 0.0% 31.8%

9 0 0 1 0 0 3 1 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4%

4 0 0 0 0 0 1 2 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

5 0 0 0 0 0 2 2 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

5 0 0 0 0 0 2 1 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%

113 3 0 1 1 1 22 41 3 1 40
100.0% 2.7% 0.0% 0.9% 0.9% 0.9% 19.5% 36.3% 2.7% 0.9% 35.4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 給与収入 年金 家賃・利子
などの収入

親・親族か
らの援助

養育費 児童手当 児童扶養手
当

生活保護費 その他 不明

166 3 0 2 2 1 42 55 3 1 57
100.0% 1.8% 0.0% 1.2% 1.2% 0.6% 25.3% 33.1% 1.8% 0.6% 34.3%

27 0 0 0 0 1 7 9 1 0 9
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 25.9% 33.3% 3.7% 0.0% 33.3%

75 0 0 1 2 0 18 22 2 1 29
100.0% 0.0% 0.0% 1.3% 2.7% 0.0% 24.0% 29.3% 2.7% 1.3% 38.7%

38 2 0 0 0 0 12 14 0 0 10
100.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.6% 36.8% 0.0% 0.0% 26.3%

8 1 0 1 0 0 2 2 0 0 2
100.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

17 0 0 0 0 0 3 7 0 0 7
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 41.2% 0.0% 0.0% 41.2%

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 離婚 未婚 死別 その他 不明

166 150 0 11 0 5
100.0% 90.4% 0.0% 6.6% 0.0% 3.0%

2 1 0 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 9 0 1 0 0
100.0% 90.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

21 20 0 0 0 1
100.0% 95.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%

39 37 0 1 0 1
100.0% 94.9% 0.0% 2.6% 0.0% 2.6%

40 36 0 3 0 1
100.0% 90.0% 0.0% 7.5% 0.0% 2.5%

34 31 0 1 0 2
100.0% 91.2% 0.0% 2.9% 0.0% 5.9%

13 10 0 3 0 0
100.0% 76.9% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0%

4 3 0 1 0 0
100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 離婚 未婚 死別 その他 不明

166 150 0 11 0 5
100.0% 90.4% 0.0% 6.6% 0.0% 3.0%

6 5 0 0 0 1
100.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

9 8 0 1 0 0
100.0% 88.9% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

24 23 0 1 0 0
100.0% 95.8% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0%

35 34 0 0 0 1
100.0% 97.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

46 40 0 3 0 3
100.0% 87.0% 0.0% 6.5% 0.0% 6.5%

39 33 0 6 0 0
100.0% 84.6% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 離婚 未婚 死別 その他 不明

166 150 0 11 0 5
100.0% 90.4% 0.0% 6.6% 0.0% 3.0%

23 20 0 2 0 1
100.0% 87.0% 0.0% 8.7% 0.0% 4.3%

44 39 0 4 0 1
100.0% 88.6% 0.0% 9.1% 0.0% 2.3%

9 8 0 1 0 0
100.0% 88.9% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

4 4 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 5 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 5 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

113 102 0 7 0 4
100.0% 90.3% 0.0% 6.2% 0.0% 3.5%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 住宅を探す
こと

仕事を探す
こと

当面の生活
費を確保す
ること

子どもが転
校・転園先
になじめな
かったこと

子どもの保
育園を探す
こと

自分が心身
の健康をく
ずしたこと

子どもが心
身の健康を
くずしたこ
と

相談先や利用
できる制度が
わからなかっ
たこと

元配偶者か
らの暴力

離婚に係る
協議のこと

その他 特にない 不明

166 30 36 71 12 28 47 27 58 6 42 11 26 2
100.0% 18.1% 21.7% 42.8% 7.2% 16.9% 28.3% 16.3% 34.9% 3.6% 25.3% 6.6% 15.7% 1.2%

2 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

10 1 4 3 0 2 2 2 2 1 4 0 0 0
100.0% 10.0% 40.0% 30.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 4 5 11 2 5 7 4 8 1 7 2 1 0
100.0% 19.0% 23.8% 52.4% 9.5% 23.8% 33.3% 19.0% 38.1% 4.8% 33.3% 9.5% 4.8% 0.0%

39 11 10 21 4 9 14 9 21 2 12 2 5 0
100.0% 28.2% 25.6% 53.8% 10.3% 23.1% 35.9% 23.1% 53.8% 5.1% 30.8% 5.1% 12.8% 0.0%

40 8 9 12 3 5 12 8 9 1 6 2 6 1
100.0% 20.0% 22.5% 30.0% 7.5% 12.5% 30.0% 20.0% 22.5% 2.5% 15.0% 5.0% 15.0% 2.5%

34 4 5 14 3 5 8 3 10 0 8 4 8 1
100.0% 11.8% 14.7% 41.2% 8.8% 14.7% 23.5% 8.8% 29.4% 0.0% 23.5% 11.8% 23.5% 2.9%

13 1 0 7 0 1 2 1 3 0 2 1 4 0
100.0% 7.7% 0.0% 53.8% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 23.1% 0.0% 15.4% 7.7% 30.8% 0.0%

4 1 2 3 0 1 1 0 2 0 1 0 1 0
100.0% 25.0% 50.0% 75.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

45-49歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

ひとり親になった理由

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

ひとり親になった理由

全体

同居している者はいない

不明

ひとり親になった理由

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

収入の種類　③

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

高校生

その他

同居している者はいない

不明

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

対応が難しかったこと、困った事

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

不明

収入の種類　③

全体

最終学歴 中学校

高校

大学院

その他

高専・専門学校等

短大

大学
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合計 住宅を探す
こと

仕事を探す
こと

当面の生活
費を確保す
ること

子どもが転
校・転園先
になじめな
かったこと

子どもの保
育園を探す
こと

自分が心身
の健康をく
ずしたこと

子どもが心
身の健康を
くずしたこ
と

相談先や利用
できる制度が
わからなかっ
たこと

元配偶者か
らの暴力

離婚に係る
協議のこと

その他 特にない 不明

166 30 36 71 12 28 47 27 58 6 42 11 26 2
100.0% 18.1% 21.7% 42.8% 7.2% 16.9% 28.3% 16.3% 34.9% 3.6% 25.3% 6.6% 15.7% 1.2%

6 2 1 1 0 1 2 1 2 1 3 0 2 0
100.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0%

9 1 3 2 0 2 2 1 4 1 2 0 0 1
100.0% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 22.2% 22.2% 11.1% 44.4% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1%

24 5 6 12 2 7 8 5 8 1 5 1 2 0
100.0% 20.8% 25.0% 50.0% 8.3% 29.2% 33.3% 20.8% 33.3% 4.2% 20.8% 4.2% 8.3% 0.0%

35 6 7 18 5 4 11 8 18 2 12 5 4 0
100.0% 17.1% 20.0% 51.4% 14.3% 11.4% 31.4% 22.9% 51.4% 5.7% 34.3% 14.3% 11.4% 0.0%

46 6 6 16 3 7 13 8 13 0 13 4 8 0
100.0% 13.0% 13.0% 34.8% 6.5% 15.2% 28.3% 17.4% 28.3% 0.0% 28.3% 8.7% 17.4% 0.0%

39 6 9 18 2 5 9 4 12 0 5 1 10 1
100.0% 15.4% 23.1% 46.2% 5.1% 12.8% 23.1% 10.3% 30.8% 0.0% 12.8% 2.6% 25.6% 2.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 2 2 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0
100.0% 66.7% 66.7% 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 2 2 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 住宅を探す
こと

仕事を探す
こと

当面の生活
費を確保す
ること

子どもが転
校・転園先
になじめな
かったこと

子どもの保
育園を探す
こと

自分が心身
の健康をく
ずしたこと

子どもが心
身の健康を
くずしたこ
と

相談先や利用
できる制度が
わからなかっ
たこと

元配偶者か
らの暴力

離婚に係る
協議のこと

その他 特にない 不明

166 30 36 71 12 28 47 27 58 6 42 11 26 2
100.0% 18.1% 21.7% 42.8% 7.2% 16.9% 28.3% 16.3% 34.9% 3.6% 25.3% 6.6% 15.7% 1.2%

23 3 4 8 0 3 4 3 7 1 5 1 6 0
100.0% 13.0% 17.4% 34.8% 0.0% 13.0% 17.4% 13.0% 30.4% 4.3% 21.7% 4.3% 26.1% 0.0%

44 6 8 11 3 8 9 6 11 2 10 1 12 1
100.0% 13.6% 18.2% 25.0% 6.8% 18.2% 20.5% 13.6% 25.0% 4.5% 22.7% 2.3% 27.3% 2.3%

9 1 1 4 0 2 2 1 2 0 5 0 3 0
100.0% 11.1% 11.1% 44.4% 0.0% 22.2% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 55.6% 0.0% 33.3% 0.0%

4 1 1 2 0 1 1 0 0 0 2 0 1 1
100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

5 1 1 3 1 1 2 0 1 0 3 0 0 1
100.0% 20.0% 20.0% 60.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0%

5 1 0 1 0 0 3 1 2 0 1 0 2 0
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%

113 22 27 56 8 19 33 20 44 4 28 10 13 0
100.0% 19.5% 23.9% 49.6% 7.1% 16.8% 29.2% 17.7% 38.9% 3.5% 24.8% 8.8% 11.5% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 家庭裁判所 弁護士・司
法書士

区役所・保
険センター
の相談窓口

ひとり親家
庭支援セン
ター

札幌市配偶
者暴力相談
センター

NPO等の相談
機関

法テラス 親 親以外の親
族

友人・知人 職場の同僚
や上司

その他 相談も利用
もしていな
い

不明

166 14 22 47 15 1 2 12 60 17 34 21 7 46 3
100.0% 8.4% 13.3% 28.3% 9.0% 0.6% 1.2% 7.2% 36.1% 10.2% 20.5% 12.7% 4.2% 27.7% 1.8%

2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 2 1 0 0 1 2 0 2 1 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 2 0 1 0 0 2 3 2 1 1 0 4 0
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 40.0% 0.0%

21 2 3 6 3 0 1 3 5 1 4 1 1 6 0
100.0% 9.5% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 4.8% 14.3% 23.8% 4.8% 19.0% 4.8% 4.8% 28.6% 0.0%

39 4 6 14 5 1 0 3 22 3 13 9 1 8 0
100.0% 10.3% 15.4% 35.9% 12.8% 2.6% 0.0% 7.7% 56.4% 7.7% 33.3% 23.1% 2.6% 20.5% 0.0%

40 4 5 10 4 0 1 2 16 4 7 5 1 11 1
100.0% 10.0% 12.5% 25.0% 10.0% 0.0% 2.5% 5.0% 40.0% 10.0% 17.5% 12.5% 2.5% 27.5% 2.5%

34 1 4 10 1 0 0 1 11 4 6 4 3 9 2
100.0% 2.9% 11.8% 29.4% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 32.4% 11.8% 17.6% 11.8% 8.8% 26.5% 5.9%

13 1 1 3 0 0 0 0 1 3 1 0 1 5 0
100.0% 7.7% 7.7% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 38.5% 0.0%

4 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 家庭裁判所 弁護士・司
法書士

区役所・保
険センター
の相談窓口

ひとり親家
庭支援セン
ター

札幌市配偶
者暴力相談
センター

NPO等の相談
機関

法テラス 親 親以外の親
族

友人・知人 職場の同僚
や上司

その他 相談も利用
もしていな
い

不明

166 14 22 47 15 1 2 12 60 17 34 21 7 46 3
100.0% 8.4% 13.3% 28.3% 9.0% 0.6% 1.2% 7.2% 36.1% 10.2% 20.5% 12.7% 4.2% 27.7% 1.8%

6 0 1 4 1 1 0 2 1 0 2 1 0 1 0
100.0% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

9 2 2 5 1 0 1 0 4 1 4 3 0 1 0
100.0% 22.2% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 44.4% 11.1% 44.4% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0%

24 1 2 6 5 0 0 3 10 4 4 6 0 7 0
100.0% 4.2% 8.3% 25.0% 20.8% 0.0% 0.0% 12.5% 41.7% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0% 29.2% 0.0%

35 3 6 12 3 0 0 4 16 2 10 7 4 6 0
100.0% 8.6% 17.1% 34.3% 8.6% 0.0% 0.0% 11.4% 45.7% 5.7% 28.6% 20.0% 11.4% 17.1% 0.0%

46 4 7 6 3 0 1 2 16 6 10 3 2 15 1
100.0% 8.7% 15.2% 13.0% 6.5% 0.0% 2.2% 4.3% 34.8% 13.0% 21.7% 6.5% 4.3% 32.6% 2.2%

39 2 2 12 2 0 0 0 11 3 4 1 0 13 2
100.0% 5.1% 5.1% 30.8% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 28.2% 7.7% 10.3% 2.6% 0.0% 33.3% 5.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

4 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0
100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

合計 家庭裁判所 弁護士・司
法書士

区役所・保
険センター
の相談窓口

ひとり親家
庭支援セン
ター

札幌市配偶
者暴力相談
センター

NPO等の相談
機関

法テラス 親 親以外の親
族

友人・知人 職場の同僚
や上司

その他 相談も利用
もしていな
い

不明

166 14 22 47 15 1 2 12 60 17 34 21 7 46 3
100.0% 8.4% 13.3% 28.3% 9.0% 0.6% 1.2% 7.2% 36.1% 10.2% 20.5% 12.7% 4.2% 27.7% 1.8%

23 2 3 8 1 0 1 3 12 1 8 3 0 4 0
100.0% 8.7% 13.0% 34.8% 4.3% 0.0% 4.3% 13.0% 52.2% 4.3% 34.8% 13.0% 0.0% 17.4% 0.0%

44 4 9 14 5 0 2 5 25 5 16 7 0 7 1
100.0% 9.1% 20.5% 31.8% 11.4% 0.0% 4.5% 11.4% 56.8% 11.4% 36.4% 15.9% 0.0% 15.9% 2.3%

9 2 3 5 1 0 0 1 5 2 3 3 0 1 0
100.0% 22.2% 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 55.6% 22.2% 33.3% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0%

4 2 1 2 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 2 2 1 0 0 1 2 0 2 0 0 0 0
100.0% 40.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 4 0 0 0 0 2 0 2 2 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

113 8 11 28 9 1 0 6 32 12 14 12 7 39 2
100.0% 7.1% 9.7% 24.8% 8.0% 0.9% 0.0% 5.3% 28.3% 10.6% 12.4% 10.6% 6.2% 34.5% 1.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 財産分与が
あった

財産分与は
なかった

財産自体が
なかった

相手の借金
を払うこと
となった

その他 不明

150 12 52 52 22 4 8
100.0% 8.0% 34.7% 34.7% 14.7% 2.7% 5.3%

1 1 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

9 1 4 3 1 0 0
100.0% 11.1% 44.4% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0%

20 1 9 8 2 0 0
100.0% 5.0% 45.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%

37 3 13 11 8 1 1
100.0% 8.1% 35.1% 29.7% 21.6% 2.7% 2.7%

36 3 12 11 4 1 5
100.0% 8.3% 33.3% 30.6% 11.1% 2.8% 13.9%

31 3 8 12 4 2 2
100.0% 9.7% 25.8% 38.7% 12.9% 6.5% 6.5%

10 0 6 4 0 0 0
100.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明

相談または利用したところ

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

不明

財産分与はあったか

全体

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

中学生

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

相談または利用したところ

全体

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

対応が難しかったこと、困った事

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

対応が難しかったこと、困った事

全体

高校生

４年生大学相当年齢

55-59歳

60-64歳

65歳以上

相談または利用したところ

22歳以上
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合計 財産分与が
あった

財産分与は
なかった

財産自体が
なかった

相手の借金
を払うこと
となった

その他 不明

150 12 52 52 22 4 8
100.0% 8.0% 34.7% 34.7% 14.7% 2.7% 5.3%

5 0 1 3 1 0 0
100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0%

8 0 3 4 1 0 0
100.0% 0.0% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0%

23 3 10 5 2 1 2
100.0% 13.0% 43.5% 21.7% 8.7% 4.3% 8.7%

34 2 11 15 4 0 2
100.0% 5.9% 32.4% 44.1% 11.8% 0.0% 5.9%

40 3 17 10 9 1 0
100.0% 7.5% 42.5% 25.0% 22.5% 2.5% 0.0%

33 3 10 11 5 1 3
100.0% 9.1% 30.3% 33.3% 15.2% 3.0% 9.1%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

4 1 0 3 0 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 財産分与が
あった

財産分与は
なかった

財産自体が
なかった

相手の借金
を払うこと
となった

その他 不明

150 12 52 52 22 4 8
100.0% 8.0% 34.7% 34.7% 14.7% 2.7% 5.3%

20 1 8 7 3 0 1
100.0% 5.0% 40.0% 35.0% 15.0% 0.0% 5.0%

39 3 15 13 5 0 3
100.0% 7.7% 38.5% 33.3% 12.8% 0.0% 7.7%

8 1 3 4 0 0 0
100.0% 12.5% 37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 4 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 0 3 0 0 1
100.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0%

5 0 3 2 0 0 0
100.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

102 8 35 34 17 4 4
100.0% 7.8% 34.3% 33.3% 16.7% 3.9% 3.9%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 50万円未満 50万円以上
100万円未満

100万円以上
300万円未満

300万円以上
500万円未満

500万円以上
700万円未満

700万円以上
1,000万円未
満

1,000万円以
上

わからない 不明

12 4 2 3 2 0 1 0 0 0
100.0% 33.3% 16.7% 25.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 1 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 50万円未満 50万円以上
100万円未満

100万円以上
300万円未満

300万円以上
500万円未満

500万円以上
700万円未満

700万円以上
1,000万円未
満

1,000万円以
上

わからない 不明

12 4 2 3 2 0 1 0 0 0
100.0% 33.3% 16.7% 25.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 2 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 50万円未満 50万円以上
100万円未満

100万円以上
300万円未満

300万円以上
500万円未満

500万円以上
700万円未満

700万円以上
1,000万円未
満

1,000万円以
上

わからない 不明

12 4 2 3 2 0 1 0 0 0
100.0% 33.3% 16.7% 25.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 3 1 2 1 0 1 0 0 0
100.0% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 文書を交わ
して取り決
めをしてい
る

文書は交わし
ていないが、
取り決めをし
ている

取り決めは
していない

話し合い自
体していな
い

不明

150 20 11 69 45 5
100.0% 13.3% 7.3% 46.0% 30.0% 3.3%

1 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1 0
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

9 2 0 4 3 0
100.0% 22.2% 0.0% 44.4% 33.3% 0.0%

20 5 1 11 3 0
100.0% 25.0% 5.0% 55.0% 15.0% 0.0%

37 7 5 17 7 1
100.0% 18.9% 13.5% 45.9% 18.9% 2.7%

36 2 2 20 10 2
100.0% 5.6% 5.6% 55.6% 27.8% 5.6%

31 2 2 11 15 1
100.0% 6.5% 6.5% 35.5% 48.4% 3.2%

10 1 0 4 4 1
100.0% 10.0% 0.0% 40.0% 40.0% 10.0%

3 0 0 1 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

財産分与の額

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

財産分与はあったか

全体

不明

60-64歳

65歳以上

65歳以上

不明

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

不明

不明

養育費の取り決めをしたか

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

財産分与の額

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

財産分与はあったか

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

22歳以上

不明

財産分与の額

全体

子の年齢階
層

未就園

同居している者はいない

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳
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合計 文書を交わ
して取り決
めをしてい
る

文書は交わし
ていないが、
取り決めをし
ている

取り決めは
していない

話し合い自
体していな
い

不明

150 20 11 69 45 5
100.0% 13.3% 7.3% 46.0% 30.0% 3.3%

5 0 1 0 4 0
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0%

8 0 1 6 1 0
100.0% 0.0% 12.5% 75.0% 12.5% 0.0%

23 6 1 8 8 0
100.0% 26.1% 4.3% 34.8% 34.8% 0.0%

34 8 4 12 8 2
100.0% 23.5% 11.8% 35.3% 23.5% 5.9%

40 1 4 22 12 1
100.0% 2.5% 10.0% 55.0% 30.0% 2.5%

33 5 0 17 9 2
100.0% 15.2% 0.0% 51.5% 27.3% 6.1%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

4 0 0 2 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

合計 文書を交わ
して取り決
めをしてい
る

文書は交わし
ていないが、
取り決めをし
ている

取り決めは
していない

話し合い自
体していな
い

不明

150 20 11 69 45 5
100.0% 13.3% 7.3% 46.0% 30.0% 3.3%

20 4 1 9 5 1
100.0% 20.0% 5.0% 45.0% 25.0% 5.0%

39 6 2 21 8 2
100.0% 15.4% 5.1% 53.8% 20.5% 5.1%

8 2 0 2 4 0
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

4 0 1 2 1 0
100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

5 1 0 2 2 0
100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0%

5 0 0 2 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%

102 13 9 44 33 3
100.0% 12.7% 8.8% 43.1% 32.4% 2.9%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 文書を交わ
して取り決
めをしてい
る

文書は交わし
ていないが、
取り決めをし
ている

取り決めは
していない

話し合い自
体していな
い

不明

150 20 11 69 45 5
100.0% 13.3% 7.3% 46.0% 30.0% 3.3%

12 6 0 5 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 41.7% 8.3% 0.0%

52 7 3 28 14 0
100.0% 13.5% 5.8% 53.8% 26.9% 0.0%

52 5 3 21 21 2
100.0% 9.6% 5.8% 40.4% 40.4% 3.8%

22 1 4 11 6 0
100.0% 4.5% 18.2% 50.0% 27.3% 0.0%

4 0 1 1 2 0
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

8 1 0 3 1 3
100.0% 12.5% 0.0% 37.5% 12.5% 37.5%

合計 親 親以外の親
族

友人・知人 札幌市母子
寡婦福祉連
合会等の支
援団体

区役所等の
相談員

弁護士 家庭裁判所 その他 誰にも相談
しなかった

不明

150 15 2 14 1 0 15 6 0 106 7
100.0% 10.0% 1.3% 9.3% 0.7% 0.0% 10.0% 4.0% 0.0% 70.7% 4.7%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

9 2 0 1 0 0 2 0 0 5 0
100.0% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0%

20 3 0 1 0 0 3 1 0 13 1
100.0% 15.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 15.0% 5.0% 0.0% 65.0% 5.0%

37 4 2 6 1 0 4 3 0 24 1
100.0% 10.8% 5.4% 16.2% 2.7% 0.0% 10.8% 8.1% 0.0% 64.9% 2.7%

36 3 0 2 0 0 4 2 0 26 1
100.0% 8.3% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0% 72.2% 2.8%

31 2 0 3 0 0 1 0 0 25 2
100.0% 6.5% 0.0% 9.7% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 80.6% 6.5%

10 0 0 0 0 0 1 0 0 8 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 80.0% 10.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 親 親以外の親
族

友人・知人 札幌市母子
寡婦福祉連
合会等の支
援団体

区役所等の
相談員

弁護士 家庭裁判所 その他 誰にも相談
しなかった

不明

150 15 2 14 1 0 15 6 0 106 7
100.0% 10.0% 1.3% 9.3% 0.7% 0.0% 10.0% 4.0% 0.0% 70.7% 4.7%

5 1 0 2 0 0 2 0 0 1 1
100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

8 1 0 2 0 0 0 0 0 6 0
100.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

23 2 1 1 1 0 3 0 0 18 0
100.0% 8.7% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 78.3% 0.0%

34 5 1 5 0 0 4 2 0 19 3
100.0% 14.7% 2.9% 14.7% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 55.9% 8.8%

40 3 0 1 0 0 4 3 0 29 1
100.0% 7.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 10.0% 7.5% 0.0% 72.5% 2.5%

33 3 0 3 0 0 1 0 0 27 2
100.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 81.8% 6.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 0 0 0 0 0 1 1 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

合計 親 親以外の親
族

友人・知人 札幌市母子
寡婦福祉連
合会等の支
援団体

区役所等の
相談員

弁護士 家庭裁判所 その他 誰にも相談
しなかった

不明

150 15 2 14 1 0 15 6 0 106 7
100.0% 10.0% 1.3% 9.3% 0.7% 0.0% 10.0% 4.0% 0.0% 70.7% 4.7%

20 4 0 2 0 0 3 2 0 10 2
100.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 15.0% 10.0% 0.0% 50.0% 10.0%

39 4 0 4 0 0 6 2 0 25 2
100.0% 10.3% 0.0% 10.3% 0.0% 0.0% 15.4% 5.1% 0.0% 64.1% 5.1%

8 1 0 0 0 0 2 0 0 5 1
100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 62.5% 12.5%

4 1 0 0 0 0 1 1 0 2 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

5 2 0 1 0 0 1 1 0 2 0
100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%

5 1 0 2 0 0 0 0 0 3 0
100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%

102 8 2 7 1 0 8 3 0 77 5
100.0% 7.8% 2.0% 6.9% 1.0% 0.0% 7.8% 2.9% 0.0% 75.5% 4.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

その他

同居している者はいない

養育費の取り決めをしたか

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

養育費の取り決めについて誰かに相談したか

養育費の取り決めについて誰かに相談したか

全体

不明

養育費の取り決めをしたか

30-34歳

35-39歳

40-44歳

あなたの祖母

養育費の取り決めをしたか

全体

財産分与は
あったか

財産分与があった

財産分与はなかった

財産自体がなかった

相手の借金を払うことと
なった
その他

不明

その他

同居している者はいない

養育費の取り決めについて誰かに相談したか

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

不明

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳
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合計 現在も定期
的に受け
取っている

不定期だが
現在も受け
取っている

過去に受け取っ
たことがあるが
現在は受け取っ
ていない

受け取った
ことがない

その他 不明

150 8 1 6 130 1 4
100.0% 5.3% 0.7% 4.0% 86.7% 0.7% 2.7%

1 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

9 0 0 1 8 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 88.9% 0.0% 0.0%

20 2 0 2 16 0 0
100.0% 10.0% 0.0% 10.0% 80.0% 0.0% 0.0%

37 3 0 1 32 0 1
100.0% 8.1% 0.0% 2.7% 86.5% 0.0% 2.7%

36 2 0 0 33 0 1
100.0% 5.6% 0.0% 0.0% 91.7% 0.0% 2.8%

31 0 1 2 27 0 1
100.0% 0.0% 3.2% 6.5% 87.1% 0.0% 3.2%

10 1 0 0 8 0 1
100.0% 10.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 10.0%

3 0 0 0 2 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 現在も定期
的に受け
取っている

不定期だが
現在も受け
取っている

過去に受け取っ
たことがあるが
現在は受け取っ
ていない

受け取った
ことがない

その他 不明

150 8 1 6 130 1 4
100.0% 5.3% 0.7% 4.0% 86.7% 0.7% 2.7%

5 0 0 0 5 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 0 8 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

23 3 0 2 17 0 1
100.0% 13.0% 0.0% 8.7% 73.9% 0.0% 4.3%

34 3 0 2 28 0 1
100.0% 8.8% 0.0% 5.9% 82.4% 0.0% 2.9%

40 1 0 1 37 1 0
100.0% 2.5% 0.0% 2.5% 92.5% 2.5% 0.0%

33 1 1 1 28 0 2
100.0% 3.0% 3.0% 3.0% 84.8% 0.0% 6.1%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 4 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

合計 現在も定期
的に受け
取っている

不定期だが
現在も受け
取っている

過去に受け取っ
たことがあるが
現在は受け取っ
ていない

受け取った
ことがない

その他 不明

150 8 1 6 130 1 4
100.0% 5.3% 0.7% 4.0% 86.7% 0.7% 2.7%

20 2 0 1 17 0 0
100.0% 10.0% 0.0% 5.0% 85.0% 0.0% 0.0%

39 3 1 1 34 0 0
100.0% 7.7% 2.6% 2.6% 87.2% 0.0% 0.0%

8 1 0 0 7 0 0
100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 4 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 5 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 5 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

102 5 0 5 87 1 4
100.0% 4.9% 0.0% 4.9% 85.3% 1.0% 3.9%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 現在も定期
的に受け
取っている

不定期だが
現在も受け
取っている

過去に受け取っ
たことがあるが
現在は受け取っ
ていない

受け取った
ことがない

その他 不明

150 8 1 6 130 1 4
100.0% 5.3% 0.7% 4.0% 86.7% 0.7% 2.7%

12 2 0 1 9 0 0
100.0% 16.7% 0.0% 8.3% 75.0% 0.0% 0.0%

52 3 0 2 47 0 0
100.0% 5.8% 0.0% 3.8% 90.4% 0.0% 0.0%

52 2 1 3 43 1 2
100.0% 3.8% 1.9% 5.8% 82.7% 1.9% 3.8%

22 1 0 0 21 0 0
100.0% 4.5% 0.0% 0.0% 95.5% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 4 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 0 6 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0%

合計 現在も定期
的に受け
取っている

不定期だが
現在も受け
取っている

過去に受け取っ
たことがあるが
現在は受け取っ
ていない

受け取った
ことがない

その他 不明

150 8 1 6 130 1 4
100.0% 5.3% 0.7% 4.0% 86.7% 0.7% 2.7%

20 5 1 3 11 0 0
100.0% 25.0% 5.0% 15.0% 55.0% 0.0% 0.0%

11 0 0 1 10 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 9.1% 90.9% 0.0% 0.0%

69 3 0 2 64 0 0
100.0% 4.3% 0.0% 2.9% 92.8% 0.0% 0.0%

45 0 0 0 43 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 95.6% 2.2% 2.2%

5 0 0 0 2 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0%

合計 1万円未満 1万円以上2
万円未満

2万円以上3
万円未満

3万円以上4
万円未満

4万円以上5
万円未満

5万円以上6
万円未満

6万円以上7
万円未満

7万円以上8
万円未満

8万円以上 金額を決め
ていない

子どもの成
長により変
動する

その他 不明

31 6 5 5 2 3 0 0 0 0 1 0 7 2
100.0% 19.4% 16.1% 16.1% 6.5% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 22.6% 6.5%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

6 0 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

12 3 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 3 2
100.0% 25.0% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 16.7%

4 1 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明

お子さん一人あたりの取り決めの額

現在養育費を受け取っているか

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

全体

現在養育費を受け取っているか

全体

財産分与は
あったか

財産分与があった

財産分与はなかった

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

財産自体がなかった

相手の借金を払うことと
なった
その他

不明

文書を交わして取り決め
をしている
文書は交わしていないが、取り決め
をしている

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

現在養育費を受け取っているか

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

22歳以上

不明

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

取り決めはしていない

話し合い自体していない

不明

現在養育費を受け取っているか

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

現在養育費を受け取っているか

養育費の取
り決めをし
たか
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合計 1万円未満 1万円以上2
万円未満

2万円以上3
万円未満

3万円以上4
万円未満

4万円以上5
万円未満

5万円以上6
万円未満

6万円以上7
万円未満

7万円以上8
万円未満

8万円以上 金額を決め
ていない

子どもの成
長により変
動する

その他 不明

31 6 5 5 2 3 0 0 0 0 1 0 7 2
100.0% 19.4% 16.1% 16.1% 6.5% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 22.6% 6.5%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1
100.0% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3%

12 2 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 3 1
100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3%

5 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

5 1 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 1万円未満 1万円以上2
万円未満

2万円以上3
万円未満

3万円以上4
万円未満

4万円以上5
万円未満

5万円以上6
万円未満

6万円以上7
万円未満

7万円以上8
万円未満

8万円以上 金額を決め
ていない

子どもの成
長により変
動する

その他 不明

31 6 5 5 2 3 0 0 0 0 1 0 7 2
100.0% 19.4% 16.1% 16.1% 6.5% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 22.6% 6.5%

5 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

8 1 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0
100.0% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
22 5 3 3 1 2 0 0 0 0 1 0 5 2

100.0% 22.7% 13.6% 13.6% 4.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 22.7% 9.1%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 自分の収入
等で経済的
に問題がな
かった

養育費を請
求できるこ
とを知らな
かった

相手に支払
う意思や能
力がないと
思った

相手が応じ
ようとしな
かった

相手と関わ
りたくな
かった

取り決めの
交渉をした
が、まとま
らなかった

現在交渉中
または今後
交渉予定

その他 不明

114 22 2 62 22 56 1 1 4 3
100.0% 19.3% 1.8% 54.4% 19.3% 49.1% 0.9% 0.9% 3.5% 2.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 2 0 1 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 1 4 2 4 0 0 1 0
100.0% 0.0% 14.3% 57.1% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

14 0 0 8 4 7 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 57.1% 28.6% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%

24 5 0 15 2 15 0 0 1 0
100.0% 20.8% 0.0% 62.5% 8.3% 62.5% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0%

30 3 0 15 5 10 1 1 0 2
100.0% 10.0% 0.0% 50.0% 16.7% 33.3% 3.3% 3.3% 0.0% 6.7%

26 8 1 14 8 12 0 0 2 0
100.0% 30.8% 3.8% 53.8% 30.8% 46.2% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%

8 4 0 2 1 6 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 12.5% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 2 0 1 0 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 自分の収入
等で経済的
に問題がな
かった

養育費を請
求できるこ
とを知らな
かった

相手に支払
う意思や能
力がないと
思った

相手が応じ
ようとしな
かった

相手と関わ
りたくな
かった

取り決めの
交渉をした
が、まとま
らなかった

現在交渉中
または今後
交渉予定

その他 不明

114 22 2 62 22 56 1 1 4 3
100.0% 19.3% 1.8% 54.4% 19.3% 49.1% 0.9% 0.9% 3.5% 2.6%

4 0 0 2 2 2 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 0 4 2 4 0 0 1 1
100.0% 14.3% 0.0% 57.1% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3%

16 3 1 12 2 8 0 0 1 1
100.0% 18.8% 6.3% 75.0% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3%

20 2 0 12 3 7 1 0 0 0
100.0% 10.0% 0.0% 60.0% 15.0% 35.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 9 1 16 7 16 0 1 1 1
100.0% 26.5% 2.9% 47.1% 20.6% 47.1% 0.0% 2.9% 2.9% 2.9%

26 7 0 13 6 15 0 0 1 0
100.0% 26.9% 0.0% 50.0% 23.1% 57.7% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 0 2 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 2 0 2 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 自分の収入
等で経済的
に問題がな
かった

養育費を請
求できるこ
とを知らな
かった

相手に支払
う意思や能
力がないと
思った

相手が応じ
ようとしな
かった

相手と関わ
りたくな
かった

取り決めの
交渉をした
が、まとま
らなかった

現在交渉中
または今後
交渉予定

その他 不明

114 22 2 62 22 56 1 1 4 3
100.0% 19.3% 1.8% 54.4% 19.3% 49.1% 0.9% 0.9% 3.5% 2.6%

14 3 0 6 3 6 0 0 0 0
100.0% 21.4% 0.0% 42.9% 21.4% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 7 0 17 4 13 0 1 0 1
100.0% 24.1% 0.0% 58.6% 13.8% 44.8% 0.0% 3.4% 0.0% 3.4%

6 2 0 5 0 4 0 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 83.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 3 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 4 1 1 0 0 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 0 2 1 3 0 0 0 0
100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

77 13 2 39 16 40 1 0 4 2
100.0% 16.9% 2.6% 50.6% 20.8% 51.9% 1.3% 0.0% 5.2% 2.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 文書を交わ
して取り決
めをしてい
る

文書は交わし
ていないが、
取り決めをし
ている

取り決めは
していない

話し合い自
体していな
い

不明

150 20 28 73 23 6
100.0% 13.3% 18.7% 48.7% 15.3% 4.0%

1 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 2 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

9 1 2 5 1 0
100.0% 11.1% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0%

20 4 3 12 1 0
100.0% 20.0% 15.0% 60.0% 5.0% 0.0%

37 7 10 17 2 1
100.0% 18.9% 27.0% 45.9% 5.4% 2.7%

36 4 7 15 7 3
100.0% 11.1% 19.4% 41.7% 19.4% 8.3%

31 3 3 15 9 1
100.0% 9.7% 9.7% 48.4% 29.0% 3.2%

10 1 2 5 1 1
100.0% 10.0% 20.0% 50.0% 10.0% 10.0%

3 0 0 1 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25-29歳

不明

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

全体

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

20-24歳

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

養育費の取り決めをしていない理由

全体

お子さん一人あたりの取り決めの額

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

65歳以上

不明

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

面会交流の取り決めをしたか

全体

年齢 -19歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

お子さん一人あたりの取り決めの額

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

同居している者はいない

不明

60-64歳

65歳以上

不明

養育費の取り決めをしていない理由

55-59歳

養育費の取り決めをしていない理由
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合計 文書を交わ
して取り決
めをしてい
る

文書は交わし
ていないが、
取り決めをし
ている

取り決めは
していない

話し合い自
体していな
い

不明

150 20 28 73 23 6
100.0% 13.3% 18.7% 48.7% 15.3% 4.0%

5 0 1 3 1 0
100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

8 0 2 5 1 0
100.0% 0.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0%

23 4 3 13 2 1
100.0% 17.4% 13.0% 56.5% 8.7% 4.3%

34 7 8 16 2 1
100.0% 20.6% 23.5% 47.1% 5.9% 2.9%

40 5 8 18 8 1
100.0% 12.5% 20.0% 45.0% 20.0% 2.5%

33 3 6 14 7 3
100.0% 9.1% 18.2% 42.4% 21.2% 9.1%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 1 0
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

4 0 0 3 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

合計 文書を交わ
して取り決
めをしてい
る

文書は交わし
ていないが、
取り決めをし
ている

取り決めは
していない

話し合い自
体していな
い

不明

150 20 28 73 23 6
100.0% 13.3% 18.7% 48.7% 15.3% 4.0%

20 4 6 7 1 2
100.0% 20.0% 30.0% 35.0% 5.0% 10.0%

39 8 10 16 3 2
100.0% 20.5% 25.6% 41.0% 7.7% 5.1%

8 2 1 4 1 0
100.0% 25.0% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0%

4 0 1 2 1 0
100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

5 1 1 2 1 0
100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0%

5 0 0 3 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

102 11 17 53 17 4
100.0% 10.8% 16.7% 52.0% 16.7% 3.9%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 文書を交わ
して取り決
めをしてい
る

文書は交わし
ていないが、
取り決めをし
ている

取り決めは
していない

話し合い自
体していな
い

不明

150 20 28 73 23 6
100.0% 13.3% 18.7% 48.7% 15.3% 4.0%

12 4 2 5 1 0
100.0% 33.3% 16.7% 41.7% 8.3% 0.0%

52 8 12 27 4 1
100.0% 15.4% 23.1% 51.9% 7.7% 1.9%

52 5 8 26 11 2
100.0% 9.6% 15.4% 50.0% 21.2% 3.8%

22 1 4 12 5 0
100.0% 4.5% 18.2% 54.5% 22.7% 0.0%

4 1 0 1 2 0
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

8 1 2 2 0 3
100.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 37.5%

合計 文書を交わ
して取り決
めをしてい
る

文書は交わし
ていないが、
取り決めをし
ている

取り決めは
していない

話し合い自
体していな
い

不明

150 20 28 73 23 6
100.0% 13.3% 18.7% 48.7% 15.3% 4.0%

20 14 1 5 0 0
100.0% 70.0% 5.0% 25.0% 0.0% 0.0%

11 1 6 3 0 1
100.0% 9.1% 54.5% 27.3% 0.0% 9.1%

69 4 16 45 3 1
100.0% 5.8% 23.2% 65.2% 4.3% 1.4%

45 0 5 20 20 0
100.0% 0.0% 11.1% 44.4% 44.4% 0.0%

5 1 0 0 0 4
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

合計 文書を交わ
して取り決
めをしてい
る

文書は交わ
していない
が、取り決
めをしてい

取り決めは
していない

話し合い自
体していな
い

不明

150 20 28 73 23 6
100.0% 13.3% 18.7% 48.7% 15.3% 4.0%

8 5 0 3 0 0
100.0% 62.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 2 2 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

130 12 26 68 21 3
100.0% 9.2% 20.0% 52.3% 16.2% 2.3%

1 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 0 0 0 1 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%

合計 親 親以外の親
族

友人・知人 札幌市母子
寡婦福祉連
合会等の支
援団体

区役所等の
相談員

弁護士 家庭裁判所 その他 誰にも相談
しなかった

不明

150 18 6 9 0 2 15 11 2 100 7
100.0% 12.0% 4.0% 6.0% 0.0% 1.3% 10.0% 7.3% 1.3% 66.7% 4.7%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

9 2 0 0 0 0 2 0 0 5 0
100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0%

20 2 0 1 0 0 1 3 0 13 0
100.0% 10.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 15.0% 0.0% 65.0% 0.0%

37 9 3 2 0 0 5 3 1 23 1
100.0% 24.3% 8.1% 5.4% 0.0% 0.0% 13.5% 8.1% 2.7% 62.2% 2.7%

36 1 0 1 0 1 4 4 0 26 3
100.0% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 11.1% 11.1% 0.0% 72.2% 8.3%

31 2 1 3 0 0 1 1 0 23 2
100.0% 6.5% 3.2% 9.7% 0.0% 0.0% 3.2% 3.2% 0.0% 74.2% 6.5%

10 1 1 1 0 0 1 0 0 6 1
100.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 60.0% 10.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

面会交流の取り決めをしたか

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

面会交流の取り決めについて誰かに相談したか

全体

面会交流の取り決めをしたか

全体

養育費の取
り決めをし
たか

文書を交わして取り決め
をしている

その他

同居している者はいない

不明

面会交流の取り決めをしたか

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

不明

面会交流の取り決めをしたか

全体

現在養育費
を受け取っ
ているか

現在も定期的に受け取っ
ている
不定期だが現在も受け
取っている
過去に受け取ったことが
あるが現在は受け取って
受け取ったことがない

その他

不明

文書は交わしていないが、取り
決めをしている

取り決めはしていない

話し合い自体していない

22歳以上

不明

面会交流の取り決めをしたか

全体

財産分与は
あったか

財産分与があった

財産分与はなかった

財産自体がなかった

相手の借金を払うことと
なった
その他

不明
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合計 親 親以外の親
族

友人・知人 札幌市母子
寡婦福祉連
合会等の支
援団体

区役所等の
相談員

弁護士 家庭裁判所 その他 誰にも相談
しなかった

不明

150 18 6 9 0 2 15 11 2 100 7
100.0% 12.0% 4.0% 6.0% 0.0% 1.3% 10.0% 7.3% 1.3% 66.7% 4.7%

5 1 1 2 0 1 0 0 1 2 0
100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

8 1 0 0 0 0 1 0 0 6 0
100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

23 1 0 0 0 0 2 1 0 18 1
100.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 4.3% 0.0% 78.3% 4.3%

34 5 2 2 0 1 5 3 0 19 2
100.0% 14.7% 5.9% 5.9% 0.0% 2.9% 14.7% 8.8% 0.0% 55.9% 5.9%

40 6 2 3 0 0 3 5 1 27 2
100.0% 15.0% 5.0% 7.5% 0.0% 0.0% 7.5% 12.5% 2.5% 67.5% 5.0%

33 3 1 2 0 0 2 0 0 24 2
100.0% 9.1% 3.0% 6.1% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 72.7% 6.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

4 1 0 0 0 0 1 1 0 2 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

合計 親 親以外の親
族

友人・知人 札幌市母子
寡婦福祉連
合会等の支
援団体

区役所等の
相談員

弁護士 家庭裁判所 その他 誰にも相談
しなかった

不明

150 18 6 9 0 2 15 11 2 100 7
100.0% 12.0% 4.0% 6.0% 0.0% 1.3% 10.0% 7.3% 1.3% 66.7% 4.7%

20 6 1 2 0 1 3 1 1 9 1
100.0% 30.0% 5.0% 10.0% 0.0% 5.0% 15.0% 5.0% 5.0% 45.0% 5.0%

39 7 2 3 0 1 5 2 1 24 2
100.0% 17.9% 5.1% 7.7% 0.0% 2.6% 12.8% 5.1% 2.6% 61.5% 5.1%

8 1 1 0 0 1 2 1 0 5 0
100.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 62.5% 0.0%

4 0 0 0 0 0 2 1 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

5 0 0 1 0 0 2 1 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%

5 1 0 1 0 0 0 0 0 4 0
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

102 10 4 4 0 1 8 8 1 71 5
100.0% 9.8% 3.9% 3.9% 0.0% 1.0% 7.8% 7.8% 1.0% 69.6% 4.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 月2回以上 月1回程度 2-3ヶ月に1
回程度

4-5ヶ月に1
回

1年に1回程
度

過去に行った
ことがある
が、現在は
行っていない

行ったこと
がない

その他 不明

150 10 14 10 7 10 21 54 16 8
100.0% 6.7% 9.3% 6.7% 4.7% 6.7% 14.0% 36.0% 10.7% 5.3%

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 0 0 2 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

9 0 0 1 2 1 1 2 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0%

20 2 3 2 1 4 2 6 0 0
100.0% 10.0% 15.0% 10.0% 5.0% 20.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0%

37 2 4 3 1 1 6 14 4 2
100.0% 5.4% 10.8% 8.1% 2.7% 2.7% 16.2% 37.8% 10.8% 5.4%

36 4 3 1 1 2 5 14 3 3
100.0% 11.1% 8.3% 2.8% 2.8% 5.6% 13.9% 38.9% 8.3% 8.3%

31 0 3 2 1 1 4 13 5 2
100.0% 0.0% 9.7% 6.5% 3.2% 3.2% 12.9% 41.9% 16.1% 6.5%

10 0 1 1 0 1 3 2 1 1
100.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 30.0% 20.0% 10.0% 10.0%

3 1 0 0 0 0 0 1 1 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 月2回以上 月1回程度 2-3ヶ月に1
回程度

4-5ヶ月に1
回

1年に1回程
度

過去に行った
ことがある
が、現在は
行っていない

行ったこと
がない

その他 不明

150 10 14 10 7 10 21 54 16 8
100.0% 6.7% 9.3% 6.7% 4.7% 6.7% 14.0% 36.0% 10.7% 5.3%

5 1 0 0 1 0 2 1 0 0
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

8 0 1 0 1 0 0 5 1 0
100.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 62.5% 12.5% 0.0%

23 4 2 1 1 2 3 7 2 1
100.0% 17.4% 8.7% 4.3% 4.3% 8.7% 13.0% 30.4% 8.7% 4.3%

34 1 4 4 1 4 5 8 4 3
100.0% 2.9% 11.8% 11.8% 2.9% 11.8% 14.7% 23.5% 11.8% 8.8%

40 2 4 4 1 3 6 16 3 1
100.0% 5.0% 10.0% 10.0% 2.5% 7.5% 15.0% 40.0% 7.5% 2.5%

33 1 3 1 2 1 5 14 4 2
100.0% 3.0% 9.1% 3.0% 6.1% 3.0% 15.2% 42.4% 12.1% 6.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 1 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

4 1 0 0 0 0 0 2 1 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%

合計 月2回以上 月1回程度 2-3ヶ月に1
回程度

4-5ヶ月に1
回

1年に1回程
度

過去に行った
ことがある
が、現在は
行っていない

行ったこと
がない

その他 不明

150 10 14 10 7 10 21 54 16 8
100.0% 6.7% 9.3% 6.7% 4.7% 6.7% 14.0% 36.0% 10.7% 5.3%

20 3 1 2 1 1 2 8 2 0
100.0% 15.0% 5.0% 10.0% 5.0% 5.0% 10.0% 40.0% 10.0% 0.0%

39 4 5 2 2 2 3 16 5 0
100.0% 10.3% 12.8% 5.1% 5.1% 5.1% 7.7% 41.0% 12.8% 0.0%

8 2 1 0 1 0 0 3 1 0
100.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0%

4 0 1 0 0 0 0 2 1 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%

5 0 1 0 0 0 1 2 1 0
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0%

5 1 0 0 0 0 0 3 1 0
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0%

102 6 8 8 5 8 17 33 9 8
100.0% 5.9% 7.8% 7.8% 4.9% 7.8% 16.7% 32.4% 8.8% 7.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 月2回以上 月1回程度 2-3ヶ月に1
回程度

4-5ヶ月に1
回

1年に1回程
度

過去に行った
ことがある
が、現在は
行っていない

行ったこと
がない

その他 不明

150 10 14 10 7 10 21 54 16 8
100.0% 6.7% 9.3% 6.7% 4.7% 6.7% 14.0% 36.0% 10.7% 5.3%

12 1 0 0 1 1 4 4 1 0
100.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 33.3% 33.3% 8.3% 0.0%

52 4 6 2 2 5 9 18 4 2
100.0% 7.7% 11.5% 3.8% 3.8% 9.6% 17.3% 34.6% 7.7% 3.8%

52 3 3 7 3 3 4 17 9 3
100.0% 5.8% 5.8% 13.5% 5.8% 5.8% 7.7% 32.7% 17.3% 5.8%

22 2 2 1 1 1 3 11 1 0
100.0% 9.1% 9.1% 4.5% 4.5% 4.5% 13.6% 50.0% 4.5% 0.0%

4 0 0 0 0 0 0 3 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

8 0 3 0 0 0 1 1 0 3
100.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5%

現在、面会交流を行っているか

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

不明

現在、面会交流を行っているか

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

現在、面会交流を行っているか

全体

面会交流の取り決めについて誰かに相談したか

全体

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

現在、面会交流を行っているか

全体

面会交流の取り決めについて誰かに相談したか

全体

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

財産分与は
あったか

財産分与があった

財産分与はなかった

財産自体がなかった

相手の借金を払うことと
なった
その他

不明

その他

同居している者はいない

不明

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上
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合計 月2回以上 月1回程度 2-3ヶ月に1
回程度

4-5ヶ月に1
回

1年に1回程
度

過去に行った
ことがある
が、現在は
行っていない

行ったこと
がない

その他 不明

150 10 14 10 7 10 21 54 16 8
100.0% 6.7% 9.3% 6.7% 4.7% 6.7% 14.0% 36.0% 10.7% 5.3%

20 2 2 1 1 3 3 4 4 0
100.0% 10.0% 10.0% 5.0% 5.0% 15.0% 15.0% 20.0% 20.0% 0.0%

11 1 1 1 0 1 1 3 2 1
100.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 27.3% 18.2% 9.1%

69 4 7 5 2 6 11 25 7 2
100.0% 5.8% 10.1% 7.2% 2.9% 8.7% 15.9% 36.2% 10.1% 2.9%

45 3 3 3 4 0 6 21 3 2
100.0% 6.7% 6.7% 6.7% 8.9% 0.0% 13.3% 46.7% 6.7% 4.4%

5 0 1 0 0 0 0 1 0 3
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0%

合計 月2回以上 月1回程度 2-3ヶ月に1
回程度

4-5ヶ月に1
回

1年に1回程
度

過去に行った
ことがある
が、現在は
行っていない

行ったこと
がない

その他 不明

150 10 14 10 7 10 21 54 16 8
100.0% 6.7% 9.3% 6.7% 4.7% 6.7% 14.0% 36.0% 10.7% 5.3%

8 2 2 1 0 0 1 2 0 0
100.0% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

6 0 0 2 0 2 1 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

130 8 12 7 7 8 19 50 14 5
100.0% 6.2% 9.2% 5.4% 5.4% 6.2% 14.6% 38.5% 10.8% 3.8%

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 0 0 0 0 0 0 1 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0%

合計 月2回以上 月1回程度 2-3ヶ月に1
回程度

4-5ヶ月に1
回

1年に1回程
度

過去に行った
ことがある
が、現在は
行っていない

行ったこと
がない

その他 不明

150 10 14 10 7 10 21 54 16 8
100.0% 6.7% 9.3% 6.7% 4.7% 6.7% 14.0% 36.0% 10.7% 5.3%

20 2 4 0 0 3 3 3 5 0
100.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 15.0% 15.0% 15.0% 25.0% 0.0%

28 2 5 3 3 1 5 4 3 2
100.0% 7.1% 17.9% 10.7% 10.7% 3.6% 17.9% 14.3% 10.7% 7.1%

73 5 5 7 4 5 11 27 6 3
100.0% 6.8% 6.8% 9.6% 5.5% 6.8% 15.1% 37.0% 8.2% 4.1%

23 1 0 0 0 0 1 19 2 0
100.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 82.6% 8.7% 0.0%

6 0 0 0 0 1 1 1 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 50.0%

合計 子どもの連
れ去りや虐
待の恐れが
ある

面会交流の取
り決めをでき
ることを知ら
なかった

子どもが会
いたがらな
い

相手が応じ
ようとしな
かった

相手と関わ
りたくな
かった

相手が養育
費を支払わ
ないから

取り決めを
しなくても
交流できて
いる

取り決めの
交渉をした
が、まとま
らなかった

現在交渉中
または今後
交渉予定

その他 不明

96 8 4 21 12 35 10 23 5 0 15 4
100.0% 8.3% 4.2% 21.9% 12.5% 36.5% 10.4% 24.0% 5.2% 0.0% 15.6% 4.2%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 1 1 1 3 1 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%

13 1 0 1 4 8 3 3 1 0 1 0
100.0% 7.7% 0.0% 7.7% 30.8% 61.5% 23.1% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0%

19 1 2 0 1 12 1 4 0 0 4 0
100.0% 5.3% 10.5% 0.0% 5.3% 63.2% 5.3% 21.1% 0.0% 0.0% 21.1% 0.0%

22 2 0 7 4 6 3 7 2 0 3 1
100.0% 9.1% 0.0% 31.8% 18.2% 27.3% 13.6% 31.8% 9.1% 0.0% 13.6% 4.5%

24 3 2 5 2 5 2 5 0 0 5 2
100.0% 12.5% 8.3% 20.8% 8.3% 20.8% 8.3% 20.8% 0.0% 0.0% 20.8% 8.3%

6 0 0 5 0 2 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 83.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

3 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 子どもの連
れ去りや虐
待の恐れが
ある

面会交流の取
り決めをでき
ることを知ら
なかった

子どもが会
いたがらな
い

相手が応じ
ようとしな
かった

相手と関わ
りたくな
かった

相手が養育
費を支払わ
ないから

取り決めを
しなくても
交流できて
いる

取り決めの
交渉をした
が、まとま
らなかった

現在交渉中
または今後
交渉予定

その他 不明

96 8 4 21 12 35 10 23 5 0 15 4
100.0% 8.3% 4.2% 21.9% 12.5% 36.5% 10.4% 24.0% 5.2% 0.0% 15.6% 4.2%

4 0 0 0 1 2 1 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

6 1 0 1 2 3 0 1 0 0 0 1
100.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

15 1 1 1 1 4 2 4 1 0 3 1
100.0% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 26.7% 13.3% 26.7% 6.7% 0.0% 20.0% 6.7%

18 2 1 4 3 8 1 5 2 0 2 1
100.0% 11.1% 5.6% 22.2% 16.7% 44.4% 5.6% 27.8% 11.1% 0.0% 11.1% 5.6%

26 1 2 6 4 9 2 8 0 0 4 0
100.0% 3.8% 7.7% 23.1% 15.4% 34.6% 7.7% 30.8% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0%

21 2 0 8 1 8 4 2 0 0 5 0
100.0% 9.5% 0.0% 38.1% 4.8% 38.1% 19.0% 9.5% 0.0% 0.0% 23.8% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 1 0 0 0 3 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

合計 子どもの連
れ去りや虐
待の恐れが
ある

面会交流の取
り決めをでき
ることを知ら
なかった

子どもが会
いたがらな
い

相手が応じ
ようとしな
かった

相手と関わ
りたくな
かった

相手が養育
費を支払わ
ないから

取り決めを
しなくても
交流できて
いる

取り決めの
交渉をした
が、まとま
らなかった

現在交渉中
または今後
交渉予定

その他 不明

96 8 4 21 12 35 10 23 5 0 15 4
100.0% 8.3% 4.2% 21.9% 12.5% 36.5% 10.4% 24.0% 5.2% 0.0% 15.6% 4.2%

8 0 0 0 1 4 1 3 1 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 50.0% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0%

19 1 0 3 5 9 2 5 1 0 3 0
100.0% 5.3% 0.0% 15.8% 26.3% 47.4% 10.5% 26.3% 5.3% 0.0% 15.8% 0.0%

5 2 0 1 0 2 0 1 1 0 1 0
100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

3 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

3 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

5 1 0 2 0 3 0 0 0 0 1 0
100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

70 6 4 15 7 24 8 17 4 0 11 3
100.0% 8.6% 5.7% 21.4% 10.0% 34.3% 11.4% 24.3% 5.7% 0.0% 15.7% 4.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 6 39 105 16
100.0% 3.6% 23.5% 63.3% 9.6%

2 0 1 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

10 0 2 6 2
100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0%

21 1 5 14 1
100.0% 4.8% 23.8% 66.7% 4.8%

39 0 7 27 5
100.0% 0.0% 17.9% 69.2% 12.8%

40 0 10 25 5
100.0% 0.0% 25.0% 62.5% 12.5%

34 3 9 20 2
100.0% 8.8% 26.5% 58.8% 5.9%

13 2 3 8 0
100.0% 15.4% 23.1% 61.5% 0.0%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

区役所の母子・婦人相談員

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

面会交流の取り決めをしていない理由

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

現在、面会交流を行っているか

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

面会交流の取り決めをしていない理由

全体

22歳以上

不明

55-59歳

60-64歳

全体

年齢 -19歳

不明

面会交流の取り決めをしていない理由

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

65歳以上

不明

全体

養育費の取
り決めをし
たか

文書を交わして取り決め
をしている
文書は交わしていないが、取り
決めをしている

現在、面会交流を行っているか

全体

面会交流の
取り決めを
したか

文書を交わして取り決め
をしている
文書は交わしていないが、取り
決めをしている

取り決めはしていない

話し合い自体していない

不明

現在、面会交流を行っているか

全体

現在養育費
を受け取っ
ているか

現在も定期的に受け取っ
ている
不定期だが現在も受け
取っている
過去に受け取ったことがあるが
現在は受け取っていない

受け取ったことがない

その他

不明

取り決めはしていない

話し合い自体していない

不明

176



合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 6 39 105 16
100.0% 3.6% 23.5% 63.3% 9.6%

6 1 2 2 1
100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7%

9 0 2 5 2
100.0% 0.0% 22.2% 55.6% 22.2%

24 0 8 12 4
100.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7%

35 1 4 29 1
100.0% 2.9% 11.4% 82.9% 2.9%

46 2 11 29 4
100.0% 4.3% 23.9% 63.0% 8.7%

39 2 9 24 4
100.0% 5.1% 23.1% 61.5% 10.3%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 0 3 1 0
100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 6 39 105 16
100.0% 3.6% 23.5% 63.3% 9.6%

23 0 5 15 3
100.0% 0.0% 21.7% 65.2% 13.0%

44 1 9 29 5
100.0% 2.3% 20.5% 65.9% 11.4%

9 0 2 6 1
100.0% 0.0% 22.2% 66.7% 11.1%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

5 0 1 4 0
100.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

5 0 1 3 1
100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0%

113 5 28 70 10
100.0% 4.4% 24.8% 61.9% 8.8%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 3 34 113 16
100.0% 1.8% 20.5% 68.1% 9.6%

2 0 1 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

10 0 2 6 2
100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0%

21 1 7 12 1
100.0% 4.8% 33.3% 57.1% 4.8%

39 2 7 26 4
100.0% 5.1% 17.9% 66.7% 10.3%

40 0 4 31 5
100.0% 0.0% 10.0% 77.5% 12.5%

34 0 9 22 3
100.0% 0.0% 26.5% 64.7% 8.8%

13 0 2 11 0
100.0% 0.0% 15.4% 84.6% 0.0%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 3 34 113 16
100.0% 1.8% 20.5% 68.1% 9.6%

6 0 4 1 1
100.0% 0.0% 66.7% 16.7% 16.7%

9 0 2 5 2
100.0% 0.0% 22.2% 55.6% 22.2%

24 0 7 13 4
100.0% 0.0% 29.2% 54.2% 16.7%

35 1 6 27 1
100.0% 2.9% 17.1% 77.1% 2.9%

46 1 8 33 4
100.0% 2.2% 17.4% 71.7% 8.7%

39 1 5 29 4
100.0% 2.6% 12.8% 74.4% 10.3%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 0 2 2 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 3 34 113 16
100.0% 1.8% 20.5% 68.1% 9.6%

23 0 3 17 3
100.0% 0.0% 13.0% 73.9% 13.0%

44 1 7 31 5
100.0% 2.3% 15.9% 70.5% 11.4%

9 0 1 7 1
100.0% 0.0% 11.1% 77.8% 11.1%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

5 0 1 4 0
100.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

5 0 0 4 1
100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

113 2 26 75 10
100.0% 1.8% 23.0% 66.4% 8.8%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 0 44 105 17
100.0% 0.0% 26.5% 63.3% 10.2%

2 0 1 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

10 0 3 5 2
100.0% 0.0% 30.0% 50.0% 20.0%

21 0 6 14 1
100.0% 0.0% 28.6% 66.7% 4.8%

39 0 11 24 4
100.0% 0.0% 28.2% 61.5% 10.3%

40 0 8 26 6
100.0% 0.0% 20.0% 65.0% 15.0%

34 0 10 21 3
100.0% 0.0% 29.4% 61.8% 8.8%

13 0 3 10 0
100.0% 0.0% 23.1% 76.9% 0.0%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

60-64歳

65歳以上

不明

自立支援教育訓練給付金

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

65歳以上

不明

あなたの父

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

母子父子寡婦福祉資金貸付金

全体

区役所の母子・婦人相談員

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

母子父子寡婦福祉資金貸付金

全体

区役所の母子・婦人相談員

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

子の年齢階
層

未就園

同居している者はいない

不明

母子父子寡婦福祉資金貸付金

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

その他

同居している者はいない

不明

幼児

小学校低学年

小学校高学年
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合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 0 44 105 17
100.0% 0.0% 26.5% 63.3% 10.2%

6 0 3 2 1
100.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7%

9 0 2 5 2
100.0% 0.0% 22.2% 55.6% 22.2%

24 0 8 11 5
100.0% 0.0% 33.3% 45.8% 20.8%

35 0 9 25 1
100.0% 0.0% 25.7% 71.4% 2.9%

46 0 12 30 4
100.0% 0.0% 26.1% 65.2% 8.7%

39 0 7 28 4
100.0% 0.0% 17.9% 71.8% 10.3%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 2 0
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

4 0 2 2 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 0 44 105 17
100.0% 0.0% 26.5% 63.3% 10.2%

23 0 3 17 3
100.0% 0.0% 13.0% 73.9% 13.0%

44 0 9 30 5
100.0% 0.0% 20.5% 68.2% 11.4%

9 0 1 7 1
100.0% 0.0% 11.1% 77.8% 11.1%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

5 0 1 4 0
100.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

5 0 0 4 1
100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

113 0 34 68 11
100.0% 0.0% 30.1% 60.2% 9.7%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 1 39 109 17
100.0% 0.6% 23.5% 65.7% 10.2%

2 0 1 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

10 0 2 6 2
100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0%

21 0 6 14 1
100.0% 0.0% 28.6% 66.7% 4.8%

39 1 9 25 4
100.0% 2.6% 23.1% 64.1% 10.3%

40 0 7 27 6
100.0% 0.0% 17.5% 67.5% 15.0%

34 0 9 22 3
100.0% 0.0% 26.5% 64.7% 8.8%

13 0 3 10 0
100.0% 0.0% 23.1% 76.9% 0.0%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 1 39 109 17
100.0% 0.6% 23.5% 65.7% 10.2%

6 0 3 2 1
100.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7%

9 0 2 5 2
100.0% 0.0% 22.2% 55.6% 22.2%

24 1 5 14 4
100.0% 4.2% 20.8% 58.3% 16.7%

35 0 8 25 2
100.0% 0.0% 22.9% 71.4% 5.7%

46 0 10 32 4
100.0% 0.0% 21.7% 69.6% 8.7%

39 0 9 26 4
100.0% 0.0% 23.1% 66.7% 10.3%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 2 0
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 1 39 109 17
100.0% 0.6% 23.5% 65.7% 10.2%

23 0 2 18 3
100.0% 0.0% 8.7% 78.3% 13.0%

44 0 7 31 6
100.0% 0.0% 15.9% 70.5% 13.6%

9 0 0 8 1
100.0% 0.0% 0.0% 88.9% 11.1%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

5 0 1 4 0
100.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

5 0 1 3 1
100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0%

113 1 30 72 10
100.0% 0.9% 26.5% 63.7% 8.8%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 0 33 116 17
100.0% 0.0% 19.9% 69.9% 10.2%

2 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

10 0 1 7 2
100.0% 0.0% 10.0% 70.0% 20.0%

21 0 7 13 1
100.0% 0.0% 33.3% 61.9% 4.8%

39 0 8 27 4
100.0% 0.0% 20.5% 69.2% 10.3%

40 0 7 27 6
100.0% 0.0% 17.5% 67.5% 15.0%

34 0 6 25 3
100.0% 0.0% 17.6% 73.5% 8.8%

13 0 2 11 0
100.0% 0.0% 15.4% 84.6% 0.0%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65歳以上

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高等職業訓練促進給付金

45-49歳

高等職業訓練促進給付金

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

高等職業訓練促進給付金

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

ひとり親家庭高等職業訓練促進資金貸付金

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

年齢

不明

全体

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

自立支援教育訓練給付金

全体

子の年齢階
層

未就園

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

自立支援教育訓練給付金

全体

幼児

全体

-19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

22歳以上

不明

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹
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合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 0 33 116 17
100.0% 0.0% 19.9% 69.9% 10.2%

6 0 3 2 1
100.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7%

9 0 2 5 2
100.0% 0.0% 22.2% 55.6% 22.2%

24 0 5 15 4
100.0% 0.0% 20.8% 62.5% 16.7%

35 0 6 27 2
100.0% 0.0% 17.1% 77.1% 5.7%

46 0 9 33 4
100.0% 0.0% 19.6% 71.7% 8.7%

39 0 6 29 4
100.0% 0.0% 15.4% 74.4% 10.3%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 2 0
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 0 33 116 17
100.0% 0.0% 19.9% 69.9% 10.2%

23 0 2 18 3
100.0% 0.0% 8.7% 78.3% 13.0%

44 0 8 30 6
100.0% 0.0% 18.2% 68.2% 13.6%

9 0 1 7 1
100.0% 0.0% 11.1% 77.8% 11.1%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

5 0 1 4 0
100.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

5 0 1 3 1
100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0%

113 0 23 80 10
100.0% 0.0% 20.4% 70.8% 8.8%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 1 24 124 17
100.0% 0.6% 14.5% 74.7% 10.2%

2 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

10 0 1 7 2
100.0% 0.0% 10.0% 70.0% 20.0%

21 0 5 15 1
100.0% 0.0% 23.8% 71.4% 4.8%

39 1 5 29 4
100.0% 2.6% 12.8% 74.4% 10.3%

40 0 5 29 6
100.0% 0.0% 12.5% 72.5% 15.0%

34 0 4 27 3
100.0% 0.0% 11.8% 79.4% 8.8%

13 0 2 11 0
100.0% 0.0% 15.4% 84.6% 0.0%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 1 24 124 17
100.0% 0.6% 14.5% 74.7% 10.2%

6 0 3 2 1
100.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7%

9 0 1 6 2
100.0% 0.0% 11.1% 66.7% 22.2%

24 1 3 16 4
100.0% 4.2% 12.5% 66.7% 16.7%

35 0 5 28 2
100.0% 0.0% 14.3% 80.0% 5.7%

46 0 7 35 4
100.0% 0.0% 15.2% 76.1% 8.7%

39 0 4 31 4
100.0% 0.0% 10.3% 79.5% 10.3%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 1 24 124 17
100.0% 0.6% 14.5% 74.7% 10.2%

23 0 2 18 3
100.0% 0.0% 8.7% 78.3% 13.0%

44 0 8 30 6
100.0% 0.0% 18.2% 68.2% 13.6%

9 0 0 8 1
100.0% 0.0% 0.0% 88.9% 11.1%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

5 0 1 4 0
100.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

5 0 0 4 1
100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

113 1 15 87 10
100.0% 0.9% 13.3% 77.0% 8.8%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 0 13 102 51
100.0% 0.0% 7.8% 61.4% 30.7%

2 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

10 0 0 6 4
100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0%

21 0 3 14 4
100.0% 0.0% 14.3% 66.7% 19.0%

39 0 5 21 13
100.0% 0.0% 12.8% 53.8% 33.3%

40 0 3 25 12
100.0% 0.0% 7.5% 62.5% 30.0%

34 0 1 22 11
100.0% 0.0% 2.9% 64.7% 32.4%

13 0 0 11 2
100.0% 0.0% 0.0% 84.6% 15.4%

4 0 1 1 2
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

養育費確保支援事業

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

22歳以上

不明

全体

不明

ひとり親家庭高等学校卒業程度認定試験合格支援事業

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

ひとり親家庭高等職業訓練促進資金貸付金

ひとり親家庭高等学校卒業程度認定試験合格支援事業

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

同居している者はいない

不明

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

ひとり親家庭高等職業訓練促進資金貸付金

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

ひとり親家庭高等学校卒業程度認定試験合格支援事業

全体

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明
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合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 0 13 102 51
100.0% 0.0% 7.8% 61.4% 30.7%

6 0 1 2 3
100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 50.0%

9 0 1 6 2
100.0% 0.0% 11.1% 66.7% 22.2%

24 0 2 16 6
100.0% 0.0% 8.3% 66.7% 25.0%

35 0 3 20 12
100.0% 0.0% 8.6% 57.1% 34.3%

46 0 5 27 14
100.0% 0.0% 10.9% 58.7% 30.4%

39 0 1 25 13
100.0% 0.0% 2.6% 64.1% 33.3%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

4 0 0 4 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 0 13 102 51
100.0% 0.0% 7.8% 61.4% 30.7%

23 0 2 16 5
100.0% 0.0% 8.7% 69.6% 21.7%

44 0 5 27 12
100.0% 0.0% 11.4% 61.4% 27.3%

9 0 1 6 2
100.0% 0.0% 11.1% 66.7% 22.2%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

5 0 0 5 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

5 0 0 2 3
100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0%

113 0 8 68 37
100.0% 0.0% 7.1% 60.2% 32.7%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 7 35 75 49
100.0% 4.2% 21.1% 45.2% 29.5%

2 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 1
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

10 1 3 3 3
100.0% 10.0% 30.0% 30.0% 30.0%

21 1 9 7 4
100.0% 4.8% 42.9% 33.3% 19.0%

39 2 9 15 13
100.0% 5.1% 23.1% 38.5% 33.3%

40 2 5 21 12
100.0% 5.0% 12.5% 52.5% 30.0%

34 0 8 15 11
100.0% 0.0% 23.5% 44.1% 32.4%

13 0 0 11 2
100.0% 0.0% 0.0% 84.6% 15.4%

4 0 1 1 2
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 7 35 75 49
100.0% 4.2% 21.1% 45.2% 29.5%

6 0 2 1 3
100.0% 0.0% 33.3% 16.7% 50.0%

9 1 5 2 1
100.0% 11.1% 55.6% 22.2% 11.1%

24 3 6 9 6
100.0% 12.5% 25.0% 37.5% 25.0%

35 1 8 15 11
100.0% 2.9% 22.9% 42.9% 31.4%

46 2 10 20 14
100.0% 4.3% 21.7% 43.5% 30.4%

39 0 3 23 13
100.0% 0.0% 7.7% 59.0% 33.3%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 7 35 75 49
100.0% 4.2% 21.1% 45.2% 29.5%

23 1 4 13 5
100.0% 4.3% 17.4% 56.5% 21.7%

44 2 9 22 11
100.0% 4.5% 20.5% 50.0% 25.0%

9 1 1 6 1
100.0% 11.1% 11.1% 66.7% 11.1%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

5 0 1 4 0
100.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

5 0 0 2 3
100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0%

113 5 25 47 36
100.0% 4.4% 22.1% 41.6% 31.9%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 1 23 91 51
100.0% 0.6% 13.9% 54.8% 30.7%

2 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

10 0 2 4 4
100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0%

21 0 9 8 4
100.0% 0.0% 42.9% 38.1% 19.0%

39 0 5 21 13
100.0% 0.0% 12.8% 53.8% 33.3%

40 0 3 25 12
100.0% 0.0% 7.5% 62.5% 30.0%

34 0 4 19 11
100.0% 0.0% 11.8% 55.9% 32.4%

13 0 0 11 2
100.0% 0.0% 0.0% 84.6% 15.4%

4 1 0 1 2
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

ひとり親家庭支援センター

全体

65歳以上

不明

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

ひとり親家庭支援センター

全体

養育費確保支援事業

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

60-64歳

養育費確保支援事業

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

65歳以上

不明

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

ひとり親家庭等日常生活支援事業

全体

不明

ひとり親家庭支援センター

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない
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合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 1 23 91 51
100.0% 0.6% 13.9% 54.8% 30.7%

6 0 1 2 3
100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 50.0%

9 0 3 4 2
100.0% 0.0% 33.3% 44.4% 22.2%

24 0 4 14 6
100.0% 0.0% 16.7% 58.3% 25.0%

35 1 6 16 12
100.0% 2.9% 17.1% 45.7% 34.3%

46 0 4 28 14
100.0% 0.0% 8.7% 60.9% 30.4%

39 0 4 22 13
100.0% 0.0% 10.3% 56.4% 33.3%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 1 23 91 51
100.0% 0.6% 13.9% 54.8% 30.7%

23 0 6 12 5
100.0% 0.0% 26.1% 52.2% 21.7%

44 0 7 25 12
100.0% 0.0% 15.9% 56.8% 27.3%

9 0 1 6 2
100.0% 0.0% 11.1% 66.7% 22.2%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

5 0 1 4 0
100.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

5 0 0 2 3
100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0%

113 1 15 60 37
100.0% 0.9% 13.3% 53.1% 32.7%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 2 15 98 51
100.0% 1.2% 9.0% 59.0% 30.7%

2 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

10 0 0 6 4
100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0%

21 0 6 11 4
100.0% 0.0% 28.6% 52.4% 19.0%

39 1 4 21 13
100.0% 2.6% 10.3% 53.8% 33.3%

40 0 1 27 12
100.0% 0.0% 2.5% 67.5% 30.0%

34 1 3 19 11
100.0% 2.9% 8.8% 55.9% 32.4%

13 0 0 11 2
100.0% 0.0% 0.0% 84.6% 15.4%

4 0 1 1 2
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 2 15 98 51
100.0% 1.2% 9.0% 59.0% 30.7%

6 0 1 2 3
100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 50.0%

9 0 1 6 2
100.0% 0.0% 11.1% 66.7% 22.2%

24 1 0 17 6
100.0% 4.2% 0.0% 70.8% 25.0%

35 0 6 17 12
100.0% 0.0% 17.1% 48.6% 34.3%

46 0 5 27 14
100.0% 0.0% 10.9% 58.7% 30.4%

39 1 1 24 13
100.0% 2.6% 2.6% 61.5% 33.3%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

合計 利用したこ
とがある

利用したこ
とはないが
知っている

知らない 不明

166 2 15 98 51
100.0% 1.2% 9.0% 59.0% 30.7%

23 0 2 16 5
100.0% 0.0% 8.7% 69.6% 21.7%

44 0 3 29 12
100.0% 0.0% 6.8% 65.9% 27.3%

9 0 0 7 2
100.0% 0.0% 0.0% 77.8% 22.2%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

5 0 1 4 0
100.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

5 0 0 2 3
100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0%

113 2 11 63 37
100.0% 1.8% 9.7% 55.8% 32.7%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 広報さっぽ
ろ

札幌市の
ホームペー
ジ

さっぽろ子
育てアプリ

札幌市ひと
り親家庭公
式LINE

SNS インター
ネット検索

区役所窓口 札幌市母子
寡婦福祉連
合会等の支
援団体

テレビ・新
聞等

家族や友人
からの情報

その他 特にない 不明

166 16 30 5 9 4 32 14 2 8 19 1 48 37
100.0% 9.6% 18.1% 3.0% 5.4% 2.4% 19.3% 8.4% 1.2% 4.8% 11.4% 0.6% 28.9% 22.3%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

10 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 5 3
100.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 50.0% 30.0%

21 2 4 1 2 0 7 2 1 0 1 0 6 3
100.0% 9.5% 19.0% 4.8% 9.5% 0.0% 33.3% 9.5% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 28.6% 14.3%

39 2 10 1 3 0 6 4 1 2 9 0 7 9
100.0% 5.1% 25.6% 2.6% 7.7% 0.0% 15.4% 10.3% 2.6% 5.1% 23.1% 0.0% 17.9% 23.1%

40 6 6 2 1 3 8 2 0 4 4 0 12 7
100.0% 15.0% 15.0% 5.0% 2.5% 7.5% 20.0% 5.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 30.0% 17.5%

34 4 7 0 1 0 6 6 0 1 2 1 9 9
100.0% 11.8% 20.6% 0.0% 2.9% 0.0% 17.6% 17.6% 0.0% 2.9% 5.9% 2.9% 26.5% 26.5%

13 1 1 0 1 0 3 0 0 0 1 0 7 2
100.0% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 53.8% 15.4%

4 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 2
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

ひとり親家庭等日常生活支援事業

全体

高校生

４年生大学相当年齢

ひとり親家庭等日常生活支援事業

全体

22歳以上

不明

小学校高学年

中学生

支援策等の情報を得るために参考にしているもの

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

あなたの祖父

あなたの祖母

45-49歳

50-54歳

ひとり親家庭学習支援ボランティア事業

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

ひとり親家庭学習支援ボランティア事業

全体

ひとり親家庭学習支援ボランティア事業

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

その他

同居している者はいない

不明

不明

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年
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合計 広報さっぽ
ろ

札幌市の
ホームペー
ジ

さっぽろ子
育てアプリ

札幌市ひと
り親家庭公
式LINE

SNS インター
ネット検索

区役所窓口 札幌市母子
寡婦福祉連
合会等の支
援団体

テレビ・新
聞等

家族や友人
からの情報

その他 特にない 不明

166 16 30 5 9 4 32 14 2 8 19 1 48 37
100.0% 9.6% 18.1% 3.0% 5.4% 2.4% 19.3% 8.4% 1.2% 4.8% 11.4% 0.6% 28.9% 22.3%

6 2 2 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 2
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

9 1 1 0 1 1 4 0 0 2 3 0 1 1
100.0% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 44.4% 0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 0.0% 11.1% 11.1%

24 0 5 3 5 0 5 2 2 0 2 1 10 2
100.0% 0.0% 20.8% 12.5% 20.8% 0.0% 20.8% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 4.2% 41.7% 8.3%

35 2 5 2 1 0 5 3 0 2 4 0 10 10
100.0% 5.7% 14.3% 5.7% 2.9% 0.0% 14.3% 8.6% 0.0% 5.7% 11.4% 0.0% 28.6% 28.6%

46 6 8 0 2 2 6 5 0 2 5 0 13 12
100.0% 13.0% 17.4% 0.0% 4.3% 4.3% 13.0% 10.9% 0.0% 4.3% 10.9% 0.0% 28.3% 26.1%

39 4 7 0 0 1 8 3 0 2 5 0 12 9
100.0% 10.3% 17.9% 0.0% 0.0% 2.6% 20.5% 7.7% 0.0% 5.1% 12.8% 0.0% 30.8% 23.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

4 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

合計 広報さっぽ
ろ

札幌市の
ホームペー
ジ

さっぽろ子
育てアプリ

札幌市ひと
り親家庭公
式LINE

SNS インター
ネット検索

区役所窓口 札幌市母子
寡婦福祉連
合会等の支
援団体

テレビ・新
聞等

家族や友人
からの情報

その他 特にない 不明

166 16 30 5 9 4 32 14 2 8 19 1 48 37
100.0% 9.6% 18.1% 3.0% 5.4% 2.4% 19.3% 8.4% 1.2% 4.8% 11.4% 0.6% 28.9% 22.3%

23 2 6 0 1 1 5 1 0 1 4 0 8 3
100.0% 8.7% 26.1% 0.0% 4.3% 4.3% 21.7% 4.3% 0.0% 4.3% 17.4% 0.0% 34.8% 13.0%

44 4 10 0 1 2 9 4 0 3 6 0 14 8
100.0% 9.1% 22.7% 0.0% 2.3% 4.5% 20.5% 9.1% 0.0% 6.8% 13.6% 0.0% 31.8% 18.2%

9 1 2 0 1 0 1 0 0 0 1 0 4 1
100.0% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 44.4% 11.1%

4 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

5 0 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0%

113 12 19 5 8 2 22 8 2 5 12 1 31 28
100.0% 10.6% 16.8% 4.4% 7.1% 1.8% 19.5% 7.1% 1.8% 4.4% 10.6% 0.9% 27.4% 24.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 相談窓口の
充実

資格取得へ
の支援

就職の支援 貸付制度の
充実

家庭での家
事や子育て
支援の充実

子どもの学
習支援の充
実

学費や入学
金などの就
学援助の充
実

保育所の優
先入所

子どもを預
けられる制
度の充実

公営住宅の
優先入所

税控除等の
拡大

医療助成制
度の充実

年金制度の
充実

養育費
確保の
ための
施策

面会交
流への
支援

その他 特にな
い

不明

166 16 15 11 23 27 39 69 6 17 25 40 30 21 18 2 10 21 39
100.0% 9.6% 9.0% 6.6% 13.9% 16.3% 23.5% 41.6% 3.6% 10.2% 15.1% 24.1% 18.1% 12.7% 10.8% 1.2% 6.0% 12.7% 23.5%

2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

10 2 0 1 1 2 0 4 0 2 1 6 3 1 3 0 1 0 2
100.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 10.0% 60.0% 30.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0%

21 3 6 3 4 6 6 10 0 3 4 6 5 4 3 1 2 2 3
100.0% 14.3% 28.6% 14.3% 19.0% 28.6% 28.6% 47.6% 0.0% 14.3% 19.0% 28.6% 23.8% 19.0% 14.3% 4.8% 9.5% 9.5% 14.3%

39 4 3 1 5 6 11 18 3 5 5 11 10 6 4 1 1 6 9
100.0% 10.3% 7.7% 2.6% 12.8% 15.4% 28.2% 46.2% 7.7% 12.8% 12.8% 28.2% 25.6% 15.4% 10.3% 2.6% 2.6% 15.4% 23.1%

40 3 2 3 6 5 7 13 1 4 7 9 5 4 2 0 1 6 10
100.0% 7.5% 5.0% 7.5% 15.0% 12.5% 17.5% 32.5% 2.5% 10.0% 17.5% 22.5% 12.5% 10.0% 5.0% 0.0% 2.5% 15.0% 25.0%

34 3 3 2 4 5 6 15 2 2 6 3 2 2 4 0 2 5 9
100.0% 8.8% 8.8% 5.9% 11.8% 14.7% 17.6% 44.1% 5.9% 5.9% 17.6% 8.8% 5.9% 5.9% 11.8% 0.0% 5.9% 14.7% 26.5%

13 1 1 1 3 2 6 8 0 1 1 5 4 3 2 0 2 1 2
100.0% 7.7% 7.7% 7.7% 23.1% 15.4% 46.2% 61.5% 0.0% 7.7% 7.7% 38.5% 30.8% 23.1% 15.4% 0.0% 15.4% 7.7% 15.4%

4 0 0 0 0 1 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 相談窓口の
充実

資格取得へ
の支援

就職の支援 貸付制度の
充実

家庭での家
事や子育て
支援の充実

子どもの学
習支援の充
実

学費や入学
金などの就
学援助の充
実

保育所の優
先入所

子どもを預
けられる制
度の充実

公営住宅の
優先入所

税控除等の
拡大

医療助成制
度の充実

年金制度の
充実

養育費
確保の
ための
施策

面会交
流への
支援

その他 特にな
い

不明

166 16 15 11 23 27 39 69 6 17 25 40 30 21 18 2 10 21 39
100.0% 9.6% 9.0% 6.6% 13.9% 16.3% 23.5% 41.6% 3.6% 10.2% 15.1% 24.1% 18.1% 12.7% 10.8% 1.2% 6.0% 12.7% 23.5%

6 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3%

9 1 1 1 1 2 1 2 0 2 0 5 4 2 1 0 1 2 0
100.0% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 55.6% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0%

24 1 2 2 2 3 5 8 0 2 3 6 6 4 4 0 1 6 3
100.0% 4.2% 8.3% 8.3% 8.3% 12.5% 20.8% 33.3% 0.0% 8.3% 12.5% 25.0% 25.0% 16.7% 16.7% 0.0% 4.2% 25.0% 12.5%

35 5 4 2 6 7 10 14 1 4 7 11 5 4 6 2 1 1 11
100.0% 14.3% 11.4% 5.7% 17.1% 20.0% 28.6% 40.0% 2.9% 11.4% 20.0% 31.4% 14.3% 11.4% 17.1% 5.7% 2.9% 2.9% 31.4%

46 6 5 2 6 10 14 26 3 6 9 8 8 5 3 0 3 2 11
100.0% 13.0% 10.9% 4.3% 13.0% 21.7% 30.4% 56.5% 6.5% 13.0% 19.6% 17.4% 17.4% 10.9% 6.5% 0.0% 6.5% 4.3% 23.9%

39 3 3 3 7 3 8 14 2 3 4 7 6 5 4 0 3 8 11
100.0% 7.7% 7.7% 7.7% 17.9% 7.7% 20.5% 35.9% 5.1% 7.7% 10.3% 17.9% 15.4% 12.8% 10.3% 0.0% 7.7% 20.5% 28.2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 2 1 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

4 0 0 1 1 1 1 2 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

合計 相談窓口の
充実

資格取得へ
の支援

就職の支援 貸付制度の
充実

家庭での家
事や子育て
支援の充実

子どもの学
習支援の充
実

学費や入学
金などの就
学援助の充
実

保育所の優
先入所

子どもを預
けられる制
度の充実

公営住宅の
優先入所

税控除等の
拡大

医療助成制
度の充実

年金制度の
充実

養育費
確保の
ための
施策

面会交
流への
支援

その他 特にな
い

不明

166 16 15 11 23 27 39 69 6 17 25 40 30 21 18 2 10 21 39
100.0% 9.6% 9.0% 6.6% 13.9% 16.3% 23.5% 41.6% 3.6% 10.2% 15.1% 24.1% 18.1% 12.7% 10.8% 1.2% 6.0% 12.7% 23.5%

23 2 2 1 2 0 5 15 1 1 1 10 7 3 3 0 1 2 2
100.0% 8.7% 8.7% 4.3% 8.7% 0.0% 21.7% 65.2% 4.3% 4.3% 4.3% 43.5% 30.4% 13.0% 13.0% 0.0% 4.3% 8.7% 8.7%

44 2 3 1 2 2 6 18 2 3 3 12 9 3 5 0 3 5 10
100.0% 4.5% 6.8% 2.3% 4.5% 4.5% 13.6% 40.9% 4.5% 6.8% 6.8% 27.3% 20.5% 6.8% 11.4% 0.0% 6.8% 11.4% 22.7%

9 0 1 0 0 0 2 4 0 0 1 3 2 0 1 0 1 2 1
100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1%

4 1 0 0 1 1 2 2 0 1 2 2 1 2 0 0 0 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 50.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 1 0 2 1 2 2 0 1 2 2 2 3 0 0 1 0 0
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0%

113 13 11 9 19 24 31 49 4 13 20 26 19 15 13 2 6 15 27
100.0% 11.5% 9.7% 8.0% 16.8% 21.2% 27.4% 43.4% 3.5% 11.5% 17.7% 23.0% 16.8% 13.3% 11.5% 1.8% 5.3% 13.3% 23.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 体調をくず
した・くず
しやすく
なった

気持ちや沈
みがちに
なった

病院にかか
りにくく
なった

子育てや子ども
に使う時間が増
えた【母子・父
子のみ】

子どもに注意し
たり怒ったりす
ることが増えた
【母子・父子の
み】

友人や知人
に相談ごと
をする機会
が減った

その他 あてはまる
ものはない

不明

166 33 21 30 22 14 9 4 61 36
100.0% 19.9% 12.7% 18.1% 13.3% 8.4% 5.4% 2.4% 36.7% 21.7%

2 0 0 0 0 1 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 0 0 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

10 3 1 1 0 1 0 1 4 2
100.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 40.0% 20.0%

21 6 3 3 3 2 1 0 9 3
100.0% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 9.5% 4.8% 0.0% 42.9% 14.3%

39 5 4 9 7 3 4 0 12 9
100.0% 12.8% 10.3% 23.1% 17.9% 7.7% 10.3% 0.0% 30.8% 23.1%

40 11 7 7 6 5 2 3 12 7
100.0% 27.5% 17.5% 17.5% 15.0% 12.5% 5.0% 7.5% 30.0% 17.5%

34 6 3 8 5 2 2 0 14 8
100.0% 17.6% 8.8% 23.5% 14.7% 5.9% 5.9% 0.0% 41.2% 23.5%

13 2 3 0 0 0 0 0 8 2
100.0% 15.4% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5% 15.4%

4 0 0 1 1 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あなたの生活や体調はどのような影響を受けたか

支援施策で不足していると感じているもの

全体

年齢

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

不明

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

支援施策で不足していると感じているもの

支援施策で不足していると感じているもの

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65歳以上

不明

支援策等の情報を得るために参考にしているもの

全体

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

22歳以上

不明

-19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

その他

同居している者はいない

不明

同居している者はいない

不明

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

支援策等の情報を得るために参考にしているもの

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

182



合計 体調をくず
した・くず
しやすく
なった

気持ちや沈
みがちに
なった

病院にかか
りにくく
なった

子育てや子ども
に使う時間が増
えた【母子・父
子のみ】

子どもに注意し
たり怒ったりす
ることが増えた
【母子・父子の
み】

友人や知人
に相談ごと
をする機会
が減った

その他 あてはまる
ものはない

不明

166 33 21 30 22 14 9 4 61 36
100.0% 19.9% 12.7% 18.1% 13.3% 8.4% 5.4% 2.4% 36.7% 21.7%

6 0 0 1 0 0 0 0 3 2
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3%

9 2 2 2 2 4 1 1 3 0
100.0% 22.2% 22.2% 22.2% 22.2% 44.4% 11.1% 11.1% 33.3% 0.0%

24 6 2 6 9 4 4 1 6 2
100.0% 25.0% 8.3% 25.0% 37.5% 16.7% 16.7% 4.2% 25.0% 8.3%

35 9 5 8 3 3 1 0 11 10
100.0% 25.7% 14.3% 22.9% 8.6% 8.6% 2.9% 0.0% 31.4% 28.6%

46 10 7 10 7 3 3 0 15 12
100.0% 21.7% 15.2% 21.7% 15.2% 6.5% 6.5% 0.0% 32.6% 26.1%

39 4 5 2 1 0 0 1 20 9
100.0% 10.3% 12.8% 5.1% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 51.3% 23.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 0 0 1 0 1
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

4 1 0 1 0 0 0 0 3 0
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

合計 体調をくず
した・くず
しやすく
なった

気持ちや沈
みがちに
なった

病院にかか
りにくく
なった

子育てや子ども
に使う時間が増
えた【母子・父
子のみ】

子どもに注意し
たり怒ったりす
ることが増えた
【母子・父子の
み】

友人や知人
に相談ごと
をする機会
が減った

その他 あてはまる
ものはない

不明

166 33 21 30 22 14 9 4 61 36
100.0% 19.9% 12.7% 18.1% 13.3% 8.4% 5.4% 2.4% 36.7% 21.7%

23 5 0 4 1 1 1 0 11 2
100.0% 21.7% 0.0% 17.4% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 47.8% 8.7%

44 9 1 9 3 3 3 0 20 7
100.0% 20.5% 2.3% 20.5% 6.8% 6.8% 6.8% 0.0% 45.5% 15.9%

9 2 0 3 1 0 0 0 3 1
100.0% 22.2% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1%

4 1 1 0 0 0 0 1 2 0
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

5 1 2 0 1 0 0 1 2 0
100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

5 1 1 1 1 0 0 0 2 2
100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0%

113 22 17 20 17 11 6 3 37 28
100.0% 19.5% 15.0% 17.7% 15.0% 9.7% 5.3% 2.7% 32.7% 24.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 学習に支障
がでた

習い事など
に支障がで
た

遊びや友だ
ちづきあい
に支障がで
た

生活リズム
がくずれた

体力が落ち
たり、ケガ
をしやすく
なった

精神的に不安定
になったり、ふ
さぎ込むことが
増えた

当てはまる
ものはない

その他 不明

166 51 28 47 45 14 11 33 3 35
100.0% 30.7% 16.9% 28.3% 27.1% 8.4% 6.6% 19.9% 1.8% 21.1%

2 1 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 2 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

10 2 0 3 1 1 0 3 1 2
100.0% 20.0% 0.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 30.0% 10.0% 20.0%

21 6 6 7 5 3 3 4 0 4
100.0% 28.6% 28.6% 33.3% 23.8% 14.3% 14.3% 19.0% 0.0% 19.0%

39 15 7 13 11 3 2 7 0 9
100.0% 38.5% 17.9% 33.3% 28.2% 7.7% 5.1% 17.9% 0.0% 23.1%

40 11 6 8 15 5 5 7 1 6
100.0% 27.5% 15.0% 20.0% 37.5% 12.5% 12.5% 17.5% 2.5% 15.0%

34 11 5 9 7 2 1 7 1 8
100.0% 32.4% 14.7% 26.5% 20.6% 5.9% 2.9% 20.6% 2.9% 23.5%

13 4 2 6 6 0 0 3 0 2
100.0% 30.8% 15.4% 46.2% 46.2% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 15.4%

4 1 1 1 0 0 0 0 0 2
100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 学習に支障
がでた

習い事など
に支障がで
た

遊びや友だ
ちづきあい
に支障がで
た

生活リズム
がくずれた

体力が落ち
たり、ケガ
をしやすく
なった

精神的に不安定
になったり、ふ
さぎ込むことが
増えた

当てはまる
ものはない

その他 不明

166 51 28 47 45 14 11 33 3 35
100.0% 30.7% 16.9% 28.3% 27.1% 8.4% 6.6% 19.9% 1.8% 21.1%

6 1 1 2 2 1 0 1 0 2
100.0% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3%

9 2 1 1 1 1 0 4 1 0
100.0% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 44.4% 11.1% 0.0%

24 10 4 10 11 1 2 2 0 2
100.0% 41.7% 16.7% 41.7% 45.8% 4.2% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3%

35 7 8 8 8 5 4 5 0 11
100.0% 20.0% 22.9% 22.9% 22.9% 14.3% 11.4% 14.3% 0.0% 31.4%

46 19 8 14 13 5 2 9 0 10
100.0% 41.3% 17.4% 30.4% 28.3% 10.9% 4.3% 19.6% 0.0% 21.7%

39 10 4 10 9 0 2 10 2 9
100.0% 25.6% 10.3% 25.6% 23.1% 0.0% 5.1% 25.6% 5.1% 23.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 0 0 0 0 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

4 1 1 2 1 1 1 1 0 0
100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

合計 学習に支障
がでた

習い事など
に支障がで
た

遊びや友だ
ちづきあい
に支障がで
た

生活リズム
がくずれた

体力が落ち
たり、ケガ
をしやすく
なった

精神的に不安定
になったり、ふ
さぎ込むことが
増えた

当てはまる
ものはない

その他 不明

166 51 28 47 45 14 11 33 3 35
100.0% 30.7% 16.9% 28.3% 27.1% 8.4% 6.6% 19.9% 1.8% 21.1%

23 8 6 7 5 1 0 7 1 2
100.0% 34.8% 26.1% 30.4% 21.7% 4.3% 0.0% 30.4% 4.3% 8.7%

44 16 7 10 9 4 1 12 1 6
100.0% 36.4% 15.9% 22.7% 20.5% 9.1% 2.3% 27.3% 2.3% 13.6%

9 3 0 1 2 1 0 5 0 1
100.0% 33.3% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 55.6% 0.0% 11.1%

4 0 1 1 1 1 1 1 0 1
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

5 0 1 1 2 1 2 0 0 1
100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

5 2 1 2 1 0 1 1 0 2
100.0% 40.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0%

113 33 19 34 33 9 7 20 2 27
100.0% 29.2% 16.8% 30.1% 29.2% 8.0% 6.2% 17.7% 1.8% 23.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 自ら仕事を
やめた

会社から解
雇された

勤め先が廃
業・倒産し
た

勤務日数や
労働時間が
減った

勤務日数や
労働時間が
増えた

一時的に仕
事を休ん
だ・休業し
た

給料の不払
いや支払い
の遅れが
あった

その他 当てはまる
ものはない

不明

166 4 0 5 16 10 32 6 10 57 47
100.0% 2.4% 0.0% 3.0% 9.6% 6.0% 19.3% 3.6% 6.0% 34.3% 28.3%

2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

10 0 0 1 3 1 2 1 0 3 2
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 30.0% 20.0%

21 2 0 0 1 2 6 1 2 5 5
100.0% 9.5% 0.0% 0.0% 4.8% 9.5% 28.6% 4.8% 9.5% 23.8% 23.8%

39 2 0 1 5 3 10 0 4 10 11
100.0% 5.1% 0.0% 2.6% 12.8% 7.7% 25.6% 0.0% 10.3% 25.6% 28.2%

40 0 0 0 4 2 6 0 3 16 11
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 5.0% 15.0% 0.0% 7.5% 40.0% 27.5%

34 0 0 1 2 1 4 2 0 18 10
100.0% 0.0% 0.0% 2.9% 5.9% 2.9% 11.8% 5.9% 0.0% 52.9% 29.4%

13 0 0 2 1 0 2 2 0 5 3
100.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 15.4% 15.4% 0.0% 38.5% 23.1%

4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

不明

あなたの生活や体調はどのような影響を受けたか

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

60-64歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

あなたのお子さんはどのような影響を受けたか

全体

小学校低学年

小学校高学年

中学生

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

不明

あなたのお子さんはどのような影響を受けたか

全体

あなたの仕事が受けた影響

全体

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

高校生

４年生大学相当年齢

22歳以上

不明

65歳以上

不明

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

あなたのお子さんはどのような影響を受けたか

全体

あなたの生活や体調はどのような影響を受けたか

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

65歳以上

不明

年齢 -19歳

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない
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合計 自ら仕事を
やめた

会社から解
雇された

勤め先が廃
業・倒産し
た

勤務日数や
労働時間が
減った

勤務日数や
労働時間が
増えた

一時的に仕
事を休ん
だ・休業し
た

給料の不払
いや支払い
の遅れが
あった

その他 当てはまる
ものはない

不明

166 4 0 5 16 10 32 6 10 57 47
100.0% 2.4% 0.0% 3.0% 9.6% 6.0% 19.3% 3.6% 6.0% 34.3% 28.3%

6 1 0 0 1 1 1 1 0 2 2
100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3%

9 0 0 0 1 0 3 1 1 4 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 11.1% 11.1% 44.4% 11.1%

24 1 0 1 5 2 8 0 2 6 4
100.0% 4.2% 0.0% 4.2% 20.8% 8.3% 33.3% 0.0% 8.3% 25.0% 16.7%

35 0 0 0 1 3 8 0 1 10 13
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 8.6% 22.9% 0.0% 2.9% 28.6% 37.1%

46 2 0 2 4 3 10 3 3 16 12
100.0% 4.3% 0.0% 4.3% 8.7% 6.5% 21.7% 6.5% 6.5% 34.8% 26.1%

39 0 0 2 4 1 2 1 2 17 11
100.0% 0.0% 0.0% 5.1% 10.3% 2.6% 5.1% 2.6% 5.1% 43.6% 28.2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

4 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

合計 自ら仕事を
やめた

会社から解
雇された

勤め先が廃
業・倒産し
た

勤務日数や
労働時間が
減った

勤務日数や
労働時間が
増えた

一時的に仕
事を休ん
だ・休業し
た

給料の不払
いや支払い
の遅れが
あった

その他 当てはまる
ものはない

不明

166 4 0 5 16 10 32 6 10 57 47
100.0% 2.4% 0.0% 3.0% 9.6% 6.0% 19.3% 3.6% 6.0% 34.3% 28.3%

23 1 0 0 6 1 6 0 2 7 3
100.0% 4.3% 0.0% 0.0% 26.1% 4.3% 26.1% 0.0% 8.7% 30.4% 13.0%

44 2 0 2 9 2 12 1 2 14 8
100.0% 4.5% 0.0% 4.5% 20.5% 4.5% 27.3% 2.3% 4.5% 31.8% 18.2%

9 0 0 2 1 2 3 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1%

4 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0%

5 0 0 1 0 0 0 1 2 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0%

5 0 0 0 1 0 0 0 0 2 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0%

113 2 0 2 6 8 20 4 6 40 37
100.0% 1.8% 0.0% 1.8% 5.3% 7.1% 17.7% 3.5% 5.3% 35.4% 32.7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明

あなたの仕事が受けた影響

全体

お子さん以
外に同居し
ている方
（自由記載
による「同
居している
者はいな
い」調整
後）

あなたの父

あなたの母

あなたの兄弟姉妹

あなたの祖父

あなたの祖母

その他

同居している者はいない

22歳以上

不明

あなたの仕事が受けた影響

全体

子の年齢階
層

未就園

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学生

高校生

４年生大学相当年齢
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